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SLOTENCOM.

V slovenskem slovstvu se težko pogreša zemljovid slo¬

venske dežele, ki bi zapopadal v narodu navadne

imena krajev, gora, rek i. t. d., in bi, kolikor se da, na¬

tanko kazal, kako dalječ beseda slovenska seže.

Dasiravno je sila težavno s tako malo pomočki, ki

jih za to imamo, mejo narodovo po primerno majhnem

merilu nepristransko zaznamovati in razmere jezika so-

sebno v bolj mešanih okrajih razkazati, seje pisatelj ven¬

dar tega dela lotil in je skusil po lastni vedi, po prejšnih

dotičnih delih in s pomočjo blagih domorodcov in prijatlov,

kterim se tu očitno zahvaluje, narediti sostavo, iz ktere bi

bilo moč imena v narodu navadne in popolni obraz slo¬

venske domovine razviditi.

Z velikim trudom se je zemljovid v baker rezal, da

bi se kolikor je mogoče popolnamosti in zanesljivosti za¬

dostilo. Kar se tiče nazoče priloge, naj ona zemljovid

v kratkem razlaga, posebno glede na zemljopis, narodopis

in štatistiko, in naj se toraj čisla za obstojni del zemljo-

vida. V pridanem imeniku se bero v raznih jezikih imena

krajev, ki so zemljovid vpisani j da bi se pa nekoliko

prostora prihranilo in mnogo besedi po nepotrebnem ne

tiskalo, so izpušene tiste imena, ktere se v vsakem je-



ziku enako pišejo, n. pr. Draga, Gora, Planina, Selo

i.t.d., in pa zgolj tuje imena, n. pr. Greifenburg, Horn-

berg, Strassoldo i. t. d.

Slovenski narod! sprejmi dobrovoljno to delo, ktero

je tebi posvečeno, in milo o njem sodi. — Izročim ti ga

s preserčno željo, da bi se kmali po boljših pozvedbali

znanstvo o slovenskem narodu, njegovem jeziku in svetu

povikšalo.

Konec leta 1853.

Pisatelj.



Z E M L J O P I S.

A) Ilirsko kraljestvo.

Današnja dežela Slovencov je bila že pod Rimljani kos stare Ili¬

rije , (Illyricum) , ki se je poleg ilirskega morja (mare illyricum)

tje do Albanie, Macedonie in Epira razprostirala. V letu 650 po

Kristusovem rojstvu je bila vdružena velikemu slavjanskemu kra¬

ljestvu , ktero je bil Samo osnoval, in ki je segalo notri do

Češkega, Moravskega in severnega Ogerskega. Po Samotovi

smerti je pa njegovo kraljestvo razpadlo na drobne dele, nad

kterimi so v srednjem veku posebni knezi, kakor vojvodi Krajnski,

Koroški, grofovi Celjski in Goriški, mejni grof Istrijanski in Vog-

lejski patriarh gospodovali. V 13. m 13. stoletju so prišle njih de¬

žele polagama pod Habsburgsko rodovino. V letu 1809 pa je dobil

cesar Napoleon po Dunajskem (Bečkem) miru dežele od Save

proti jugu ležeče, ter jih je s popred dobljenimi deli Beneške,

republike vred kakor ilirske dežele s Francoskim cesarstvom zdru¬

žil. Vsled Pariškega miru je Avstrija te dežele zopet nazaj do¬

bila, in jih je v večjem obsegu leta 1816 za Ilirsko kraljestvo

povišala, ktero je obsegalo vojvodstvo krajnsko in koroško, po¬

tem Friul, Istrijo , Goriško in Terst in znamenit kos Hervaškega.

Ti poslednič imenovani kos je bil pa leta 1823 zopet od njega

odločen, tako da sedaj Ilirsko kraljestvo iz sledečih delov ob¬

stoji: 1. iz krajnskega vojvodstva, 2. koroškega vojvodstva, 3. av-

strijansko-ilirskega primorja, ki obsega: aj pokneženo grofijo

Goriško in Gradiškansko, bj mejno grofijo Istrijansko s kvar-

narskimi otoki, c) mesto Teržaško z njegovim obmestjem ali

obližjem. V tem razširu mu delajo meje na severju Solnogradsko

in Štajersko, na izhodu Štajersko in Hervaško, na jugu Hervaško,

vojaška krajina in sinje ali jadarsko morje, na zahodni strani ja-

darsko morje in lombardsko - beneško kraljestvo; poveršje njegovo

znese 4894/10 milj, na kterem prebiva 1,305.064 duš, ki so

a
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vse katoljške vere, razun 20.000 protestantov, 5000 izhodne ali

pravoslavne (gerške nezedinjene) cerkve in 4000 judov (Židov).

Celo ilirsko kraljestvo ima 55 mest, 5(5 tergov in 6868 vasi (sel).

Ilirski gerb obstoji iz ščita, kterega kraljeva zobata krona po¬

kriva, in ki na višnjevem (modrem) polju kaže zlato ladjo na vesla

stare podobe.

1. Krajnsko vojvodstvo.

Vojvodstvo krajnsko se derži na severju Koroškega in Šta¬

jerskega, na izhodu Štajerskega in Hervaškega , na jugu her-

vaškega primorja, na zahodu Istrijanskega, Goriškega in Koroš¬

kega; leži med 45° in 46° severne širine in 31° in 33° izhodne

dolgosti in ima 173 8/j0 Q milj poveršja *) s 478.299 stanovavci

(453.000 Slovencov, 25.000 Nemcov) v 14 mestih, 17 tergih, 3174

vaseh (selih) in 69827 hišah.

Krajnsko vojvodstvo ima za gerb v srebernem polju kronanega

višnjevega orla, kteri nosi na persih luno (mesec) na dve versfi z

rudečimi in srebernimi čveterokofji ali kockami desetkrat razdeljeno.

Gerb slovenske meje je v srebernem polju čern klobuk

rudeče obšit z dvema, od znotri visečima, križem eden prek dru-

zega djanima rudečima trakoma s čopki.

Krajnska dežela je gorata; od severne meje do sinjega morja

in proti jugu, kakor tudi proti izhodu do Savskega in Savinskega

porečja se gorovja razširjajo. Najvišja gora je Triglav, 9037 čev¬

ljev visok; od Triglava se odloči dvoje gorovje, eno proti izhodu

z imenom karnskih planin; drugo proti jugu, imenovano julske

planine. Na Karnskih planinah so naj višji verhovi: Babji zob (Man¬

gart) 8462', Kamen 5223', Kepa (Mittagskofel) 6642', Golica,

Stol V. 7064', Ljubel (Loibl) 4266', Košuta 6613', Grintovc 8083' in

Ojstrica 7422', kterih poslednja dva pa že spadata med kamniške

planine (Steiner Alpen). Na južni strani Triglava so najvišji verhovi:

Konjavc 8112', Vohu 6072', Černi Perst (Schvvarzenberg) **)

5825', Snežnik (Schneeberg) 5330', Plegaš 4926', Nanos 4098',

*) Poveršje je po avstrijanski □ milji (10.000 oralov, oral po 1.600

□ sežnov.) merjeno.

**) Naseljeni Tirolci v fari Nemški Ruf na Tominskem tudi po nemško

pravijo Sclnvarzfinger.
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Hum 3846', Rog (Hornbiichl) 3474', Gorjanc 3745', Krim 3504',

Javornik 3402', Černič 1962' na hervaški meji in več druzih.

Kar se tiče naravnih ali natornih znamenitosti, ima Krajnsko

predstvo pred vsimi deželami; tu se najde brez števila jarkov ali

rup, globin in ponikev, podzemeljskih ponaravnih vodovodov, veli-

čanstvenih jam in spil, izmed kterih je perva in naj imenitniša

Postojnska jama.

Poglavitna reka v deželi je Sava, ki spod Babjega zoba

(Mangarta) na Krajnskem izvira in združena z Bohinsko Savo,

kteri se pri njenem znamenitem izviru Savica pravi, skozi krajn¬

sko deželo, po tem med Krajnskim in Štajerskim skozi Hervaško

in Slavonsko v Donavo teče. Ona sprejema na svojem teku vse

reke in potoke, kar jih je v deželi, samo Idrice in Vipave (Wip-

pach) ne, kteri obe proti zahodni strani v jadarsko morje tečete.

Dokler po Krajnskem teče, se izlivajo v Savo: Radona (Rothvvein),

potem na levem bregu s potokom Mošenikom (Mešenik) in z

Vojnšico pomnožena Bistrica (Feistritz), Kokra (Kanker), na

kamniških planinah izvirajoča Bistrica (Feistriz) ktera potoke Ne-

velco (Neul) , Radomljo, Račo in Molnico va-se jemlje; na desni

obali pas Polanšico združena Sora (Zeyer), Ljublanca (Laibach),

v ktero se zlivajo Bistra, Borovničica, Išca in Gradašca, daljej

Zapotka, Mirna (Neuring) in poslednič Kerka (Gurk), v ktero se

stekajo potoki Polanšica, Brušnica Radula in Senuša. Največja

poreka Save je Kupa ali Kolpa (Kulpe) , ki s Čubranko jugo-iz-

hodno mejo dežele dela, iz Krajnskega tekoče potoke Lahinjo,

Sušico in Kamenico va-se poteguje in se pri Sisku na Herva-

škems Savo združuje. Dalje je še treba vmisel vzeti Reko na Krasu

in pa Pivko (Poik), ktera (poslednič imenovana) v Postojnsko jamo

teče, pri Planini kakor Unec, Unča (Unz) izvira, po kratkem

teku se zopet v zemljo zgubi in kakor Ljubljanca nad Verhniko

izhaja, kjer precej pri izviru že ladje nosi. Mnogo manjših potokov

in rečic se zgubiva v ponikve, kakor Sajovic in Bistrica v Ribniški

dolini, Koupa pri Ponikvah v Dobrem polju i. t. d. in Cerkniško

jezero jem(je va-se Cirknieo ter Štebešco. — Na več mestih iz¬

virajo zdravilni studenci, najznamenitiši v Toplicah (kopeli) blizo

Novega mesta. Jezera v deželi so: Naravno imenitno Cirkniško jezero,

in lepo Bledsko in Bohinsko jezero. Znamenito je tudi Ljubljansko

močvirje (mah) , kije okoli 40.000 oralov veliko, pa po umetnih

delih že večidel posušeno in obdelovano.



IV

Po poprejšni politični uravnavi je bila krajnska dežela razdel¬

jena v tri okroge (kresije), v Ljubljanski (Gorensko), Novomeški

(Dolensko) in Postojnski okrog (Nofrajnsko) in je imela s koroškim

vred enega poglavarja v Ljubljani. Po cesarskem sklepu 13. av¬

gusta 1849 je bila razdeljena v 10 okrajnih glavarstev (Bezirks-

hauptmannschaften), in zdaj ima posebnega kronovine poglavarja ali

predsednika (Landespresident) namest poprejšnega cesarjevega

namestnika (Statthalter) v Ljubljani.

Nova pravosodna in politična vredba (1853) je odločila dve

zborne sodnije perve stopnje : deželno sodnijo v Ljubljani in okrožno

sodnijo v Novem Mestu, in cela kronovina je v 31 okrajev razdel¬

jena. Nadsodnija v Gradcu je za Štajersko , Krajnsko in Koroško

odločena.

V cerkveni zadevi je cela dežela podveržena Ljubljanski

škofii, ki je bila leta 1463 ustanovljena , in ki se razdeli v sle¬

deče dekanstva: 1. Ljubljana, 2. Kamnik. 3. Krajnj, 4. Radoljca,

5. Loka, 6. Moravče, 7. Šmarje, 8. Litija, 9. Trebilo, 10. Kerš-

ko, 11. Novomesto, 12. Metlika, 13. Kočevje, 14. Ribnica,

15. Verhnika, 16. Idria, 17. Cirknica, 18. Postojna, 19. Bi¬

strica in 20. Vipava.

2. Koroško vojvodstvo.

Severno-zahodni del ilirskega kraljestva je Koroška dežela,

ktera se na severni strani derži Solnograškega in Štajerskega, na

izhodni Štajerskega, na južni strani Štajerskega, Krajnskega.

Goriškega in Beneškega in na zahodu Tirolskega, in leži med

46° in 47° severne širine in med 30° in 32° izhodne dolgosti Ona

ima 1783/10 avst. Q milj poveršja; 301.859 stanovavcov (113.000

Slovencev in 188.000 Nemcov) v 11 mestih, 25 tergih, 2747

vaseh in 47783 hišah.

Ščit Koroškega gerba je podolgoma razdeljen z zlato in ru-

dečo barvo, na desni ima tri gredoče Černe leve, ki so eden verh

druzega postavljeni, na levi pa sreberno prevornico (poprečnico).

Koroško je večidel gorato z dolgimi doli, ki jih visoke go¬

rovja enega od druzega delijo. Dravski dol loči obojno poglavitno

gorovje v severen in južen kos. Na severni strani je najvišja gora

Veliki zvon (Grossglokner) 11998 čevljev visok, ki leži na trojni

meji med Koroškim, Solnograškim in Tirolskim. Od Velicega zvona

se vlečejo gore proti izhodu in Štajerski deželi], in so čedalje
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nižje, da več ne dosegajo stanovitne snežne čerte ali osnežja.

Najiinenitniše gore v tej potezi so: Savlek 9747', Fašavnerok

8808' Sadnik 8670', Ture (Tauern), Polanik, Višoščica (Ger-

litzen Alpe) 6025', Kravniea (Kuhalpe) 5742', Svinečka planina

(Saualpe) 6567' in Golovec (Koralpe) 6756' na meji Štajerskega.

Na južni ali slovenski strani so: Dobrač (Villacher Alpe) 6814',

Višja Gora (Wischberg) 8418', Peca (Pet/.en) 6678', in verhovi

karnskih planin na krajnski meji. Najvišji kraj, kjer ljudje pre¬

bivajo, je v celem cesarstvu Sv. Kerv (Heiligenblut) na Koroškem

5706' visok, kamor pobožni romajo, in tudi Višarje (Luschariberg),

kamor tudi ljudje na božjo pot hodijo , so 5646' visoke. Največje

doline, ki med temi gorami leže, so dravska, ziljska in labud-

ska dolina, najiinenitniše ravnine ste Turje (Lurnteld) in Grobniško

polje (Krapffeld).

Poglavitna reka na Koroškem je Drava, ki izvira v bistriški

dolini (Pusterthal) na Tirolskem in skozi deželo od zahoda proti

izhodu okoli 30 milj dalječ teče. Cela dežela je njeno porečje,

ker ona vse reke in potoke va-se vzame, samo Bele (Fellach)

ne, ki skozi Kanalsko dolino (Kanalthal) proti zahodu v Talment

(Tagliamento) teče. Na desnem bregu se izlivajo v Dravo : Bela

(Mollfluss) , Jezernica ali Jezera (Lieser) , Kerka (Gurk), ktera

Bisterco (Feistriz) , Molnico (Mottnizbach), Olco in Gorčico (Gor-

schii(zbach) v se jemlje in se z Glinico (Glanfluss) združi, in po¬

tem Labud ali Labudnica (Lavantlluss). — Na levem bregu se ste¬

kajo v Dravo iz Tirolskega prihajajoča in z Vesprijanskim potokom

(Gostringbach) združena Žila (Gailfluss), potem Žilica (Gailitz),

Bisterca in z Lipenom (Loppeinbach) in Oviršico (Ebriachbach)

pomnožena Bela, Pieca (Petzeubach) in zadnič Meža (Missbach),

ki se združuje z Mislinjo ali Gradčico (Missling) iz Štajerskega

pritekajočo. — Kopeli ali toplice so: Bela pri Kapli (Eisenkap-

pel) , Sv. Lenart pri Sirnici, in Toplice pri Belaku. — Jezer je

mnogo, narimenitniše njih so: Celovško ali Verbska jezero,

OVorthersee), Milstatsko, Oževansko, belo (VVeissensee) in blatsko

jezero (Faakersee).

Koroška dežela je bila po nekdajni politični upravi razdeljena

v Celovški in Belaški okrog ali kresijo in je imela s krajnsko vred

enega deželnega poglavarja v Ljubljani. Zdaj ima posebnega po¬

glavarja (deželnega predsednika) v Celovcu. — Cesarski sklep

13. Augusta 1849 je ustanovil sedem okrajnih glavarstev.
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Po novi nredbi sodnij in političnih gosposk opravlja deželna

sodnija v Celovcu sodno oblast čez celo deželo, v kteri je 29

okrajnih gosposk (Bezirksamt) postavljenih.

V cerkveni zadevi je Koroško razdeljeno v Kerško in Labudsko

škofijo. Kerška škofija, ktere škof ima svoj sedež v Celovcu, je

bila ustanovljena v letu 1071 in obseže sledeče dehantije: 1. Ce¬

lovško, 2. Š. Vidsko, 3. Kerško, 4. Brežko, 5. Kotarsko, 6. Tinsko,

7. Dolnjerožko (Unterrosenthal) , 8. Gornjerožko, 9. Belaško,

10. Kanalsko, 11. Gornjezilsko (Obergailtbal) , 12. Dolnjezilsko,

13. Gornjo Dravsko (Oberdrauthal), 14. Dolnjo Dravsko, 15. Gornjo

Belansko (Mollthal), 16. Sovodenjsko, in 17. Teržko dehantijo.

— Labudska škofija, ki jo je bil Solnograški velki škof Eberhard

II v letu 1228 ustanovil, zapopade v sebi tudi nekdajni Celjski

okrog na Štajerskem in ima v Sv. Andrežu škofov sedež. Na Koroš¬

kem spadajo pod to škofijo sledeče dehantije: 1. Sv. Andrež,

2. Pliberk, 3. Doberla ves, 4. Sv. Lenart, 5. Velkovec , 6. Volšperg.

3. Avstrijansko-ilirsko primorje.

Poveršje avstrijansko-ilirskega primorja znese 1379/10 Q milj

in leži med 30° 55'.00" in 32°.25' 40" dolgosti in pa med 44°.25'

24" in 46° 25' 35" širine; obstoji: a) iz poknežene grofije Go¬

riške in Gradiškanske, bj mejne grofije Istrianske s kramarskimi

otoci in c) mesta Teržaškega z obmestjem njegovim. Celo Pri¬

morje ima 30 mest, 14 tergov, 947 sel in 71008 hiš.

oj Poknežena grofija Goriška in Grad iška n s k a.

Ta grofija meji proti severju na Koroško, proti izhodu na

Krajnsko, proti jugu na Istrijo , Teržaško in jadarsko morje , proti

zahodu na Videmsko delegacijo lombardo-bcneškega kraljestva in

ima 50°/, „[ | milj poveršja ter 195.273 stanovavcov (135.000 Slo-

vencov in 60.000 Italjanov).

Gerb goriške knežije je na pošev proti desni presekan ščit, ki

je na desni strani šesterno s sreberno in rudečo barvo na pošev proti

levi razprogan, in ima na levi kronanega zlatega leva v višnjevem

polju; gradiškanske pa z zlato in višnjevo barvo poprek razdeljen

ščit z visečim srebernim sidernim križem.

Goriška grofija je večidel gorata, Gradiškanska pa je na rav¬

nini , ktera se razprostira med Sočo in beneško mejo od sinega
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morja do Berd. Razun Triglava, Jalovca in Babjega zoba, ki

delajo meje proli Krajnskemu, so najvišje gore na Goriškem: Kern

7092', Veliki Verh (Rombon) 6978', Prestrelenik 6900', Baba

6600', Čaniua (Monte Canin) 7200', Matajur 5184', Golovec

(Monte Maggiore), Stol, Kuk 6588' in Kojca 4100'.

Naj poglavitniši reka je Soča (Isnitz, Isonzo), kina izhodil

strani Triglava in zgor vasi Trenta (na Podili) izvira, Koritenco ,

iz doline Vučeje pritekajoči Beli potok (Rio bianco), potem Ka-

menco, Tominsko, s Cirknico, s Tribušo in Bačo pomnoženo Idrico

(Idria) in potem s potoki Raso in Brajnjico združeno Vipavo v se

vzame in se pri Zdobi v jadarsko morje zliva. Pri gori Golovcu iz¬

vira Nediža (Nadcis, Natisone), ki po kratkem teku skoziKot, kraj

ilirskemu kraljestvu prištet, Cerno vodo (Rio nero) in druge hu¬

dournike iz gor va-se vzame, beneško mejo prestopi in združena z

mejno reko Judri v Sočo in moije teče. Kopelj je edino blizo kraja

morja pri Teržiču. Jadarsko morje dela pri Gradu in Vogleju zna¬

menito močirje, ki se mu lagune pravi, in blizo Divina dobro luko

ali ladjostajo pri Sostljanu (Sistiana).

) Mejna grofija Istrijanska.

Istrii delajo meje na severni strani Teržaško, Goriško in Krajnsko

na izhodu Krajnsko in Hervaško, na jugu in zahodu ilirsko ali ja

darsko morje. Nje poveršje znese 854/10 Q milj s kvarnarskimi ali

hervaškimi otoci, ki so: Kerk (Veglia) 74/10 []m., Cres (Cherso)

59/i 0 Q m. Lošinj mali in veli 3 Qj m., z otoci, ki zraven gredo :

Pervič (Pervichio), Plavnič, Unie, Sv. Petar, Sušak (Sansego)

Kanj dol (Candiole) i. t. d. Prebivavcov ima Istria z otoci 230.523

(38000 Slovencov , 136.000 Hrvatov in 61.000 Italjanov.)

Istrijanski gerb je zlata gredoča koza z rudečima rogama v

višnjevem polju.

Istrija in otoki so skorej vseskozi kamnitih tal, ter brezvodni.

Naj višje gorovje je Kras (Karst, Carso), iz kterega Slavnik 3120',

Plavnik 4011', Žabnik 3222', Sija 3915' in najvišja gora Učka

(Monte maggiore) 4410' v nebo kupe. Ostali kos polotoka je hri-

bast, ki se čedalj ebolj, zlasti v spodni Istrii, do morja polagoma

znižuje, in kterega naj zunajniši nos se v Kamenjah imenuje. Na

otocih so Sis Verh 2016', Osor (Monte Ossero) 1842', Jesenovae

1717', Triskovac 1711' in Orljak najvišji verhovi.

Najznamenitiša reka Istrije je Mirna ali Kvieto (Quieto), ki iz
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potoka Butonegla in drugih inajnših potokov v Matavunskem in

Buzetskem okraju postaja in se pri Novemgradu v morje zliva. Iz

Čepičkega jezera, ki Boljunšico v se jemlje , izhaja Rasa (Arsa) ,

ktera se pri Pisaku (Pesacco) z morjem združi in od tod ladje nosi.

Majnši potoki so: Rukava ali Dragonja in Rižana, ki na Roč izvira,

kakor tudi Potok (Potocco) pri Paznu in v Buljskem okraju. Na

sterminah Snežnika izvira Reka, ki po Krasu tekoče potoke Kliv-

nik, Poserto, Suhorico in Padež v se jemlje in se v jamo pod Ma-

tavnom pod zemljo spusti, pri Štivanu (S. Giovanni) blizo Divina

okoli 1600 korakov od kraja morja pa zopet na dan pride , že sta¬

rim Rimljanom pod imenom Timavus (Timav) znana. — V Istrii se

znajde kopelj pri Sv. Stcpanu v matavunski dolini. — Razun Ce-

pičkega jezera v Istrii, gre omeniti tudi jezero na Creskcm otoku.—

Jadarsko ali ilirsko (sinje) morje obdaja polotok Istrije na zahodni

in južni strani, in dela Teržaški ter Reški zaliv, več zatokov in

dobre luke, izmed kterih gre sosebno v misel vzeti luko Rabac,

Plominsko in Pulsko. Kvarnarske otoke (tudi hervaske otoke imeno¬

vane) obtekajo jadersko morje, zaliv reški in pa hervaško morje

(Canale dei Morlacchi). Tudi so na Istriajnskem dobre solne (Sali-

nen) v Peranu in Kopru.

c)Teržaško mesto s svojim obrneš tj e m.

Meje Teržaškega obmestja so proti severju in izhodu Goriška

grofija, proti jugu Istrijansko in proti zahodu jadarsko morje. Taisto

ima l%o nmilj poveršja in sicer */10 []m. v mestu in 15/10 Qm. v

obližju. Mesto ima 60.860, obmestje pa 33 414 slovenskih stano-

vavcov, v 24 vaseh v okraju in na Krasu, ki Terst obdaja.

Teržaski gerb je polje z zlato in rudečo barvo poprek razdel¬

jeno zgori s kronanim černim dvoglavnim orlom, zdoli s sreberno po-

prečnico in narobe obernjenim černim sidernim križem.

Avstrijansko - ilirsko primorje je bilo po poprcjšni politični

uravnavi razdeljeno v okoliše Teržaškega mesta in pa v Goriški in

Istrijanskl (Pazinski) okrog. 8 cesarskim sklepom 10. Okt. 1849 se

je Teržaško mesto za neposrednje deržavno mesto izreklo in Go¬

riška ter Gradiškanska grofija z mejno grofijo Istrijansko vred za

eno kronovino odločila, ki jih vse upravlja cesarjev namestnik s

sedežem v Terstu.

Nova vravnava gosposk je Primorje, kakor proprej v Goriški
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in Istrijanski okrog' razdelila in pa v Teržaško mesto z njegovim

obližjem, ktero je neposrednje cesarski namesfnii v Terstu podlo¬

ženo. Goriški okrog ima 12, Istrijanski pa 16 okrajev, in v Pro-

morju so deželni nadsodniji v Terstu sledeče zborne sodnije pod¬

stavljene: 1) deželna in 2) kupčijska in pomorska sodnija v Terstu,

in okrožne sodnije 3) v Gorici in 4) v Rovinju.

V cerkveni zadevi je v Primorju velka škofija v Gorici, in pa

škofije Teržaško-Koparska, Poreška — Puljska in Kerška. — Go¬

riški nadškofii, kije postala iz prestarega patriarhata Voglejskega

in ki je leta 1752 za nadškofijo povišana bila , so podverženi Ljub¬

ljanski , Teržaški, Poreški in Kerški škof. Goriški nadškof ima na¬

slov metropolita ilirskega kraljestva in ima pod saboj sledečih 14

dehantij, ki so: Gorica, Sv. Peter, Kanov, Tomin, Cirkna, Bo¬

vec , Komen , Divin, Lučnik , Kormin , Teržič , Gradiška, Višk

in Fhimičel. — Teržaško-Koparska škofija je bila leta 1830

zedinjena, potem ko so se ji že leta 1788 Pičanska škofija in poz¬

neje kosi Poreške in Pulske škofije udružili bili, in obstoji iz 14

dehantij, ki so: Terst, Dolina, Jelšane, Kasfav , Pazin, Pičan,

Karšan, Buzet, Operto, Umag, Kopar, Peran, lvarkovce in Osp,

— V letu 1827 zedinjena Poreško - Pulska škofija, ki ste bili obe

že v 5. stoletju utemeljeni, ima 6 dehantij, te so: Poreč, Rovinj,

Matavun, Pule, Vodnjan in Labin. — V 9. stoletju ustanovljena

škofija na Kerku, kteri je bila leta 1792 Osorska škofija vdružena,

ima v ilirskem kraljestvu 6 dehantij: Kerk, Verbnik, Dobrinj, Osor,

Cres in Lošinj mali, v Dalmatinskem kraljestvu pa Rabsko dekan-

stvo na otoku Rabu (Arbe.)

B) Štajersko vojvodstvo.

Vojvodstvo Štajersko meji proti severju na Avstrijansko nad

in pod Anižo, proti izhodu na Ogersko in Hervaško, proti jugu

na Krajnsko, proti zahodu na Koroško in Solnograško in leži med

45° 54' in 47° 50' severne širine in 31° 11' ter 34° 4' izhodne dol¬

gosti, njega poveršje znese 388°/10 □ milj, na kterih 997.386

ljudi v 20 mestib, 96 tergih in 3602 vaseh in 166988 hišah prebiva.

Na južnem delu, ki se mu navadno Mali Štajer ali slo¬

vensko Štajersko pravi, stanujejo Slovenci; slovenski kos

obseže Mariborski okrog z 102 3/10 Qj miljami in ima 372.296 pre-

bivavcev.
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Štajerski gerb je v zelenem polju pokonci stoječi sreberni bars

(panter) , ki mu iz žrela in ušes ogneni plamen šviga.

Štajersko je zlasti na severni strani gorata dežela s planinami in

sila visocimi, vedno snegokritimi gorami; po njem se razprostira troje

gorovje noriških planin, izmed kterih se najjužniše poleg koroške

meje proti izhodu steguje, potem pa proti jugu kakor Labodovečke

planine (Schvvanberger Alpen) z gorami Golovec (Koralpe), Plač in

Pozruk do Mure in Drave sega. — Od južne strani Koroškega se

vlečejo med Dravo in Savo karnske planine z najvišjimi verhi Rinka

8085', Menina Planina, tudi Guri Verh imenovana, 4758' proti

Krajnski meji; Solcpaške planine pa proti koroški deželi, v kterih

kupe proti nebu Lepi Verh, Ovšova 6090', Ratiha ali Raduha 6486',

Travnik 5154' in Tolsti Verh (Dikenberg) ; dalje k izhodu se

razprostira Pohorje (Bacherer) z najvišjim verhom: Velika kapa

(grosse Kuppe) 4866' proti Dravi. Večje gore so še Boč Verh pri

Poličanah 3096' in več druzih na južnem delu, in v prijetnih ter

rodovitnih slovenskih goricah (VVindischbiicheln) med Muro in Dravo

se vzdigujeta Ostrovec 1206' in Jeruzalem 1080'. •— Večja ravnina

na slovenskem Štajerskem je Ptujsko ali dravsko polje in prijetni

doli so po Pesinci, Ščavnici , in Savinska dolina blizo Celja.

Skozi severni kos Štajerskega teče iz Solnograškega prihaja-

jočaMura, ktera Murico (Miirz) in več lijakov in rečic v se jemlje,

na južni strani se stekajo va-njo nad Arnožem Sulpa (Sulm), potem

ogerska mejna reka Kuščeniea (Kuschenitz) in zadnjič Ščavnica

(Stainz), dokler da se na Ogorskem v Dravo zlije. — Drava pride

pri Dolnjem Dravbregu iz Koroškega, se vleče od zahoda proti jugo-

izhodu, vzame v se Gradčico ali Mislinjo, Radino, z Oplotnico in

Poljskavo (Pulsgau) združeno Dravino (Draun) , na levem bregu

Bistrico in Pesinco in več drugih majnših potokov, prestopi pod

Središčem čez štajersko mejo na Hervaško in se zlije zedinjena z

Muro v Donovo. Sava dela mejo proti Krajnski deželi, va-njo se

stekajo na Logarski dolini pod goro Rinko izvirajoča Savina (Sann),

ki v se vzame potoke Ternavco, z Veljujo ali Velenju (IVOllanbach)

združeno Pako, pri Celji Hudinjo, o izviru Sočko imenovano, in

Voglojno , potem iz Kačeve mere pritekajočo Gračnico, in se pri

Zidanem mostu s Savo zedini. Dalje tekoč jemlje Sava v se na

levem bregu Senčnico, Blanco, Gabrenco in nad Rogatcom izvira¬

jočo Sotlo (Sottl), ktera dela mejo proti Hervaškemu. — Kopiji

so na južnem Štajerskem: blizo Rogatca Slatine (Sauerbrunn),
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potem Dobernske toplice (Neuhaus) in Laške toplice (Romerbad),

ktere so bile že nekdajnim Rimljanom znane.

Po poprejšni razdelitvi je imelo Štajersko 5 okrogov (kresij) ;

po cesarskem sklepu Ib. avg. 1849 je dobilo kronovine poglavarja

v Gradcu in se je razdelilo v 3 okroge: Graškega, Bruškega in

Mariborskega. Mariborski okrog obseže poprejšni Celjski okrog in

večji kos poprejšnega Mariborskega okroga. V njem stanujejo vsi

štajerski Slovenci (370.000 duš) razun tistih, ki so na levem bregu

Mure pri Radgoni v selih Gorca, Zajnkovci, Dedinci, Zetinci in

Potema (blizo 1300 Slovencov), in spadajo v Graški okrog. Slo¬

venski Štajer je bil razdeljen v 6 okrajnih glavarstev in ima zdaj

20 okrajnih gosposk.

Popred je imela Štajerska dežela z Ilirijo vkupno presodnijo

v Celovcu; po uredbi sodnij (1849) je dobila lastno (poznej za šta-

jersko-koroško-krajnslco nadsodnijo izrečeno) deželno nadsodnijo v

Gradec, kteri so na Štajerskem 3 zborne sodnije: deželna sodnija

v Gradcu, in okrožne sodnije v Lnbni in v Celju podveržene.

Kar se tiče cerkvene razdelitve, je bilo že gori v misel vzeto,

da Labudska škofija tudi nekdanji Celjski okrog obseže in k tej

škofli spadajo na Štajerskem sledeče dehantije: l.Stariterg, 2. Kozje,

3. Brazlovče, 4. Konjice , 5. Šmarje, 6. Nova Cirkev, 7. Gornji

Grad, 8. Rogatec, 9. Vozenica, 10. Škale, il. Laško, 12. Vi¬

dem, 13. Sloven. Bistrica, in 14. Celje. — Ostali kos Maribor¬

skega okroga pa Graški okrog sta pod škofijo Sekovsko, ktero je

bil Velki škof Solnograški Eberhard II. v letu 1219 ustanovil in

ktere sedež se jo leta 1786 v Gradec premestil. Graški škof osker-

buje ob enem Lubensko (Leobensko) škofijo. Na slovenskem

Štajerju ima Sekovska škofija sledeče dehantije : 1. Maribor, 2. Mar-

beg, 3. Sv. Lenart v slov. goricah, 4. Jarenina. o. Hojčje, 6. Sliv¬

nica , 7. Ptuj, 8. Zaveršje, 9. Velka Nedla in 10. Ljutomer.

Cj Lombardo - beneško kraljestvo.

Lombardo-beneškemu kraljestvu delajo meje na severni strani

Zvicera (Svajea), Tirolsko in Koroško, na izhodu Goriško z Gra-

diskanskim in Jadarsko morje, na jugu Jadarsko morje, cerkvena

deržava (Papeževa dežela), Modena, Parma, in na zahodni strani

Piemont; to kraljestvo ima 790 Q milj poveršja, od kterih pride

414.99 Q milj na Benečijo z 2281732 prebivavci.
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Slovenci (blizo 25.000 duš) prebivajo v tein kraljestvu na najiz-

hodnišem kosu Benečije poleg meje proti Goriški grofii in v gorali

do Potabla in spadajo pod Delegacijo Videmsko v okrajih Sv. Petra,

Terceta, Fojda in Možnica. Severni del, zlasti Rezijanski kraj,

je sila gorat, samo ozki dol Rezija je obljuden (s slov. seli Bela,

Rezija, Njiva, Osojan, Lipovec. Stolbica in Korita) ter se vleče

poleg Bele, ktera teče v Talmejit. Bolj južni del v okrajih Ter-

četskem, Fojdskem in Sv. Peterskem se spuša polagama in v malih

gričkih proti ravnini; iz njih tečeta proti morji Ter (Torre) in

Malina, in iz Ilirije pride Nediža.

V cerkveni zadevi spadajo ti Slovenci pod Videmsko škofijo in

imajo več far, kakor n. pr. Sv. Petar (Spjetar), Sv. Lenard, Terč-

mun, Dreka, Brezja i. t. d., vendar pa ima skorej vsaka vas svojo

eirkev in duhovna.

DJ Ogersko kraljestvo.

Ogersko kraljestvo meji proti Severju na Moravsko, Silezijo in

Galicijo, proti izhodu na Galicijo, Bukovino, Erdelj in serbsko voj¬

vodino; proti jugu na Slavonsko, Hervaško, Štajersko, proti za¬

padli na Štajersko, Dolnjo Austrijo in Moravsko in ima 3123 Q

milj poveršja in 7,864.262 prebivavcov.

Ogerski Slovenci (okoli 50.000 duš) prebivajo v Železni in

Zaladski županii na 16 Q milj široki okrajni, ktera proti severju

reko Rabo, proti zahodu in jugu Štajersko in proti izhodu Xo-

vanski distrikt in terg Dolnja Lendava za meje ima. Ta okrajna je

proti severni strani gorata, kamnitna in nerodovitna, proti južni pa

plana in močvirna, ker tukej v Muro dereči potoki: Pretoka (n.

Limbach, madj. Lendava) , Černec in neki majnši čez bregove sto¬

pajo in polje, posebno okoli Sobote, Turniša, Belatinc in Černčovc

zalivajo. Razun mejne reke Mure in Kučenice so v tej okrajni še

Baba, Kerka, Mokuža, Dubeo in Sinečki potok.

Cela Ogersko-slovenska okrajna šteje okoli 170 tergov in sel,

ki so 21 katolškim in o protestantiškim plebanijam (faram) pri¬

družene. Zvunej te okrajne žive Slovenci tudi še v Šimežki županii

z Madžari pomešani v selih Biikozd , Mihalyd, Lizco , Pat, Sv.

Pavl. Sv. Peter in drugih majnših vaseh.
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nove politične in pravosodne razdelitve ilirskega kral¬

jestva in štajerskega vojvodstva.
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NARODOPIS.

Slovenski jezik je narečje prestarega, velikega in dalječ po

svetu razširjenega slovanskega (slavjanskega) jezika, in se primerja

ostalini južnim slovanskim narečjem: liervaškemu, serbskemu in

bulgarskemu, sosebno pa tudi ruskemu; bolj se od njega ločijo

severne slovanske narečja: češko, poljsko in lužiško.

Učeni jezikoslovci so našli v slovenskem narečju, da se pno

narbolj ujema s starim slovanskim fstaro-slovenskim) narečjem, ki

se mu tudi cerkveni slovanski jezik pravi, ker so v njem stare slo¬

vanske cerkvene knjige pisane. Naj starejši spominek slovanskega

slovstva je stari slovenski spis, kteri je kakor se misli, spisan leta

796 in je mnoge sto let v Freisinku na Bavarskem zakopan ležal.

Zdaj se znajde v kraljevski knjižnici v Monakovem in obsega dve

očitni spovedi in kratek nagovor; učeni Kopitar ga je v svojih

bukvah „Glagolita klocianus“ natisniti dal in razložil; ravno tako

tudi g. profesor Metelko v slovenski slovnici, in pozneje v posebni

knjižici. Prav začelo se je pa slovensko slovstvo še le v 16. sto¬

letju, tedaj ko se je v slovenski deželi luteranska vera širiti jela.

Naj iskrenejši prijatli slovenščine v tem času so bili: Primož Tru-

ber, rojen na Raščici blizo Turjaka na Krajnskem, P. Vergerius

bivši Roparski škof, Štefan Konzul iz Buzeta v Istrii, Anton Dal¬

matin, Matevž Popovič, Janez Malečevič, Juri Juričič, Lenard

Merčerič, in Adam Bohorič.

Vsi ti so si vzajemno pomagali, so prestavljali in bukve v

Ljubljani, in na Nemškem v Tibinku, Vrahu, Vitenbergu i. t. d.

na svetlo dajali, ne samo v slovenskem narečji, temuč tudi v her-

vaškem in dalmatinskem, z latinskimi, glagolitskimi in cirilskimi

v**
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pismeni. Njih naj imenitniše delo je celo sveto pismo poslovenjeno

in tiskano v Vitembergu leta 1584; tudi druge njih knjige so bile

večidel verozakonske in pobožne. Adam Bohorič je spisal slovensko

slovnico tVitenberg 1584) in ustanovil pravopis, ki ga po njem

imenujejo „bohoričica.“ Podpiratelji slovenščine v tem času so bili

stanovi krajnski in posebno Janez Ungnad, baron v Soneku, kteri

je kolikor je mogel podpiral izdavanje slovenskih knjig. Ko se je

bilo hudo preganjanje Luterancov začelo, je bila tudi slovenska

tiskarnica v Ljubljani pokančana, in mnogo bukev luteranskih se

je sožgalo. Slovenščina je vtihnila, vse jeomolknilo, in dalj kakor

150 let po Truberjevi smerti (^28. junija 1586) je bilo slovensko

slovstvo skorej jalovo.

Od leta 1770 sem se je slov. slovstvo na novič pričelo gibati,

in marsiktere verozakonske, pobožne in molitne bukve so na svetlo

prišle, nektere pa tudi za jezikoslovje in za kratek čas, kakor pesmi,

pripovedi in basni. Nevtrudljivi Val. Vodnik je od leta 1797 do

leta 1800 slovenski časopis ^Ljubljanske novice" na svetlo dajal,

in s svojimi prijatli se za slovenščino poganjal.

Leta 1817 je bila v Ljubljani stolica slovenskega jezika vsta-

novljena, in akoravno smo od začetka tega stoletja obogateli z raz¬

nimi bukvami in slovnicami, je slovstvo vender le počasi napredovalo

zavolj majhnega števila podpirateljev in bravcov in zavolj dolgega pre¬

pira o pravopisu. — Še le po „Novicah,“ ktere so od verlega domo¬

ljuba Dr. J. Bleivveisa v red devane, leta 1843 na svetlo hoditi začele,

je slovstvo iz novega oživelo. Mnogo bravcov iz vsih krajev slovenske

domovine in krasno kerdelo izverstnih slovenskih pisateljev se je

kmalo okoli „Novic“ zbralo, in po njih je bil sploh vpeljan novi (or-

ganički) pravopis Dobrovskega, namesto pred rabljene bohoričice

in drugih abeced. Za Novicami je vsako leto mnogo bukev raznega

zapopadka, kmetijskega, obertnijskega in ljudstvo podučivnega po¬

sebno pa tudi dosti pesem in slovnic na svetlo prihajalo; natiskovalo

se je v Ljubljani, v Celovcu, Gradcu, Celji, Terstu, Gorici, Za¬

grebu, Vidmu in na Dunaju.

Še veselejše je pa slovstvo leta 1848 razcvetati začelo; vlada

je ravnopravnost narodov izrekla, ljubezen do maternega jezika in

naroda se je bolj vnela, in v bran pravic naroda slovenskega je vstal

politični časnik ^Slovenija", ki ga je M. Cigale v Ljubljani blizo

2 leti uredoval. Vsak domorodec je kak sostavek spisal in mnogo
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koristnega in lepega se je bralo v tem in v drugih časopisih, ki so

bili: Pravi Slovenec, Slovenske novine, Ljubljanski časnik, Zgodnja

Danica, Vedež in Slovenska Bčela. V mnogih mestih so se domo¬

rodci združevali k izobraževanju slovenščine in razširjanju narod¬

nega duha, in zdaj si družtvo Sv. Mohora v Čelov prizadeva, dobre

bukve izdajati in razširjevati. Leta 1849 se je bil začel zakonik

splošnih deržavljanskih postav in kazenski zakonik v Ljubljani javno

v domačem jeziku razlagati in posneje so bile za ta namen uteme¬

ljene stolice na vseučilišu v Gradcu. — V poprejšnih časih so se

postave, razun nekterih patentov, samo v nemškem in laškem jeziku

razglaševale, od leta 1849 pa vlada vse postave v izverstno pre-

stavljanem deržavnein zakoniku in v deželnih zakonikih oznanuje.

Tako Slovenci v izobraženju in slovstvu od leta do leta napredujejo

in slovenski jezik je po tem postal tako omikan in tako razvit, da

se za sleherni znanstveni zapopadek lahko umljiva beseda iz do¬

mače korenine izpelje. *)

Ako se ozremo po zemlji, ki jo slovenski narod ima, vidimo

da se v severo-zapadu italijanskega in nemškega naroda dotika in

da tako tri naj večje in narimenitniše evropejske rodove, slovanskega,

romanskega in germanskega meji. Kot mejni steber stoji veličanski

Triglav ne dalječ od tistih gor, poleg kterih se deželne meje

Primorja, Koroškega in Beneškega kraljestva združujejo. Od todi

se začne meja slovenskega jezika in pelje po gorah, ki so med

roklansko in rezijansko dolino, v videmsko delegacijo na Italijansko,

obsega rezijansko dolino (s slovenskimi seli: Bela, Rezija, Njiva, Oso-

jan, Lipovec, Korito in Stolbica), po tem gre čez hribe od izvira Tera

(Torte) in do terga Terčet (s seli Brezja, na Berdi, Platišče, za

Verhom, Remica, Presnid), na dalje proti izhodu poleg gričev nad

kraji Nieme, Ahten, Fojda, Cevdat (Staro Mesto) in čez St. Goro

(s slov. seli Špjater, Ronč, Marsin, Terčmun, Dreka, Černiverh,

Cenebla, Malina, Laze, Petlak i. v. d.) ter se združi z ilirsko deželno

mejo v okraju korminskem. Od tod naprej gre meja v sredi med

ravnino in griči pod slovenskima občinama: Mirnik, Medana in Ce¬

rovo proti Podgori, prestopi Sočo, objame slovenske sela Zdravšino

in Doberdob nad Terzičem in se pri Stivani blizo Divina z morskim

*) Obseg te knijžiee nam ne dopuša, da bi obširniši o slovenskem slovstvu go¬

vorili in razne pisatelje tukej imenovali; popolniši popis slovenskega slovstva

najdeš v Kopitarjevi slovnici, v Drobtincah letu 1849 in pa v Bčeli slov.

**
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obrežjem oprime. Zdaj je kraj morja naravna meja do Perana, izu-

zemši samo mesta: Teist, Mile, Kopar, Izla (Otok) in Peran. Na

tem poti, kakor je tu popisan, sta si slovenski in italijanski (laški)

jezik soseda.

Pri Perauu se začne meja slovenskega in hervaškega narečja,

in se vleče skoz dolino Dragonja ali Rukava proti gričem in selom

Topolovac in Sočerg, potem med Rakitovičem in Zažidom, Jelovi¬

cami in Podgorsjem, Golacom in Obrovom, Polanami in Novim

gradom čez Pasjak in Jelsane, dokler se s krajnsko deželno mejo

združi, in gre s to vred čez Prezid do Osivniške fare. Zdaj se za

mejo pravega slovenskega narečja, razun kočevske okolije, sme

čislati poteza med nemškimi farami: Morovice, Kočevska reka, Skril,

Log, Nemška Loka, Planina in Čermošnice, in med slovanskimi

farami: Osivnica, Fara, Banjaluka, Terg in Semič do Gorjanskih

verhov. V poslednjih slov. farah, in po Metliški okolici prebivajo

„beli Krajnci", kteri govore slovensko-hervaško narečje, in ravno

zaznamovana čerta sme veljati za mejo belih in černih Krajncov,

dasiravno je gotovo, da ljudje v Gerovu pri Osivnici, v Plešici,

Delnici, Ravnigori, Škradu, i. t. d., ki so že na hervaški zemlji,

bolj slovensko-krajusko govore, kakor pa beli Krajnci, tako da bi

skorej treba bilo od morja in Bakra vleči potezo, ki bi šla blizo vo¬

jaške krajine proti Karlovcu in Štajerski meji. Od Gorjancov in

Zumberčanov na Hervaškem, ki govore serbsko, kakor Bojanci pri

Vinici, v Marijinem dolu, pri Preloki in v Hrastu pri Metliki na

Krajnskem, pelje meja slovenska proti Kostanjevici, in tu prebivajo

v hribih po vaseh: Avgustinec, Brezovice, Brezje, Cernečavas,

Crešnovec, Gradac in Osterc tako imenovani Čakavci; kteri bol

po hervaško govore, in se tako kličejo, ker namesti „kaj“ pravijo

„ča.“ Cesta, ki derži iz Kostanjevice v Kerško mesto, loči Les¬

kovške Poljance od „černih Krajncov 1', in vasi: Pristava, Jelša,

Gorica, Dernova in druge spadajo k belim Krajncom. Od te ceste

do Save in Gorjancov blizo do Samabora stanujejo beli Krajnci, kise

„Mokričani“ zovejo (okoli 10.000 duš), pa so se že večjidel počernili.

V hervaškem primorju in poleg štajerske meje o Zagrebški in

Varaždinski županii blizo do Zagreba se govori narečje, ki je slo¬

venskemu bolj podobno kot hervaškemu. Ker se pa jezik tu po

malem spremenuje, in je toliko krajnih narečij, se hervaški in so¬

rodni slovenski svet ne moreta pravna tanjko s potezo ločiti, — po-
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tegnemo torej mejo teh narodov po primeri od Save naprej poleg

Sotle in štajarske deželne meje do Drave in Mure.

Od Mure naprej proti severju meji slovenski jezik z madžarskim,

namreč od Doljne Lendave čez Hodož proti Sv. Gothardu na Rabi,

in od tod gre narodska meja proti meji štajarske dežele in proti

mejnemu potoko Kučenica. V ogerskih farah: Bogojujina, Čern-

čovci, Turniše, Belatinci, Martjanci, Sobota, Tišina, Cainkova,

Sv. Sebastian v Pečerovcih, Sv. Helena (doljna Pertoča), Sv. Ne¬

delja (gornja Pertoča), Sv. Juri, Gornja Lendava, Sv. Benedik

v Andrejcu, Dolnji Sinik, Gornji Sinik, Dolinci in Štefanovci, ki

se ena druge derže, prebivajo zgolj Slovenci, v izhodnem in bolj

severnem delu so pa pod faro Doljna Lendava le v selih Hotiča,

Kapca in Kot, v vasi Kobilje dubrovniške fare in deloma tudi v fari

Hodož. Vse te fare so v Zaladski in Železni županii (komitatu).

Razun te okrajne žive Slovenci tudi še v Simežki županii z Mad¬

žari pomešani v selih Biikozd, Mihalyd, Lizco, Pat, Sv. Pav, Sv.

Peter, Sand in drugih rnajnših vaseh. *)

Od ogerske meje in od Kučenice preč se jame slovenska meja

dotikati Nemeov, in gre skozi Radgonsko faro na Stajarskem (v

kteri blizo 1300 Sloveucov v selih Gorca, Zajnkovci, Dedinci, Žc-

tinci in Potema živi), potem preskoči Muro in pelje po ravnini

skozi nemško faro Apače pod gričami proti nemškemu Cmureku po¬

leg Mure, in od tod skoz deloma slovensko faro Gomilica in lu-

čansko faro, ki je razun nemškega sela Berda (Eichberg) čisto slo¬

venska, na dalje čez Radel in Sv. Pongrac, Sv. Anton, Sv. Križ,

Sv. Arni na Razvini in Soboto do štajersko-koroške deželne meje. —

Na Koroškem prehodi slovenska meja fare: Farska ves, Labud,

Grebenj, Diekše, južno stran Sv. Janežke, Temanje, Sv. Mihel

(v kateri so protu jugu še 3 slovenske sela: Pošev, Rotišče in

v Delječah), potem fare: Gospa sveta, Kernski grad, Blatograd,

Gojzdanje, Domačale, na Žili, Berdnca, Čače, Sv. Juri, Sv. Štefan

in Berda v ziljski dolini, tukej se čez goro poda v Kanalsko dolino

prek Potabla in zdaj teče z beneško in koroško deželno mejo, dokler

se z mejo Primorja ne združi; kjer smo jo začeli.

Ker v mnogih krajih poleg popisane narodske meje in v njih

okoljščini ljudje večidel tudi jezik sosedov razumejo ali govore, kar

*) Obširniši popis ogerskih Slovencev najdeš v „Slovenii“ leta 1849,
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zavolj občenja in navadnega prijaznega ravnanja s sosedi ne more

drugači biti, ni povsod lahko narodsko mejo na tajnko razkazati,

in posebno tam ne, kjer so se narodi že bolj združili, in kjer po

posameznih selih ljudje raznega jezika vkupej žive. Razmere tacih

pokrajin in vasi se po gostem spremenujejo, in od njih bi se le v

krajnih narodopisih kaj več govoriti moglo.

Načertana meja obsega tedaj slovensko deželo, ktera je glede

na narod dežela sama za se. Zunej tega sveta se le v pozameznih

stauiščih na Ogerskem in Hervaškem, kakor smo že opomnili, slo¬

venski jezik, ali njemu podobno beseda govori. Ako pa politično

razkrojenje Slovencov v misel vzamemo, jih štejemo

na celem Krajnskem. 450.000

na južnem kosu Štajerske dežele. 375.000

v južnem delu Koroškega.113.000

v Primorju (Goriški okrog). 135.000

v „ (1'erst in Istria). 72.000

v slov. oddelku Zaladske, Železne in Šimežke županije 50.000

v slov. kosu Videmske delegacije. 26.000

v vojaški službi. 21.000

vsih Slovencov . . 1,242.000.

Na Slovenskem se pa tudi nemško in italijansko (laško) govori.

Nemško večidel na Koroškem, Štajerskem, Krajnskem in v Pri¬

morju, italijansko posebno v Primorju po mestih. Ta dva jezika

sta bila do zdaj v šolah sredstvo za izomiko, in ker tudi v ure¬

dili ali pisarnieah in večjem občenju vladujeta, se ju sicer bolj

izobraženi posebno derže, prostemu ljudstvu sta pa le malo znana.

Nasproti so izobraženi ljudje slovenščino večidel zanemarili, prosti

narod se pa tudi v maternem jeziku sem ter tje vse pre malo iz¬

obražuje, ker šol manjka, in ljudstvo dostikrat razun cerkvenega

poduka nima nobenega drugega. Nemško in laško tedaj v nekte-

rih mestih premaguje.

V Ljubljani (20.074 stanovavci) vsi domači slovenski govore;

božja služba je sploh, izuzemši nektere nemške opravila, slovenska,

in le tujci ne znajo slovenskega jezika. Dasiravno se tajiti ne da,

kar učeni Šafarik pravi, da so: Celovec, Ljubljana, Velkovec i. t. d.

nekako ponemčene mesta, se vender to od Ljubljane naj manj reči

more. V mestih po deželi na Krajnskem je nemški jezik tu ali tam
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tudi znan, ker je bolj obveljati zamogel, slovenskega korena so pa

vse, razun Kočevskega mesta in okraja, od kterega bomo pozneje

govorili.

V Celovcu (12.533 prebivavci) in v Velkovcu se več nemškega

sliši ko slovenskega, vendar je v obeli mestih mnogo slovenskih

rokodelcov in poslov; torej so v Celovcu pri Sv. duhu slovenske

pridige in naj manj en duhoven mestne farne cerkve mora slovenski

jezik znati. Okolica (obližje) tih mest je čisto slovenska. Na slo¬

venskem delu Koroškega se tedaj za nemške mesta le čislati

smejo: Tarbiž, Naborjet in deloma kraji: Ivokava, Rabel in Potablo;

ker se pa okoli njih slovenske občine, morajo tudi v tih mestih taki

duhovni postavljeni biti, ki slovensko znajo. Dasiravno v drugih

koroških krajih na slovenski strani n. pr. v doljnem Dravbergu,

Labodu, na Verbi i. t. d., tudi nemško govore in razumejo, se ven¬

dar v dotičnih farah božja služba po slovensko opravlja, in ravno

to je nar gotovejše znamenje narodovnosti ljudstva, ker se javno

bogočastje in cerkveni poduk le v maternem jeziku prav opravljati

zamoreta. —

Enaka je razmera narodovnosti v mestih, tergih in selih

slovenskega Štajerja, ker cIo v Mariboru in na Ptujem nemšina ni

čez slovenšino.

V Teistu (60.860 prebivavci) se posebno laško govori in šte¬

vilo Talijanov prevaguje; ker pa v obmestju (z 33,444 stanovavci)

sami Slovenci prebivajo, in v mestu dosti slovenskih poslov, delav-

cov, kupčevavcov in vrednikov živi, se sme reči, da je obilna tre-

tinja prebivavcov Teržaškega mesta in okolice slovenskega rodu.

Nasproti so mesta Kopar, Mile, Izla, Peran, če-ravno obdane s

slovenskimi občinami, izuzemši malo oseb, bistveno talijanske; to

se pa od Gorice (11.250 prebivavci) ne more terditi, ker tam že v

mestu dosti Slovencov živi, v predmestjih Prestav, Staragora, Cen-

grof in v selih okoli mesta (Šempeter, Sv. Andrej, Solkan, Pevma,

Podgora) je pa večina ljudi slovenska.

Cele, nerastresene tuje naselitve torej v slovenski deželi ni,

razun kočevske okolije na južnem Krajnskem, v kateri stanujejo

Nemci (17.826 duš), in sicer v farah: Kočevje, Stara cirkev,

Kočevska Reka, Stari Log, Možel, Koprivnik, Cermošnice, Polom,

Polanca, Planina, Morovice, Gerčarice, Gotenice, Nemška Loka,

Topla Reber in deloma v pol nemških farah: na Suhem, Skril in
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Log. — Za nemško naselitev se je kadaj tudi štela občina Sorica

na gornjem Krajnskem; vender je tam služba božja le slovenska,

in malo je Sorčanov, da bi jezik očakov svojih še razumeli. — V

okraju Tominskem so naseljeni nemški Tirolci v fari Nemški Rut,

kteri med seboj nemško s slovenskimi besedami pomešano govorico

imajo, ki je sosedi ne razumijo; zuncj svoje občine pa z drugimi

slovensko govore.

Sklenivši moramo tudi od Istrije in Ivvarnarskih otokov, kot delov

našega zemljovida, kai omeniti. Na istrijanskem pol-otoku stanujejo

na južni strani unstran slovenske meje Slovani hervaškega rodu

(120,000 duš), kterih jezik, noša in šege se od bližnih slovenskih le

malo ločijo. Kar jih je v okrajih Poreč, Rovinj in Vodnjau, govore

bolj kakor Dalmatinci, prebivavci okrajev Pazin, Labino, Matavun in

Volovsko pa enako Hervatom okoli Reke. V mestih na kraju morja,

namreč v Rovinju, Poreču, Novem gradu, v Puli, Umagu kakor tudi

v Vodnjanu in deloma vMatavunu in v Buljah žive Talijani. Tudi v

ostalih mestih je nekoliko Lahov, in gosposke osebe in nektere rodovine

talijansko razumijo in govore, teh pa tukej ko laških prebivavcov

šteti ne moremo, ker je narodni jezik slovanski; — hervaško se

pridiguje, in le malokterkrat se laška pridiga v Labinu, Paznu in

Buzetu sliši. V Peroji blizo Vodnjana živi blizo 400 Serbov pra¬

voslavne vere in v selih pod Učko ležečih: Sušnjevica, Posert,

Nova Vas, Gradinje, Berdo, Letaj in v Munah v novograškem

okraju slanujejo tako imenovani „Ciribiri“, kteri sami sebi pravijo

„RimIjani“ in sosebni romanski jezik govore v kterem so tudi lier-

vaške besede. Jih je blizo 2000 duš, vsi pa znajo tudi hervaško,

in po hervaško se jim pridiguje.

Otoci Kcrk, Cres in Lošinj (32.667 duš) imajo samo slovan¬

ske prebivavce, in čeravno se po mestih dosti po laško govori, so

vendar mestjani po rojstvu Ilervati, ker njih materni jezik in poduk

v cerkvi in šoli je hervaški.
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VERZEICHNISS KER ORTSRE.VE.VM V«E.\

A_bo]iče (Opatče), Ahley, Kor.

Abstall, Apače, Sf.

Ahtey, Opatče (Aboliče), KSr.

Adamsberg, Vinkov Verh, Kr.

Adelsberg, Postojna, Kr.

Adleschifscb (Adleschitz), Adlešic

(Adlešče), Kr.

Adlešče (Adlešič), Adleschitsch (Ad-

leschitz), Krj.

Adrianci, Adrianzen, St.

Adriancz, Adrijanci, Un.

Adrianzen, Adrianci, St.

Adrijanci, Adriancz, Og.

St. Aegyd bei Tlmriach, Šent Til

(Šent II) pri Turjaku, St.

Afriach, Javorje, Kr.

Afritz, Zaberdce, Kar.

Kratice. HervaškotHr.— Koroško:

Kor. — Krajnsko : Krj. — Pri¬

morsko: P. — Priinorsko-Goriš-

ko : P. G. — Prim.-Istriansko:

P. 1. — Primorsko-Teržaško: P. T.

— Primorski (hervaškivali kvar-

narski) otoki: P. ot. — Štajersko :

St. — Ogersko : Og. — Beneško

CMletačko): Ben.

St. Agnes, Sveta Neža, St. u. Kr.

Ahtein (Ahten), Atlimis, Ben.

Aich , Dob, Kr. u. St.

Aidussina (Haidenschaft), Ajdovšina,

K. G.

Ainod (Einod), Soteska , Kr.

Ajdovca, Haidovvitz, Krj.

Ajdovšina, Haidenschaft (Aidussina),

P. G.

Alhersdorf, Pinja Ves, KSr.

Alhona, Labin, K. I.

Alpen, Planina, Kr.

Heil. Alpen, Sveta Planina, Kr.

AIso Lendva CUnlerlimbach), Dolnja

Lendava, Un.

» Szlavecsa, Dolnji Slavec, Sv.

Juri, Un.

A b k ii r zii n g en. Croatien: Cr. —

Karntlien : Kar.— Krain : Kr.—

Kiistenland : K. — Kiistenland

Giirz: K. G. — Kiist. Istrien :

K. 1. — Kiist. Triest: K. T. —

Kiistenlandische CQuarnerische)

Inseln: 1£. Ins. — Sleiermark: St.

—Ungarn : Un.—Venezianisches

Kdnigreicb: Ven.
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Also Szolnok (Unler-Czeming), Dol¬

nji Sinik, Un.

Allbacher, Stari Breg, Kr.

Altendorf, Stara Vas, Kr.

» » Ves, Kar.

Altenlack, Stara Fara, Kr.

Altenmarkt, Stari Terg, Kr., Kiir. n. St.

Althammer, Stare Fužine, Kr.

Althofen, Stari Dvor, Kiir.

Altlag, Stari Dog, Kr.

Altosslitz , Stara Oslica, Kr.

Alttabor, Stari Tabor, Kr.

Altur (Valtur), Altura, P. I.

Altura, Altur (Valtur) , K. I.

Ambrus, Ambruss, Krj.

Ambruss , Ambrus , Kr.

Amlach, Jamlje , Kiir.

St. Amlrii, Sv. Andre (Andraž, An-

drež, Standroš), Kr. K. G.

Kiir. St.

„ » in Sausal, Suselj, St.

„ » in Weisswasser, Sv. An¬

dre v Beli Vodi, St.

San Andrea, Sv. Andria, K. Ins.

Andreicz (Szent Benedik), Andrejc,

Un.

Andrejc, Andreicz (Szent Benedik),

Og.

Anicova, Anikova, K. G.

Anikova, Anicova , P. G.

Ankensteiu, Bori, St.

St. Anna, Sveta Ana, Kr., Kiir. u. St.

Antignana, Tinjana, K. I.

Antignano, Tinjan , K. 1.

St. Anton, Sv. Anton, St.

» » arn Bacherer, Sv. Anton

na gori (Gorska Fara), St.

San Antonio, Sv. Anton , K. I.

Babenberg, Babna Gora, St.

Babenfeld, Babino Polje, Kr.

Babina Polica, Babnapolitza, Krj.

Apače, Abstall, Št.

Aquileja (Aglar), Voglej , K. G.

Arčinj (Ročinj), Ronzina (Rontschein),

P. G.

Arch , Raka, Kr.

Ariopek, Gorepeke , Kr.

Armesko, Armessko , Št.

Armessko, Armesko, St.

Arndorf, Varpa Ves, Kiir.

Arnfels , Arvež , St.

Arnoča Ves, Einersdorf, Kor.

Arnoldstein, Podklošter (Podkloš-

tram), KSr.

Arnož, Ehrenhausen, Št.

Artegna, Ratenja, Ven.

Artič, Artitsch , Št.

Artitscb, Artič, St.

Artoiscbe, Artojše, Kr.

Artojše, Artoiscbe, Krj.

Arsel (Ersel), Reselje (Verbsel), Kr.

Arvež, Arnfels, Št.

Assling, Jesenice, Kr.

Assp, Zasp , Kr.

Attiinis, Ahtem (Ahten), Ven.

Auber, Avber, K. G.

Auen, Log, Kr. u. K3r.

Auen, Loška Vas, Kr.

Auersberg, Turjak (Trijak), Kr.

Augsdorf, Vogelna Ves (Jugova Ves),

Kar.

Auschische, Ovšiše, Kr.

Aussergoritz, Unanje Gorice, Kr.

Aeussere Teuchen, Dolnje Plešo, Kiir.

Auza, Ovče, K. G.

Avber, Auber, P. G.

Azzida, Ažla, Ven.

Ažla, Azzida, Ben.

Babino Polje, Babenfeld, Krj.

Babna Gora, Babenberg, Št.

Babnapolitza, Babina Polica, Kr.
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Bahnja Ves , \Vabldorf , Kor.

Bača, Na Bači (Idrija pri Bači), Idria

di Bazlia, P. G.

Bačve, Mondellebotte, P. I.

Bad (Neuhaus), Dobernske Toplice,St.

Baderna (Badierna), Monpaderno, P. I.

Badierna (Baderna), Monpaderno, P. I.

Bdrenberg, Medvedje Berdo , Kr.

Biirenlhal, Zaverli (v Gorah), Kiir.

Bagonya, Bogojnjina, Un.

Bainschizza, Bajnšica, K. G.

Bajdiše (Bajtiše) , Waidisch, Kor.

Bajnšica, Bainschizza, P. G.

Bajtiše (Bajdiše), VVaidisch, Kor.

Bakar, Buccari, Hr.

Bakarica, Bucearizza, Hr.

Bakonak, Bukovnica, Un.

Bakovci Veliki, Nagy-Barkocz, Og.

Bal, Valle , P. I.

Banče, Faning, Kor.

Baiyalocka, Banjaloka, Kr.

Banjaloka, Banjalocka, Krj.

Barban (Barbanščina), Barbana, P. I.

Barbana, Barban (Barbanščina), K. I.

Barbanščina (Barban), Barbana, P. 1.

Barbichi, Barbič , K. I.

Barbič, Barbichi, P. 1.

Barcola, Barkola (Sveti Jernej), K. T.

Barkola, Barcola „ >, P. T.

St. Bartholmii ,, >, (Šent

Jernej), K. T.

„ „ in Hollnvein, Sv. Arni

v Hazvini, St.

Basovizza, Bazovica, K. T. u. I.

Baščanska Draga, Valle di Besca,

P. ot.

Baška, Besca nuova, P. ot.

» Stara, Besca vecchia, P. ot.

Bata (Bale) , Batta, P. G.

Bate (Bata), Batta, P. G.

Batta (Bata), Bate, K. G.

Battuglia, Batuje, K. G.

Batuje, Battuglia, P. G.

Batva Vas, VFaltendorf, Kr.

Bazovica, Basovizza, P. T. in I.

Beč, Waatsch, Krj.

Begliano , Beljan , K. G.

Begne, Vigaun , Krj.

Bela, S. Giorgio , Ben.

» Vellach, Kor. in Krj.

» \Veissenbach , Kor.

>, Bohinska, Wocheiner Vellach,

Krj.

n Cirkev, AVeisskirchen, Krj.

>. Koroška, Karnervellacli, Krj.

Belaj , Bellaj, P. I.

Belak, Villach, Kor.

Bela Peč, VVeissenfels, Krj.

Belatinci (Belotinci), Bellatincz, Og.

Belč Verh, Wellschberg, Krj.

Belej , Bellej, P. ot.

Bele Vode, Weiss\vasser, Št.

Beli, Caisole, P. ot.

Beljan, Begliano, P. G.

Belke (Bevke), Weuke , Krj.

Belkovc (Velkovec), Volkennarkt,

Kor.

Bellaj, Belaj, K. Ins.

Bellatincz, Belotinci (Belatinci), Un.

Bellej , Belej , K. Ins.

Bellosello, Belo Selo, Cr.

Belo Selo, Bellosello, Hr.

Belotinci (Belatinci), Bellatincz, Og.

Belsko, \Velsku, Krj.

St. Benedikt, Sv. Bedenik, St.

Benesirnitz, Venezirnica (Vnezirnica),

Kar.

Benk, Klopiče, Kiir.

Berain , Vermo, P. I.

Bercaz , Berkac, K. I.

Berda, Egg, Kor.

Berdo, Egg, Krj.

Berdce , Berze , Krj.

» Ferk, Kor.

Berde , Werda , Št.

Berdnce (na Bernci), Fiirnitz , Kor.

Berg Heil., Sveta Gora , Kr. u. K. G.

Berginj , Bergogna, P. G.

1 *
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Bergodac, Bergodaz , P. I.

Bergodaz, Bergodac, K. I.

Bergogna, Berginj, K. O.

Bergnd Gross-, Veliki Bergud , K. I.

„ Klein-, Mali Bergud, K. I.

Berkac, Bercaz , P. I.

Berkovci, Werkofzen , Sl.

Berndorf, Porovčice (Poročice), Kar,

Bernik, Fernig, Krj.

Bersez , Beršec , K. I.

Beršec, Bersez, P. I.

Berze, Berdce, Krj.

Besca nuova, Baška, K. Ins.

„ valle di, Draga baščanska,

K. Ins.

„ vecchia, Stara Baška, K. Ins.

Besenca, Fessnilz, Krj.

Besovizza, Bezovica, K. I.

Bestrigna, Bestrinja, K. G.

Bestrinja, Bestrigna, P. G.

Bevce, Weutsch, Št.

Bevke (.Belke) , Weuke, Krj.

Bezgovica, Wesgowi(za, Krj.

Bezovica, Besovizza, P. I.

S. Biaggio, Sv. Blaž, K. Ins.

Bicič, Bicichi , P. I.

Bicichi. Bicič, K. I.

Bičje , Witscb , Kor.

Biglia, Bilje, K. G.

Bigliana, Beljan , K. G.

BilčoVes (Volčoves), Ludmannsdorf,

Kor.

Bilje, Biglia, P. G.

Billicbberg, Polšnik (Polšnjik) , Kr.

Billichgratz, Polhov Gradec, Kr.

Birkendorf, Podbrezje, Kr.

Birnbaum, Hrušica (Hrušča), Kr.

Bisclioflaak (Laak), Škofja Loka,

Kr.

Bisterca (Bistrica), Feistritz, Krj. in

Kor.

Bistra, Freudenthal , Krj.

Bistrica, Biszricza, Og.

» (Bisterca) , Feistritz , Krj.

Bistrica Slovenska, IVindisch-Fei-

slritz, Št.

» Visoka-,Hohenfeistritz,Kor.

Biszricza, Bistrica, Un.

Biška Vas, Witschendorf, Krj.

Bitenje, Witigne, Krj.

Bitna Vas (Bitno), '\Vittnach, Krj.

Bitnje, Feuchting, Krj.

Bitno (Bitna Vas), Wittnach, Krj.

Bizelj , Wisell, Št.

Bizovik, Wisowik, Krj.

Blagovica, Glogovvitz , Krj.

Blanca, Blanza, Št.

Blanza, Blanca, St.

Blatcani (vBIačah), Vorderberg, Kor.

» Faak, Kor.

Blatče , Watschig , Kor.

Blate , Flattacb , Kor.

Blatnica, Flattnitz, Kor.

Blatnik, Hussbach , Krj.

Blatograd (Mozirje), Moosburg, Kor.

Blaubiichel (Scbvveinbiicbel), Svinja

Gorica, Kr.

Bleči Verh (Blečni Verb), Feldsberg,

Krj.

Blečni Verb (Bleči Verh), Feldsberg,

Krj.

Bled, Veldes , Krj.

Bledska Dobrava, Veldeser Dobratva,

Krj- ,

Bleiberg Deutsch-, Zadnji Plajberg

KSr.

« Windiscb-, Slovenski Plaj¬

berg, KSr.

Bločice, Obloschitz, Krj.

Bloke, Oblak, Krj.

Bloschkapolitza, Bloške Police, Kr.

Bloške Police, Bloschkapolitza, Krj.

Bodluli, Podluh , K. I.

Bodonci, Bodoncz, Og.

Bodoncz, Bodonci, Un.

Bosendorf (Posendorf), Hudo, Kr.

Bogliunz, Boljunc, K. I.

Bogliuno, Boljun, K. I.
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Bogo, Bogou, Krj.

Bogojnjina, Bagonya, Og.

Bogo« , Bogo , Kr.

Bogovič, Bogovich , P. ot.

Bogovich, Bogovič, K. Ins.

Bohanja, Wocbau, Krj.

BohinskaBeia,WocheinerVelIach,Krj.

Bojanja Vas, Bojansdorf, Krj.

Bojansdorf, Bojanja Vas, Kr.

Boleči, Wol!etten, Št.

Bolenečeci, VVoIlachnetzen , Št.

Boljun, Bogliuno, P. I.

Boljunc, Bogliunz, P. I.

Boreana, Borjana, K. G.

Borjana, Boreana, P. G.

Borje, Worje, Krj.

Bori, Ankenstein, Št.

Borlani, Forelach, Kor.

Borovak, Bororvak, Krj.

Borovci (Borovec), Warowe(z, Št.

Borovec (Borovci), „ št.

Borovje, Woronjach, Kor.

Borovlje, Ferlach, Kor.

Borovnica, Franzdorf, Krj.

Borowak, Borovak, Kr.

Boršt, Boršt, K. 1.

Boršt, Boršt, P. I.

» Forst (VVorsf), Krj.

Borut, Borutto , P. I.

Borutto, Borut, K. I.

Boschiakou, Božjakovo, Kr.

Boštanj, Savenstein , Krj.

Botrinje (Klošter) , Viktring, Kor.

Bottonega, Butonegla, K. I.

Bovec (Bovc), Flitsch, P. G.

Božjakovo , Boscliiakou , Krj.

Bracan, Brazzano, P. G.

Brazlovče , Frasslau, Št.

Brazzano, Bracan, K. G.

Breg, Randorf, Krj.

>, Rain , Kor.

>, Wreg, Krj.

» Hard , Kor.

Breitenan , Zalog, Kr.

Breitensaat, Širokoset, Kr.

Bresenza, Breznica, Kr.

Bresiach, Brezje, Kr.

Bresie (VVresie) , Brezje, Kr.

Bresnig (Wresnig) , Breznik, Kr.

Bresnik, Versnik, Krj.

Bresnitz, Breznica, Kr.

Bresou, Brezovo , Kr,

Bresovizza, Brezovica, Kr. u. K. I.

Bresovva, Brezova, Kr.

Bresowitz, Brezovica, Kr.

Brest, Wrest, Krj.

Brestovica, Brestovizza, P. G.

Brestovizza, Brestovica, K. G.

Breth Mittel-, Sredni Log, K. G.

» Ober-,GornjiLog(Stermec), K.G.

» Unter-, Dolajni (Spodni) Log.

K. G.

Breza (Brezje), Pirk, Kor.

Breze, Fresacli, Kor.

,, Frisach, Kor. in Krj.

Brezja, Montemaggiore, Ben.

Brezje, Bresiach, Krj.

« Wretzen , Krj.

» Fresen, St.

„ Bresie (Wresie) , Krj.

» (Breza) , Pirk , Kor.

Breznica, Wresnitza, Krj.

„ Pirkdorf, Kor.

,, Bresnitz, Krj.

>, Bresenza, Krj.

Breznik, Wresnig (Bresnig), Krj.

Brezov (Brezovje), Frisach, Št.

Brezova, Bresova, Krj.

„ Reber, Wresoureber, Krj.

Brezovje (Brezov), Frisach, Št.

Brezovica, Wreso\vitz, Krj.

>, Bresovvitz, Krj.

„ Bresovizza, P. I. in Krj.

Brezovo, Bresou, Krj.

Brežce, Rann, Št.

Brige, Obertiefenbach, Krj.

Brischis , Brišča , Ven.

Brišča, Brischis , Ben.
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Briše, VVrisclie, Krj.

Brode, Brodech, Krj.

Brodech, Brode, Kr.

Briicklein, Moste, Kr.

Briindl, Studenic, Kr.

Brunik, Wrunick, Krj.

BruDndorf, Studenic (Studenc), Krj.

Brusich, Brusic, K. I.

Brusic, Brusich, P. I.

Brusnice, Brnssnitz (Wrussnitz), Krj.

Brussnitz (Wrussnitz), Brusnice, Kr.

Buccari, Bakar, Cr.

Buccarizza, Bakarica, Cr.

Buch, Zabukale , K5r.

Buchberg, Bukova Draga, Kr.

Bnchdorf, Bukovce , St.

Biichel, Gorica (Hrib) , Kr.

Biichelsdorf, Pergorica, Kr.

Buče, Fautsch, Št.

Bučečovci, Wudischofzen, Št.

Bučinja Ves, Wutschein, Kor.

Bučka, Wutschka, Krj.

Budaine, Budajne, Kr.

Budajne, Budaine, Krj.

Biischelsdorf (it. Venzone), Venec

(Pnšlja Ves), Ven.

Buje, Wuje, Krj.

» Bulje, K. I.

Bukova Draga, Buchberg, Krj.

Bukovce , Buchdorf, St.

Bukovica, VFukouza, Krj.

m Mala, Kleinbukorvitz, Krj.

« Velika, Grossbukovvitz,

Krj.

Bukovniea, Bakonak, Og.

Bukovšica (Sveti Klemen), St. Cle-

mentis, Krj.

Bukov Verh (Sveta Sabota), Sabat-

berg, Krj.

Bukowitz Gross-, Velika Bukovica,

Kr.

» Klein-, Mala Bukovica, Kr.

Bulje , Buje , P. I.

Bušina Vas, Wuschinsdorf, Krj.

Butajnova, Wutainorva, Krj.

Butonelja, Bottonega, P. I.

Butoraj , VVuttaraj, Krj.

Buzet, Pinguente, P. I.

C.

Cainkovci (Zainkovci), Zellting, Št.

Caisole , Beli, K. Ins.

Cajnkova, Hidegkut (Kal(enbrunn),

Og.

Caldier, Kaldir, K. I.

Camanza, Kamanca, K. G.

Camigna, Kamnje, K. G.

Camina , Kaminja, K. G.

Canale, Kanal (Kanov), K. G.

Canfanaro, Kanfanar, K. I.

S. Canziano , Sv. Kočjan , K. I.

Capo d’lstria, Koper (Kopar), K. I.

Caporetto (Karfreidt) , Kobarid (Ko-

bard), K. G.

Capriva, Kapriva , K. G.

Carcanze, Karkovce, K. 1.

paresana, Karezan , K. I.

Carlovich, Karlovič, K. I.

Carnizza, Karnica, K. I.

Caroiba, Korojba, K. I.

Carsette, Karšet, K. I.

Carso, Kras, K. I.

Caschierga, Kaščerga, K. I.

Castagna, Kostanja (Kostanjevica),

K. I.

Castagnovizza, Kostajnovica, K. G.

Castellier, Kastelir, K. 1.

Castelmuschio, Omišalj, K. Ins.

Castelnuovo , Rakalj , K. 1.

» Novigrad , K. I.

Caslelvenere, Kostel (Veningrad),

K. I.

Castua, Kastav, K. 1.

Catinara, Ketnara, K. G.
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Cau, Kal, K. G.

Cavrano, Kavran, K. I.

Cele (Celje), CiiIi, Š(.

Celje (Cele), Cilli, Št.

Celjovec (Celovec), Klagenfurt, Kor.

Celovec (Celjovec), „ Kor.

Cenevola, Cenebla, Ven.

Centina, Cenlina, K. I.

Ceppich , Cepič , K. I.

Cern izza, Černiča, K. G. n. I.

Ceroule, Cerovle, K. I.

Cerovac, Cerovaz, P. 1.

Cerovaz , Cerovac, K. 1.

Cerovec, Zerouz, Krj.

» (Cerovic), Zero\vi(z (Ze-

routz), Krj.

Cerovic (Cerovec), Zerowitz (Ze-

routz), Krj.

Cerovica, Ceroviz/.a, P. I.

Cerovizza, Cerovica, K. I.

Cerovle, Cerouglie, P. 1.

Cervignano, Cervinjan, K. G.

Cervinjan , Cervignano, P. G.

Cerouglie, Cerovle, K. 1.

Cezajnjovci, Zesentlorf, St.

Cherbune, Karbnne , K. 1.

Chersano, Keršan (Karšan) , K. I.

Chersicla, Keršikla, K. I.

Cherso, Cres, K. Ins.

Chiapovano, Cjapovan , K. G.

Chinnschi, Conski, K. Ins.

Chnesa, Kneža, K. G.

Chrechati, Crečan, Cr.

Ciglence, Zieglenzen, St.

Cilli, Cele (Celje), St.

Cilli Bitrg, Stari Grad, Sl.

Circhina (Kirchheim) , Cirkina (Cir-

kna), K. G.

Cirkice, Zirkilzen, Kor.

Cirkina (Cirkna), Kirchheim (Cir¬

china) , P. C.

Cirklje , Zirklach, Zirkle, Krj.

Cirknica, Zirknilz, Krj.

Cirkovce (Cirkovec), Zirkowetz, St.

Cirkovec (Cirkovce), Zirkovvetz, St.

Cirkulane, Zirkulany, St.

Cirkvenica , Czirquenicza, Hor.

Cisterna , Šterna, K. I.

Cittanuova, Novigrad , K. I.

Cividale, Staro Mesto (Cevdat), Ven.

S. Clementis, Bnkovšica (Sv. Kle¬

men), Kr.

Clenoschiaco , Klenošjak, K. I.

Cmurek, Mureck, St.

Cogotince, Zogendorf, Št.

Colmo , Hum , K. I.

Comen , Komen, K. G.

Commenda, Sv. Peter (Komenda,

Kaplja Vas), Kr.

Conlavello, Kontavel, K. T.

Copriva, Kopriva, K. G.

Coprive, Koprive, K. Ins.

Corgnale, Lokva, K. G.

Corilis , Korito, Ven.

Cormons, Kormin (Karmin), K. G.

Cornichia, Kornič, K. Ins.

Corridiro , Kringa, K. 1.

Corte d’Isola, Dvor (Kurte), K. I.

Cosbana, Kožbana, K. G.

Cosgliaco, Kozljak, K. I.

Cosiane, Kozjane, K. I.

Cosina, Kozina, K. I.

Cosizza, Kosiča (Kosca), Ven.

Cossi, Kosi, K. I.

Costrena, Kostrena, Cr.

Covedo, Čubed (Hudod) , K. I.

Covra, Kovra, K. I.

Crainavas, Krajna Vas, K. G.

Crasizza, Krasica, K. I.

Crasovizza, Krasovica, K. I.

Crasse , Kraše, K. Ins.

Čreda, Kred, K. G.

Cres , Cherso , P. ot.

S. Croce, Sv. Križ, K. G. u. T.

Cserenczocz , Cernčovci, Un.

Csernecz, Cernec, Un.

Cucheli, Kučeij (Kukelj), K. I.

Cucihrech , Kučibreg, K. I.
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Cutichi (Cuttich) , Kutic , K. I.

Cuttich (Cuttichi) , Kutič, K. I.

Cvetkovci, Zwe(kofzen , Št.

Cvišlarje, Ztvischlern, Krj.

Czeining Ober-(Felso Szolnok), Gor¬

nji Sinik, Un.

» Unter- (Also Szolnok), Dol¬

nji Sinik, Un.

Čabrače, Tscliabratsche, Krj.

Čače, Sack, Kor.

Čačič, Tschaschitsch, Krj.

Čadram (v Čadrab) , Tschadram, Št.

Cajna, Niitsch, Kor.

Čajnče, Tiiltschnigg, Kor.

Čalo, Tschau, Kor.

Čatež, Tschatesch, Krj.

Čele (Čelje), Zhele (Tschele) , Krj.

Celje (Čele), Zhele, Krj.

Čemšenik, Tschemschenik, Krj.

Cenebla, Cenevola, Ben.

Čepič, Ceppich, P. I.

Čeplje, Tscheplach, Krj.

Čeran, Tscheran, Kor.

Čermošnice, Tscliermoschniiz, Krj.

Černa, Sclnvarzenbath, Kor.

Černčovci, Cserenczocz, Og.

Čemeč, Csernecz, Og.

Čemeča Vas, Scherendorf, Krj.

Černiča, Cernizza, P. G. in I.

Cernik Mali, Mali Czemik, Hor.

Černikal, Czernical, P. I.

Cerni Log (Lug), Czernilug, Hr.

„ Lug (Log), „ Hr.

>, Potok, Schwarzenbach, Krj.

» Verh , Scbvvarzenberg, Krj.

» » Montefosco, Ben.

Czernical, Černikal, K. I.

Czernik Mali, Mali Černifc, Cr.

Czernilug, Čemi Lug (Log) , Cr.

Czirguenicza, Cirkvenica , Cr.

Czubar, Čubar, Cr.

Černi Verli, Vertignelio, P. 1.

Černomalj (Cemomelj), Tschernembl,

Krj.

Cemomelj (Černomalj), Tschernembl,

Krj.

Cernuče, Tschernutsch, Krj.

Čerovle , Ceroule , P. I.

Cer (Čes) Soča, Zhersozba, P. G.

Čerušje (Truškla), Trusche, P. I.

Cešnica, Tscheschenza, Krj.

,, Kerschdorf, Krj.

Cešnice (Cešnica), Kerschdorf, Krj.

,, Kerschstetten, Krj.

,, Tscheschnize, Krj.

Četena Rovan, Zhetena Rovan, Krj.

Čevdat (Staro Mesto), Cividale, Ben.

Čirčiče, Zirtschitsch , Krj.

Cjapovan, Chiapovana, P. G.

Crečan, Chrechan , Hr.

Čresnovec, Kerschbach , Št.

Črešenca, Kirchstetten, St.

Črešnjani (Čresnje), Kerschdorf, Kor.

Crešnje, Črešnjani, » Kor.

Črela, Tschretten, Št.

Čubar, Czubar, Hr.

Čubed (Hubod), Covedo, P. I.

Cunski, Chiunschi, P. ot.

D.

Daine, Dajne, Kr. Damlschacb, Domačale (Domačova),

Dajne, Daine , Krj, Kar.
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Dane , Danne , P. I.

St. Daniel, Sv. Daniel, K3r.

S. Daniele, Štanjel, K. G.

Danne, Dane, K. I.

Debernica, Diibernitz, Kor.

Dečani villa-, Pasja Vas, K. 1.

Dedenitz, Dedinci, St.

Dedinci , Dedenitz, St.

Dedna Ves, Dietmannsdorf, Št.

Dednik, Diidnig, Krj.

Dekše (Diekše), Diex, Kor.

Delnice, Dellnicze, Hr.

Dellnicze, Delnice, Cr.

Demenica, Timenitz , Kor.

Derbetnice, Trebetnilz, Št.

Dernovo, Dernovvo, Krj.

Dernovvo , Dernovo, Kr.

Descla, Deskla, K. G.

Deskla, Descla, P. G.

Desnjak, Dessniak, St.

Dessniak, Desnjak, St.

Deutschdorf, StavčjaVas, Kr.

>» Nemška Vas , Kr.

Deutscbgereutli , Nemški Rot,

Kr.

Deutschidria (Idria), Idrija, Kr.

Deutsclilandsberg, Lonč, St.

Deutschradersdorf, Nemški Rad-

venci, St.

Deutscbrnt, Nemške Rute, K. G.

Dežnaves, Tessendorf, Kor.

Dhovše, Lendorf, Kor.

Diekše (Dekše), Diex, Kor.

Dietmannsdorf, Dedna Ves, St.

Diex, Diekše (Dekše), Kar.

Dignano, Vodnjan, K. I.

Diholca, Techelsberg, Kor.

Dirnbach, Snšica, Kr.

Divača, Divazba, P. G.

Divazha, Divača, K. G.

Divica Maria, Frauenberg bei Seg-

gan, Št.

» » v goši, Maria Stau-

den, Št.

Sv. Divica Maria v Polji, Maria Feld,

Krj.

Divin, Duino (Tybein), P. G.

Dob, Aich, Krj. in Kor.

i, Eicb, Krj.

Dobasnizza, Dubašnica, K. Ins.

Doberdo , Doberdob , K. G.

Doberdob, Doberdo, P. G.

Doberla Ves, Eberndorf, Kor.

Dobernca, Dobernitzen, Kor.

Dobernče (Dobernšče), Diibernik, Krj.

Dobernitzen, Dobernca, KSr.

Dobernske Toplice, Neubaiis (Bad), Št.

Dobernšče (Dobernče), Dobernik, Krj

Dobič, Tobitsch , Kor.

Dobie, Dobje, St.

Dobje, Dobie, St.

Dobliče, Doblitscli, Krj.

Dobonz, Dobovic (Dobove), Kr.

Dobova, Dobovva, St.

Dobove (Dobovic), Dobonz, Krj.

Dobovic (Dobove), » Krj.

Dobovva, Dobova, St.

Dobračova, Dobratscliovva, Krj.

Dobratscbovva, Dobračova, Kr.

Dobrava, Dobravva, Krj. in Kor.

>, Bledska, Veldeser Dobra¬

vva, Krj.

Dobravica, Dobravvitz , Krj.

Dobravva, Dobrava, Kar. n. Kr.

„ Veldeser, Bledska Dobra¬

va, Krj.

Dobravvitz, Dobravica, Kr.

Dobrigno, Dobrinj, K. Ins.

Dobrije, Dobriacb, Kor.

Dobrinj , Dobrigno , P. ot.

Dobrol, Dobroll, Št.

Dobroll, Dobrol , Sl.

Dobro Polje, Gultenfeld, Krj.

Dobronak, Dubrovnik, Un.

Dobrova, Dobravva, Kor. Krj.

Dobrovlje (Gotovle) , Guttendorf, Št-

Dobrovva, Dobrova, Kr. u. KSr.

DSbernik , Dobernšče (Dobernče), Kr.
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DSbernitz, Debernica, KSr.

Diiblitch, Dobliče, Kr.

Dobriach, Dobrije , Kar.

Doiinig, Dednik, Kr.

Diillacb, Dole, KSr.

Dorfern, Dorfarje, Kr.

Diirfl, Vesca, Kiir.

Doganjach , Doganje, KSr.

Doganje , Doganjacb , Kor.

Dogna, Donja, Ven.

Dokleci, Dokletzen, Št.

Dokletzen, Dokleci, St.

Dol, Thal, Krj.

>, Lustthal , Krj.

„ (vDolu), Ponfeld (Panfeld), Kor.

,, (Sv. Jakob v Dolu), St. Jakob

im Tkale, St.

Dole, Tholern, Kor.

» Duel, Kor.

„ Maria Tlial, Krj.

>, Diillacb , Kor.

Dolegnavvas, Dolenja Vas, K. 1.

Dolenja Vas, Niederdorf, Krj.

„ » Dolegoavvas, P. I.

Dolenje Jezero, Seedorf, Krj.

Dolga Vas, Krapfenfeld (Grafenfeld),

Krj.

Dolina Velika, Grossdolina , Krj.

Dolinci, Dolincz, Og.

. >, Dolinzi, P. I.

Dolincz, Dolinci, Uri.

Dolinzi, „ K. I.

Dolnja (Spodnja) Kungeta, Unter St.

Kunigund, Št.

» Lendava,Unter-Limbach(Alsd

Lendva), Og.

» Ponkva , Unter-Ponigl, Št

„ Poljskova, ,, Pulsgau, Št.

>, Vas, Niederdorf, Št.

>, Vižinga, Unter-Feising, Št.

(Spodnja) Žaga,Unter-Saaga,

P. G.

Dolnje Duplje, Unter-Duplacb , Krj.

» Libuče, Unter-Ijoibach, Kor.

Dolnje Plešo, Aeussere Teuchen, Kor.

Dolnji Dolič, Unterdollitsch , Št.

„ Dravberg (Dravbreg) , Unter-

Drauberg, Kor.

>, Dravbreg (Dravberg), Unler-

Drauberg, Kor.

,, (Spodnji) Log, Unterlog, Krj.

„ Sinik, Unter - Czeming (Alsd

Sziilnok) , Og.

„ Slavec, Also-Szlavecsa, Og.

,, Terbiž, Untertarvis, Kor.

Dolsko, Dousko, Št. in Krj.

Doniacale (Domačova), Damtschacb

Kor.

Domaičova (Domačale), Danitscbach,

Kor.

Domainc, Domaincz , Og.

Domaincz , Domainc , Un.

S. Domenica, Sveta Nedelja, K. I.

Donja, Dogna, Ben.

Dorfarje, Dorfern, Krj.

Dom, Ternje, Kr.

Dornaudorf, Domova, St.

Dornegg, Ternov (Ternova), Kr.

Dom Gross-, Veliki Tern, Kr.

,, Klein-, Mali Tern, Kr.

Domova, Dornaudorf, St.

Dousko, Dolsko, St. u. Kr.

Dovje, Lengenfeld, Krj.

Dožmirje, Schmorsdorf, Št.

Draga, Snchen , Krj.

Draga baščanska, Valle di Besca,

P. ot.

Dragance, Fragant, Kor.

Dragosichi, Dragozeliči, K. Ins.

Dragozetiči, Dragosichi, P. ot.

Draguch , Draguc, K. I.

Draguč, Draguch, P. I.

Dramlja (Gorjance), Trennenberg, Št.

Drapolje , Troppelacli, Kor.

Drascbgoscbe , Dražgoše, Kr.

Drasohitz, Dražcice, Kr.

Draseva* , Dracevac, K. I.

Drau, Ka Dravi, KSr.
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Drauberg Ober-, Gornji Dravberg

(Dravbreg), K&r.

>, Unter-, Dolnji Dravberg

(Dravbreg) , Kar.

Draule, Dravlje, Kr.

Dravlje , Dranle , Krj.

Dražčice, Draschitz, Krj.

Dražgoše, Draschgosche , Krj.

Dreifaltigkeit H., Sveta Trojica, St.

u. Kr.

Dreikonig H., Sveti trije kralji, St.

Dreka, Drenchia, Ben.

Drenchia, Dreka, Ven.

Drenovec ,. Drenovitz, St.

Drenovilz , Drenovec, St.

Dresenza, Dreženca, K. G.

Drevenik, Drewenig, St.

Drewenig, Drevenik , St.

Dreženca, Dresenza, P. G.

Dubašnica, Dohasnizza, P. ot.

Eben, Ravne, Kr.

Ebenthal, Polom , Kr.

,, (Schrolz), Zrele, Kar.

Eberndorf, Doberla Ves, KSr.

Eberstein, Svinec, K2r.

Ebriach, Obirsko , Kar.

Edling, Kazeze, Kar.

Egg , Berdo, Kr.

» Berda, Kar.

Egydi St., Sv. lij (Sv. Til), KSr.

H. St.

Ehrenhausen , Arnož, St.

Eibersdorf, Ivajnšovci, St.

Faak, Blatčani, KSr.

Faedis, Foida, Ven.

Falkoč, Falkocz, Og.

Falkocz, Falkoč, Un.

Faning, Banče, Kar.

Dubrovnik, Dobronak, Og.

Duel, Dole, KSr.

Duino (Tybein), Divin, K. G.

Dnlajni (Spodnji) Log, Unter-Brelh,

P. G.

Duor (S!. Johann im Tkale), Dvor,

Kr.

Duorie, Dvorje, Kr.

Duplek, TSubling, Št.

Diirnbach, Suha Vas, Kr.

Dutovle, Duttovle, P. G.

Duttovle, Dutovle, K. G.

Dvor, Hof, Krj. in Kor.

>, Kranzelhofen, Kor.

» (Kurte), Corte d’Isola, P. I.

« St. Johann im Thale (Duor),

Krj.

Dvorje, Duorie, Krj.

Dvorska Vas, Hofflern , Krj.

Eibiswald, Ivnica, St.

Eich, Dob, Kr.

Einersdorf, Arnoča Ves, Kar.

Einod, Soteska, Kr.

Eis, Led , KSr.

Eisnern, Železnike, Kr.

S. Elena, Sv. Helena (Sv. Lena), Kr.

u. K. I.

Emersdorf, Smerče (Smorovčice), KSr.

Erjauzhe, Erjavce, K. I.

Erjavce, Erjauzhe, P. I.

Ersel (Arsel), Reselje (Verhsel), Kr.

Fara, Farra, P. G.

Farasina, Farazina, K. Ins.

Farazina, Farasina, P. ot.

Farosichi, Farosič, K. I.

Farosič, Farosichi, P. I.
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Farra, Fara, K. 6.

Farska Ves, Pfarrdorf, Kor.

Fasana, Fazan , K. I.

Fautsch, Bute, St.

Fazan, Fasana, P. I.

Federaua, Vetrov, Kar.

Feising Ober-, Gornja Vižinga, St.

» Unter-, Dolnja Vižinga, St.

Feislritz , Bistrica (Bisterca), Kr. u.

Kiir.

» Windisch-, Slovenska Bi¬

strica, St.

Felbern (Velben), Verba, Kr.

Feld, Polje, Kr.

Felddorf, Sv. Miklauž v Polji, St.

Feldkirchen, Terg , Kar.

Feldsberg, Bleci Verh (Blečni Verh),

Kr.

FelsirLendva (Ober-Limbacli), Gornja

Lendava, Un.

» Petrocz , Gornja Pertoča, Un.

>, Sziilniik (Ober-Czeming), Gor¬

nji Sinik, Un.

Ferk, Berdce, KSr.

Ferlacli, Borovlje, Kar.

Fernik , Bernik, Kr.

Fessnifz, Besenca, Kr.

Feuchting, Bitnje, Kr.

Fianona, Plomin , K. I.

Filipan, Filippano, P. I.

Filippano, Filipan, K I.

Filoc, Kilocz , Og.

Filocz , Filoc , Un.

Filosič, Filosich, P. ot.

Filoslch , Filosiž, K. Ins.

Fiscbbacb, Ribnik, Kr.

Fischern , Ribče, Kr.

Fiume (St. Veit am Flaum), Reka, Cr.

Flatlacli, Blate, Kar.

Flattnitz, Blatnica, Kiir.

Flednigg (Flijdnigg), Smlednik, Kr.

Flitscli, Bovec (Bovc), K. G.

Flddnigg (Flednigg), Smlednik, Kr.

St. Florian, Sv. Florjan, St.

Foida, Faedis, Ben.

Forelach, Borlani, KSr.

Forst, Boršt, Kr.

S. Fosca, Sveta Fuška, K. Ins.

Foscoliuo, Fuškolin , K. I.

Fragant, Draganče, Kar.

Frajliam , Frauheim , Št.

S. Francesco, Sv. Franje, K. I.

Frankovle, Sternstein, St.

Franz, Vransko, St.

Franzdorf, Borovnica, Kr.

Frasslau, Brazlovče, St.

Frauenberg, (bei Seggau), Divica

Maria, St.

Frauheim, Frajliam, St.

Freithnrn, Podbrezje, Kr.

Fresach, Breze, KSr.

Fresen, Brezje, St.

Freudentbal , Bistra, Kr.

Freže, Friesaeh, Krj.

Friedau, Ormuž, St.

Friedlacli, Vredle, KSr.

Friesacli, Brezovje (Brezov), St.

„ Breze, Kar. u. Kr.

>, Freže, Kr.

Fritzendorf, Velika Ves, Kar.

Fiirnitz, Berdnce (na Bernci), KSr.

Fuscliine, Fužine, Kr.

Fužine, Fuschine, Krj.

Fuscine, Fužine, Cr.

Fuškolin, Foscolino, P. 1.

Fužine , Fuschine , Krj.

„ Fuscine, Hr.

G

Gaberče , Gabertsche, Krj.

Gaberg. Gaberk, Kr.

Gaberk, Gaberg, Krj.

Gaberje, Gabrie, Krj.
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Gabernigg, Gabernik, St.

Gabernik, Gabernigg, Št.

Gabertsche, Gaberče, Kr.

Gablern , Lovanka Ves, Kiir.

Gabrie, Gaberje, Kr.

Gabrouka, Gabrovka, Kr.

Gabrovica, Gabrovizza, P. G. in I.

Gabrovizza, Gabrovica, K. G. n. I.

Gače , Gatscbach , Kor.

Gajacli, Gaje, Kar.

Gaje , Gajacli, Kor.

Galesano, Galezan, K. 1.

Galezan, Galesano, P. I.

Galicije, Gallizien, Kor. in Sl.

Galignana, Gradišče (Gračišče), K. I.

Gallenstein, Podpečjo, Kr.

Gallizien, Galicije, Kar u. St.

Gallnschag, Galušak, St.

Galušak, Galluschag, Št.

Gamelne, Gainling, Krj.

Gainling, Gamelne, Kr.

Gauilitz, Gomilica, St.

Gams, Kanca, St.

Gansdorf, Sv.Janz (GosinjaVes), Kar.

Gargar, Gargaro , P. G.

Garice, Garizze, P. ot.

Garizze, Garice , K. Ins.

Gatschach , Gače , Kar.

Gason, Gazon, K. I.

Gazon , Gason , P. I.

H. Geist, Sv. Duli, Kr. Kiir u. St.

Geme, Lem, K. I.

Gemeindorf, (Opfschina), Občine, Kr.

Gemona, Glimona, (Glamona), Ven.

St. Georg, Sv. Juri (Šenčur) , Kr.

u. Kiir.

„ „ in Klein,Sv. Juri v Kluni,

St.

St. Georgen (Sdolle), Zdole, St.

Gerčarice, Masern , Krj.

Gerdoselo , Glierdosello, P. I.

Gereč, Gersdorf, Št.

Gereulh, Rovte, Kr.

Gerlinci, Gerlinzen, Št.

Gerlinzen , Gerlinci, St.

Geroldia, Gradina, K. 1.

Gersdorf, Gereč, St.

St. Gertraud, Šent Jedert, St.

Glierdosello, Gerdoselo, K. I.

S. Giacomo, Sv. Jakov, K. Ins.

Gimino, Žmin , K. I.

S. Giorgio, Bela, Ven.

S. Giovanni, Sv. Ivan (Štivana), K.

Ins.

» » di Sterna, Sv. Ivan od

Sterne, K. I.

Glamona (Glimona), Gemona, Ben.

Glantschach , Klance , Kiir.

Glavica, Glaviza, P. 1.

Glaviza, Glavica, K. I.

Gleinach, Glinje, Kiir.

Gleinitz , Glinca , Kr.

Glimona (Glamona), Gemona, Ben.

Glinca, Gleinitz, Kr.

Glinica, Kleinstatten, Št.

Glinje, Gleinach, Kor.

Globasnica, Klobasnitz, Kor.

Globodol (Verbovic) Tiefenthal, Krj.

Glodnica, Glodnitz, Kor.

Glodnitz, Glodnica, Kiir.

Glogovvitz , Blagovica, Kr.

Gmiind, Sovodenj , Kiir.

Gneisau, Knezova, Kar.

Gniva, Njiva, Ven.

Gočava, Gotsch, Št.

Goče, Gozbach , Krj.

Godeschitsch, Godežče, Kr.

Godezče, Godeschitsch, Krj.

Godič, Goditsch, Krj.

Goditsch, Godič, Kr.

Godoninci, Godoninzen , Št.

Godoninzen , Godoninci, St.

Godovič, Godovvitsch, Krj.

Godovvitsch, Godovič, Kr.

Goltsche, Golice, Kr.

Gosselsdorf, Goselna Ves, Kar.

Giiriach, Gorje, Kiir.

Gbrlschach , Goričani, Kiir.
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Giirz (Gorizia), Gorica, K. G.

Gfitfenitz, Gotenica, Kr.

Gotsch, Gočava, St.

Goggau, Kokova, Kiir.

Goisd , Gojzd , Kr.

Gojače, Gojazlie, P. G.

Gojazhe, Gojače, K G.

Gojzd , Goisd , Krj.

Gojzdane (Kostanje),Kostenberg, Kor.

Golac, Gollaz , P. I.

Golce , Gouze , St.

Goldenfeld , Zlato Polje, Kr.

Golegg, Golek, Kr.

Golek, Golegg, Krj.

Golice (Govče) , Goitsche , Krj.

Gollagorizza, Gologorica, K. I.

Gollaz , Golac , K. I.

Gollowabuka, Golovabuka, Št.

Gollowerdu, Golo Berdo, Kr.

Golo Berdo, Gollowerdu, Krj.

Gologorica, Gallagorizza, P. I.

Golovabuka, Gollowabuka, St.

Golovica, Wolfnilz, Kor.

Golšov (v Holšovi), Goltschach, Kor.

Goltschacli, Golšov (v Holšovi), Kiir.

Goitsche, Golice (Govče), Kr.

Gomilica, Gamlitz , St.

Gomiljsko, Gomilsko, St.

Gomilške , Gomiljsko , St.

Gonovitz, Konjice (Kojnice), St.

Goraine, Gorejne , St.

Gora Krajnska-, Krouau, Krj.

Gorca, Goritz , Št.,

Goreanska, Gorjanska, K. G.

Goregnavass, Gorenja Vas, K. I.

Goregnopoglie, Gorenje Polje, K. G.

Goreine, Gorenje, Kr.

Gorence (Sv. Miklauž), Gorentschach,

Kor.

Gorenja Vas, Oberdorf (Oberndorf),

Krj.

u » Goregnavass, P. I.

Gorenje , Goraine, Št.

» Polje, Goregnepoglie, P. G.

Gorentschach, Gorence (Sv. Miklauz),

KSr.

Gorepeke, Ariopek, Krj.

Gorica, Horzendorf, Kor.

„ (Martjanci), Marljanez Og.

„ (Hrib) , Biichel Krj.

» Giirz (Gorizia), P. G.

Gorice Notranje-, Innergoritz, Krj.

Goričani, Giirtschach , Krj.

Goričani, Giirtschach, Kor.

Goričani, Pichlern, Kor.

Goriča Vas, Weikersdorf, Krj.

Goriče , Goritschach , Kor.

» Goritsche, Krj.

Goričica, Goritschitzen, Kor.

Goritschach, Goriče, Kiir,

Goritsche, >, Kr.

Goritschitzen, Goričica, Kiir.

Goritz, Gorca, St.

Gorizia (Giirz), Gorica, K. G.

Gorjanska, Goreanska, P. G.

Gorjance (Dramlja), Trennenberg,

Št.

Gorje, Goriach, Kor.

Gorlinci (Pertoča), Pertocsa, Og.

Gornja Kungeta, Ober-St. Kunigund,

Št.

>, Lendava, Ober-Limbach(Fe]sii

Lendva), Og.

,, Pertoča, Felsii Petrocz , Og.

,, Poljskova, Ober-Pulsgau, Št.

>, Vas, Oberdorf (Oberndorf),

Kor.

» Vižinga, Ober-Feising, St.

,, Žaga, Ober-Saga(Saaga), P.G.

Gornje Belani, Ober-Vellach , Kor.

„ Libuče , Ober-Loibach , Kor.

Gornji Dolič, Ober-Dollitsch , St.

,, Dravberg (Dravbreg), Ober-

Dravbreg, Kor.

>, Grad, Oberbburg, St.

Log (Stermec), Ober-Breth,

P. G.

» m Oberlog, Krj.
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Gornji Sinik, Ober-Czeming (Felsii

Szolnok), Og.

Gorscheti, Goršeti, Cr.

Gorska Fara (Sv. Anton na Gori),

St. Anton am Bacherer, St.

Goršeti, Gorsclieti, Hr.

Gorzaberg, Hajkova, St.

Goselna Ves, Giisseisdorf, Kor.

Gosinja Ves (Sv. Janž), Gansdorf,

Kor.

Gospa Sveta, Maria Saal, Kor.

Gotenica, Goltenitz, Krj.

Gothendorf, Gofna Vas, Kr.

Gotna Vas, Gothendorf, Krj.

Gotovle (Dobrovlje), Gnttendorf, Št.

Gottesthal, Kačji Dol (Skočidol), Kar.

Gotlschee, Kočevje (Kočevsko Mesto),

Kr.

Gonze, Golce, St.

Govče (Golice), Goltsche, Krj.

Gozbach, Goče, Kr.

Grabendorf, Na Grabah, St.

Grabštenj, Grafenstein, Kor.

Grac, Graz , Krj.

Gracischie, Gračiščije, K. I.

Gračišče (Gradišče), Galignana, P. I.

Gračiščije, Gracischie, P. I.

Grad, Grado, P. G.

Gradec, Grades, Kor.

Grades, Gradec, Kar.

Gradigne, Gradinje, K. I.

Gradina, Geroldia, P. I.

Gradinje, Gradigne, P. I.

Gradišča, Gradiška, K. G.

Gradiscutla, Gradiškuta, K. G.

Gradischach , Gradiše, Kar.

Gradische, Gradiše, K. I. u. Kr.

Gradišče (Gračišče), Galignana, P. I.

Gradiše, Gradischach, Kor.

>, Gradische, Krj. in P. I.

Gradiška, Gradišča, P. G.

Gradiškuta, Gradiscutta, P. G.

Grado, Grad , K. G.

Grafenaker, Knežja Njiva, Kr.

Grafenbach, Kneža, Kar.

Grafenbrunn, Knežak, Kr.

Grafenfeld (Krapfenfeld), Dolga Vas,

Kr.

Grafenstein, Grabštenj, Kiir.

Gratlinden , Knežja Kipa, Kr.

Grahovo, Grahowu, Krj.

Gralmvu, Grahovo, Kr.

Grajena (Na Grajeni), Grajena, Št.

Grajena, Grajena (Na Grajeni), St.

Graz, Grac, Kr.

Grebenj, Griffen, Kor.

St. Gregor, Sv. Gregor (Slemene), Kr.

Greiss, Griče (Griže), St.

Grenfschach, Kerčanje, Kiir.

Griče (Griže), Greiss, Št.

Griffen, Grebenj, Kiir.

Grintovce, Grintowitz, Krj.

Grintovvitz, Grintovce, Kr.

Grisignana, Grižnjana , K. I.

Grixani, Grižani, Cr.

Grižani, Grixani, Hr.

Griže (Griče), Greiss, Št.

Grižnjana , Grisignana, P. I.

Grobnico, Grobnik, K. I.

Grobnik, Grobnico, P. I.

Gročana, Grozzana, P. I.

Gross-Bukouitz, Velika Bukovica, Kr.

„ Dolina, » Dolina, Kr.

» Dorn , Veliki Tern, Kr.

u Gallenberg, Šmarna Gora, Kr.

>, Lack, Velika Loka, Kr.

,, Laschitsch, Velike Lašče, Kr.

„ Lup, Rasuplje, Kr.

,, Sonnfag, Velika Nedla, St.

Grozzana, Gročana, K. I.

Gubnische, Gumniše, Kr.

Gučihin, Gutschichin, Hr.

Gumniše, Gubnische, Krj.

Gumno, Stadelhofen, Kor.

Guntschach, Humče, Kiir.

Gurk , Kerka , Kar. u. Kr.

Gurkfeld, Kerško (Mesto), Kr.

Gurnitz, Podkernos , K3r.
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Gušlajn, Gutfenstein, Kor.

Gutschichin, Gučihin, Cr.

Guttaring, Kotarče, KSr.

Guttendorf, Dobrovlje (Gotovle), Sl.

Guttenfeld (Widem),

(Videm), Kr.

Gutlenstein, Gušlajn ,

Dobre

Kar.

Polje

H.

Haidenscbaft (Aidussina), Ajdovšina,

K. G.

Haidowilz, Ajdovca, Kr.

Haidin, Hajdina, St.

Hajdina, Haidin, Št.

Hajkova, Gorzaberg, Št.

Haimburg, Voubre, Kar.

Halbenrain, Obrajna, St.

Hard, Breg , Kar.

Harie , Harje , Kr.

Harje, Harie, Krj.

Hart, Vočelje (Vočilo), K3r.

Haselbacli, Leskovica (Leskovic), Kr.

Hasenberg, Zajčji Verh, Kr.

Hausdorf, Uha Ves, KSr.

Heilenslein, Polzela, Sl.

Heiligensladl, Sveto Aleslo, Kiir.

St. Helena, Sv. Helena (Lena), Kr.

n. St.

H. Hema (Ema), Sv. Heina, Sl.

St. Hermagor, Sv. Mihor, Kar.

Hidegknt (Kaltenbrunn) , Cajnkova,

Un.

Himmelberg, Sokova (Sokovna), KSr.

Hine, Hinnach, Krj.

Hinuacb , Hine , Kr.

Hinterberg, Novi Lazi, Kr.

Hirtenberg, Topolo, Kr.

Hlaponci, Klappendorf, Št.

Hlevni Verli, Hle\venwerch, Krj.

Hletvemvercli, Hlevni Verh , Kr.

Hochenberg, Pnglerje, Kr.

Hochenegg, Vojnik, St.

Hočevje, Hotscheuje, Krj.

Hodiše, Keulschacli, Kor.

Hodoš , Ilodož , Un.

Hodo/., Hodoš, Og.

Hiifllein, Preddvor, Kr.

Hdfflern , Dvorska Vas, Kr.

Honigstein , Mirna Peč, Kr.

Hdrberg, Podsreda, St.

Horzendorf, Gorica , Kar.

Hotilsch, Hotič (Hoteč), Kr.

Hof, Dvor, Kr. u. Kar.

Hohenfeislrilz, Visoka Bistrica, Kar.

Hohenmaulhen , Muta, St.

Hohenthurm, StrajaVes, Kar.

Hojčje , Kiitscb , Št.

(Iolmic (Huinic) , Kolmitz, Kor.

Homec Kleingallenberg, (Kablen-

berg), Krj.

Horjul, Horjulj, Kr.

Horjulj , Horjul, Krj.

Horvače, Krobatsch, Krj.

HotauJe, Hotavlje, Kr.

Hotavlje, Hotaule, Krj.

Hoteč (Hotič), Hotitsch, Krj.

Holederšica , Hotederschitz , Krj.

Hotederscbitz, Holederšica, Kr.

Holemaze, Hottemescb, Krj.

Hotiča, Hotiza, Og.

Hotič (Hoteč), Hotitsch, Krj.

Hotiza, Hodca, Un.

Hotomež, Hotlomesch, Krj.

Hotscheuje , Hočevje , Kr.

Hottemesch, Hotemaže, Kr.

Hotlomesch, Hotomež, Kr.

Hraše , Hrasche , Krj.

Hrasche, Hraše, Kr.

Hrastie , Hrastije, Kr.

Hrastije , Hrastie , Krj.

Hrenovice, Hrenovvitz, Krj.

Hrenotvitz, Hrenovice, Kr.

Hrib (Gorica) , Biichel, Krj.
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Hrušča (Hrušica), Birnbaum, Kij.

Hrušica (Hrušča), » ICrj.

>, Hruschizza, P. I.

Hrušovje, Hruschuje, Krj.

Hruschizza, Hrušica, K. I.

Hruschuje, Hrušovje, Kr.

Hubod (Čubed), Covedo, P. I.

Hudina, Hudina, Št.

Hudina, Hudina, St.

Hudo, Bosendorf (Posendorf), Krj.

Hum, Kulmberg, Št.

» Colmo, P. I.

Humče, Humschach, Kor.

■ Guntschacb, Kor.

Humic (Holmic), Kolmitz, Kor.

Humschach, Humče, Kiir.

I.

Iblana (Ljubljana), Laibach , Krj.

Idersca, Iderska, K. G.

Iderska, Idersca, P. G.

Idria (Deutschidria) , Idrija, Kr.

Idria di Bazha, Idrija pri Bači (Na

Idrii), K. G.

,, »> Canale, Liga, K. G.

Idrija, Idria (Deutschidria), Krj.

a pri Bači, Na Idrii (Idria di

Bazha), P. G.

Iggdorf, Iška Vas, Kr.

Ihan , Jauchen, Krj.

St. Ilgen, Sv. Ilj, St.

Sv. Ilj, St. Ilgen, Št.

Innergoritz, Notranje (Unanje) Go¬

rice, Kr.

Jablana, Jablanach , Št.

Jablanach, Jablana, St.

Jablanatz, Jablanica, Kr.

Jablanica, Jablanatz, Krj.

Jadovec, Thon, Kor.

Jagerše, Jagersche, P. G.

Jagersche, Jagerše, K. G.

Jahring, Jarenina, St.

St. Jakob , Sv. Jakob , Kiir.

„ „ im Thale; Sv. Jakob v

Dolu (Dol), St.

Jakobowitz, Jakovica, Kr.

Jakovica, Jakoborvitz, Krj.

Jama (Pred Jamo), Luegg, Krj.

Jainiano, Jamjan, K. G.

Islack, Izlake, Kar u. St.

Isola, Izla, K. I.

Istvanfalva (Stefelsdorf), Štefanovci,

Un.

Iswanzen, Ivajnci, St.

Iška Vas, Iggdorf, Krj.

Ivagni, Ivanji, K. Ins.

Ivajnci, Isvvanzen, Št.

S. Ivanaz, Sv. Ivanac, K. I.

Ivanigrad, Juvanigrad, P. G.

Ivanji, Ivagni, P. ot.

Ivajnšovci, Eibersdorf, Št.

Ivnica, Eibisrvald, Št.

Izla, Isola, P. I.

Izlake, Islack, Krj.

Jamjan , Jamiauo, P. G.

Jamlje , Amlach , Kor.

Janče, Jantschberg, Krj.

Janeschouberdo, Janeževo Berdo, Kr.

Janežovci, Janschberg , Št.

Janeževo Berdo, Janeschouberdo, Krj.

Janschberg, Janežovci, St.

Jantschberg, Janče, Kr.

Jarenina, Jahring, Št.

Jarsche, Jarše, Kr.

Jarše, Jarsche, Krj.

Jasen, Jassen , Krj.

Jassen, Jasen , Kr.

Jauchen, Ihan , Kr.

Jauenstein , Podjuno, Kar.

Z
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Jaurotvitz, Javrovca (Javorica), Kr.

Javor, Jawor, Krj.

Javoria, Javorje, Kar.

Javorje, Afriach , Krj.

„ Javoria, Kor.

Javorica (Javrovca), Jaurotvitz, Krj.

Javornik, Jatvornig , Krj.

Javrovca (Javorica), Jaurotvitz, Krj.

Jatvor, Javor, Kr.

Javvornig, Javornik, Kr.

Jeleine, Jelenje, Kr. u. Cr.

Jelenje, Jeleine, Krj. in Hr.

Jelou, Jelovo, Kr.

Jelovec, Jellotvitz , St.

Jelovice, Jellovize, P. I.

Jelovo, Jelou, Krj.

Jellovize, Jelovice, K. I.

Jellowitz, Jelovec, St.

Jelschane, Jelšane, K. I.

Jelšane, Jelschane, P. I.

Jerecka, Jereka, Kr.

Jereka, Jerecka, Krj.

Jerusalem, Jeruzalem, St.

Jeruzalem , Jerusalem, St.

Jesani, Weissacli, Kor.

Jeschenberg, Jesen Verh, Kr.

Jeschza, Ješica, Kr.

Jesegn, Jesejn, K. I.

Jesejn, Jesegn, P. I.

Jesenice, Assling, Krj.

Kačji Dol (Skočidol), Gottesthal, Kor.

Kahlenberg (Kleingallenberg), Ho¬

mec , Kr.

Kaier (Kayer), Kovor, Kr.

Kaischar, Kajzar, Kiir.

Kajžar, Kaischar, Kor.

Kal, Cau, P. G.

„ Kali, Krj.

» Kau, Krj.

Kalce, Kalze, Krj.

Kaldir, Caldier, P. I.

Jesenice, Jessenitz, Krj.

Jessenitz, Jesenice, Kr.

Jesen Verh, Jeschenberg, Krj.

Ješica, Jeschza, Kij.

Jezero (Na Jezeri), Oberseeland, Kor.

■» (Dolenje Jezero), Seedorf, Krj.

St. Jobst (St. Jodoci), Sv. Jošt (Šent¬

jošt) , Kr.

St. Jodoci (St. Jobst), Sv. Jošt (Šent¬

jošt), Kr.

St. Johann, Sv. Janez (Janz), Kr,

Kar. u. St.

» » am Kienberge, Sv. Janez

na Ojsterici, Kar.

>» » im Thale (Duor), Dvor,

Kr.

Jordan Kal, Jordankall, Krj.

Jordankall, Jordan Kal, Kr.

Jugova Ves (Vogelna Ves), Augsdorf,

Kor.

Jurdani, Jurdanj, St.

Jurdanj , Jurdani, Št.

Jurešče, Jurschitsch, Krj.

Jurschinzen , Juršinci, St.

Juršinci, Jurschinzen , Št.

Jurschitsch, Jurešče, Kr.

Jnvanci, Juwanzen , Št.

Juvanigrad, Ivanigrad, K. G.

Jutvanzen, Juvanci, St.

Kališe, Kallisch, Krj.

Kali, Kal, Kr.

Kallisch, Kališe, Kr.

Kallobie, Kalobje, St.

Kalobje, Kallobie, Št.

Kaltenbrunn (Hidegkut), Cajnkova,

Un.

Kaltenfeld (Studenfeld), Studeno, Kr.

Kalze, Kalce, Kr.

Kamanca, Camanza, P. G.

Kamen (Zakamen), Stein, Kor.
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Kameniak, Kamenjat, Cr.

Kamenjak, Kameniak, Hr.

Kamerče, Kamering, Kor.

Kamering, Kamerče, KSr.

Kaminja, Camina, P. G.

Kamna Gorica, Steinbiicbel, Krj.

Kamnik, Stein, Krj.

Kamnje, Camigna, P. G.

Kanal (Kanov), Canale, P. G.

Kanca, Gams, Št.

Kancsocz, Kančoč, Un.

Kančoč, Kancsocz, Og.

Kanfanar, Canfanaro, P. I.

Kanidoll, Kanji Dol, Kr.

Kanker, Kokra, Kr.

Kanov (Kanal), Canale, P. G.

St. Kanzian, Sv. Kocjan (Škocjan),

Kr. KSr.

,, i, Sv.Kocjan (StaroApno),

Kr.

Kapca, Kappza, Og.

Kapel, Kapla, Kar. u. St.

Kapele, Kapellen, Št.

Kapellen, Kapele, St.

Kapla, Kapel, Kor. in St.

Kaplja Vas (Sv. Peter, Komenda),

Commenda, Krj.

Kappza, Kapca, Un.

Kapriva, Capriva, P. G.

Karbune , Cherbune, P. I.

Karezan, Caresana, P. I.

Karfreidt (Caporetto), Koborid (Ko-

bord), K. G.

Karkovce, Carcauze, P. I.

Karlovca (Karlovica), Karloviz, Krj.

Karlovica (Karlovca), Karloviz, Krj.

in Hr.

Karlovich, Karlovič, K. I.

Karloviž, Karlovicb, P. I.

Karloviz, Karlovca (Karlovica), Kr.

u. Cr.

Karnburg, Kernski Grad, Kar.

Karnervellach, Koroška Bela, Kr.

Karnica, Carnizza, P. I,

Karojba, Caroiba, P. I.

Karšan (Keršan) , Cbersano, P. I.

Karšet, Carsette , P. I.

Kaseze, Kassesach, Kor.

Kassesach, Kaseze, KSr.

Kaščerga, Caschierga, P. I.

Kastav, Castua, P. I.

Kastelir, Castellier, P. I.

Kastreinitz, Kostrivnica, Sl.

St. Katharina, Sv. Katarina, KSr.

Katzendorf, Mačkovec (MačkovaVas),

Kr.

Kan, Kal, Kr.

Kavran, Cavrano , P. I.

Kayer (Kaier), Kovor, Kr.

Kazeze, Edling, Kor.

Kebele, Kobilje, Un.

Kerčanje, Greutschach , Kor.

Keresztur, Krisavci, Un.

Kerk, Veglia, P. ot.

Kerka, Obergurk, Krj.

,, Gurk, Kor. in Krj.

Kerndorf, Mlaka, Kr.

Kernski Grad, Karnburg, Kor.

Kerschdorf, Crešnjani (Crešnje), Kar.

» Cešnica (Cešnice) , Kr.

Kerschstetten, Cešnice, Kr.

Kerschbach, Crešnovec, St.

Keišikla, Chersicla, P. I.

Kerško (Mesto), Gurkfeld, Krj.

Ketnara, Catinara, P. G.

Keutschach , Hodiše, Kar.

Kilovče, Kiillenberg, Krj.

Kircbheim (Circhina), Cirkina (Cir-

kna), K. G.

Kircbstetten, Crešenca, St.

Kirscbentbeuer, Krizentaver, Kar.

Klagenfurt, Celovec (Celjovec), KSr.

Klanče, Glantscbach , Kor.

Klanic, Klaniz, P. I.

Klaniz, Klanic, K. I.

Klappendorf, Hlaponci, St.

Klečani, Kletschach, Kor.

Kleče, Kletsch, Krj.

8 *
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Klein-Bukovvitz, Mala Bukovica, Kr.

» Dom, Mali Teru, Kr.

>, Gallenberg (Kahlenberg), Ho¬

mec , Kr.

„ Glodnitz, Mala Glodnica, Kar.

„ Sontag, Mala Nedla, St.

» Statten, Glinica , St.

Klek, Kliich , Št.

Klenik, Kliinik , Krj.

Klenošjak, Clenoschiaco, P. I.

Kletsohach, Klečani, Kar.

Kletsch , Kleče, Kr.

Klobasnitz, Globasnica, Kiir.

Kliich, Klek, St.

Kliinik, Klenik, Kr.

Klopiče, Benk, Kor.

Klošter (Botrinje) , Viktriug, Kor.

Kneža, Chnesa, P. G.

Grafenbach, Kor.

Knežak, Grafenbrunn, Krj.

Knežja Lipa, Graflinden , Krj.

Njiva, Grafenacker, Krj.

Knezova, Gneisau , Kor.

Kobilaglava, Kobilja glava, K. G.

Kobilja glava, Kobilaglava, P. G.

Kobilje, Kebele, Og.

Kobord (Koborid), Caporetto (Kar-

freidt) , P. G.

Koborid (Kobord), Caporetto (Kar-

freidt), P. G.

Kočerje (Koče), Kotschen, Krj.

Kočevje (Kočevsko Mesto), Gottscbee,

Krj.

Kočevsko Mesto (Kočevje), Gottscbee,

Krj.

Kočevska Heka, Rieg, Krj.

Kodmarja Ves , Kiittmannsdorf, Kor.

Kiicking , Kokja, Kar.

Kdstenberg, Kostanje (Gojzdanje),

Kar.

Kiitscb, Hojčje, St.

Kotschacb, Kotoče, Kar.

Kiittmannsdorf, Kodmarja Ves, Kiir.

Kiittulacb, Kotle, Kiir.

Koflern, Kovlerji (Skalovje), Kr.

Kojnice (Konjice), Gonovitz, St.

Kokja , Kiicking, Kor.

Kokolajnšak, Kokulainschag , St.

Rokova, Goggau, Kor.

Kokra , Kanker, Krj.

Kokulainschag, Kokolajnsak, St.

Kolmitz, Humic (Holmic), Kar.

Kolobrat, Kolovrat, Kr.

Kolovrat, Kolobrat, Krj.

Komen , Comen, P. G.

Komenda (Sv. Peter, Kaplja Vas),

Commenda, Kr.

Kompalle, Kompolje , Kr.

Kompolje, Kompalle, Krj.

Konjice (Kojnice), Gonovitz, Št.

Kontavel, Contavello, P. T.

Kopain, Kopajne, Kr.

Kopajne, Kopain, Krj.

Kopar (Koper), Capo d’lstria, P. 1.

Koper (Kopar), „ „ P. I.

Koprein, Koprivna (v Koprivni), Kar.

Kopreinig, Koprivnik, St.

Kopreinitz, Koprivnica, St.

Kopriunik (Kopriwnik), Koprivnik,

Kr.

Kopriva, Copriva, P. G.

Koprive, Coprive , P. ot.

Koprivna (v Koprivni), Koprein, Kor.

Koprivnica, Kopreinitz, Št.

Koprivnik, Koprhvnik (Kopriunik),

Krj.

» Nesselthal, Krj.

,, Kopreinig, Št.

Kopriwnik (Kopriunik), Koprivnik,

Kr.

Koračice, Koraschitz, Št.

Korascbitz, Koračice, St.

Kori te, Trogern, Kor.

Koritnim , v Koritnim , St.

Korito , Coritis, Ben.

Kormin (Karmin), Cormons, P. G.

ICornič, Cornichia , P. ot.

Korong, Krog, Un.
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Koroška Bela, Karnervellacli, Krj.

Korpičani, Korpitsch, Kor.

Korpilsch , Korpičani, Kžir.

Kosarsclie, Kozarše, Kr.

Kosca (Kosiča), Cosizza, Ben.

Koseze Gornje-, Ober-Kossess, Krj.

» Spodnje-, Unter-Kosses, Krj.

Kosi, Cossi, P. I.

Kosiagg, Kozjak, St.

Kosiča (Kosca) , Cosizza, Ben.

Koschagg, Košak, St.

Koschana, Košana, Kr.

Kossess Ober-, Gornje Koseze, Kr.

» Unter-, Spodnje » Kr.

Kostanja, Castagna, P. I.

Kostanje (Gojzdanje), Kiistenberg,

Kor.

Kostajnjovica (Kostanjevica), Castag-

novizza, P. G.

Kostajnovca, Landstrass, Krj.

Kosianjevica (Kostajnjovica), Castag-

novizza, P. G.

Kostel (Veningrad), Castelvenere,

P. I,

Kostel, Terg, Kr.

Kostrena, Costrena, Hr.

Kostrivnica, Kastreinitz, St.

Kosza, Košca, Kr.

Košak, Koschagg, St.

Košana, Koscbana, Krj.

Košca, Kosza, Krj.

Kot (Vinkel), Winkel, Krj.

» Kotli, Og.

Kotarče, Guttaring, Kor.

Koth, Kot, Un.

Kotle, Kottulach , Kor.

Kotoče, Kiitschach , Kor.

Kotschen, Kočerje, Kr.

Kovača Vas , Schmiddorf, Krj.

Kovlerji (Skalovje), Koflern , Krj.

Kovor, Kaier (Kayer), Krj.

Kovra, Covra, P I.

Kozarše, Kosarsclie, Krj.

Kozina, Cosina, P. I.

Kozjak, Kosiagg, Št.

Kozjane, Cosiane, P. I.

Kozje, Drachenburg, Št.

Kozljak, Cosgliaco, P. I.

Kožbana, Cosbana, P. G.

Krai, Kraj, K. I.

Krainburg, Krajnj (Krajn), Kr.

Kraj, Krai, P. I.

Krajec , Kreutzen , Kor.

Krajna Vas, Krainavas, P. G.

Krajnj (Krajn), Krainburg, Krj.

Krajnska Gora, Kronau, Krj.

Kraljeviče, Porto Re, Hr.

Kranichsfeld, Račje, St.

Kranzelhofen , Dvor, Kar.

Krapfenfeld (Grafenfeld), Dolga Ves

Kr.

Krapje, Krapping, Št.

Krapping, Krapje, St.

Kras, Carso, P. I.

Kraschenberg, Krasni Verh, Kr.

Kraše, Crasse, P. ot

Krasica, Crasizza, P. I.

Krasnica, Krassnitz , Kor.

Krassnitz, Krasnica, Kar.

Krasovica, Crasovizza, P. I.

Krašnja, Kraxen, Krj.

Krašni Verh, Kraschenberg, Krj.

Kraxen , Krašnja, Kr.

Kred, Čreda, P. G.

Krenica, Krems , Kor.

Krems, Kremca, K3r.

Krenmica (Reber, na Rehberzi), Rech-

berg, Kor.

Kresnica , Kressnitz, Krj.

Kressnitz , Kresnica, Kr.

Kreuth, Ruti, Kiir.

Kreutz, Križ (Križe) , Kr.

Heil. Kreutz , Sveti Križ, Kr; u. bei

Sauerbrun, St.

,, >, (Mordutsch-Berg), Mo¬

ravska Gora, Kr.

Kreuzdorf, Sveti Križ, Kr. u. St.

Kreutzen, Krajec, Kar.
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Krieclienberg, Sv. Ana, Sl.

Kringa, Corridico , P I.

Krisavci, Keresztur, Og.

Kristanverl], Krislanwerch , Št.

Kris(anwerch , Kristanverh , St.

Kriva Verba, Krumpendorf, Kor.

Kriza, Križa, Cr.

Križ, Kreutz, Krj.

Križa, Kriza, Hr.

Križe, Kreutz , Krj.

Križentaver, Kirschentheuer, Kor.

Kržečja Vas, Kroisendorf, Št.

Krobatsch , Horvače , Kr.

Krog , Korong, Og.

Kroisendorf, Kržečja Vas , St.

Kronau, Krajnska Gora, Kr.

Kropa, Kropp, Krj.

Kropp, Kropa, Kr.

Krumpendorf, Kriva Verba, KSr.

Kučibreg, Cucibrech, P. I.

Kučelj (Kokelj), Cucheli, P. I.

Laafeid , Potema, St.

Laak, Loka, St.

» (Bischof-) , Škofja Loka, Kr.

Laas (Las), Lož (Lože), Kr.

Laase, Laze, Kr.

Labigna, Lahinje, K. G.

Labin, Al bona, P. I.

Lahinje, Labigna, P. G.

Labodovec, Schwanberg, Št.

Labod (Labod), Lavamiind , Kor.

Lachowitz, Lahovče, Kr.

Lahovče, Lachowitz , Krj.

Laibach, Ljubljana (Iblana) , Kr.

Lakounitz, Lakovnice, Kr.

Lakovnice, Lakounitz, Krj.

Lamm, Lom, K3r.

St. Lamprecht, ŠentJampert, Kr.

Landsberg Deutsch-, Lonč, St.

» Windisch-, Podčetertek,

St.

Kiihnsdorf, Sinča Ves, KSr.

Kiillenberg, Kiiovče, Kr.

Kuka Vas, Kukendorf, Krj.

Kukelj (Kučelj), Cucheli, P. I.

Kukendorf, Kuka Vas, Kr.

Kulmberg, Hum, St.

Kumsko , Ouisca , P. G.

St. Kunigund, Sveta Jungerta (Kjun

tara), St.

Kupetince, Kupetinzen , Št.

Kupefinzen, Kupetince, St.

Kuplenik, Kupljenik, Kr.

Kupljenik, Kuplenik, Krj.

Kurte (Dvor), Corte d’ Isola, P. I.

Kustanocz, Kustanoč, Un.

Kustanoč, Kustanocz, Og.

Kutič, Cuttich, P. I.

Kuxely, Kuželj , Cr.

Kuzdublan , Kuzma , Un.

Kuzma, Kuzdublan, Og.

Kuželj, Kuxely, Hr.

Landstrass, Kostajnovca, Kr.

Lang, Loži, KSr.

Langenthon, Smuk, Kr.

Lanisclie, Laniše, Kr.

Lanischie, Lanišče, K. I.

Lanišče, Lanischie, P. I.

Laniše, Lanisclie, Krj.

Laporie, Laporje, St.

Laporje , Laporie , Št.

Lasche (Laasche), Laže , Kr.

Laschische, Lažiše, St.

Laschitsch (Laschitz), Laze (Lašče)

Kr.

Laschitz (Laschitsch), » »

Kr.

Laschna, Lašnja, Kr.

Laserbacli, Loški Potok, Kr.

Lasiz, Laziče, Ven.

Lasnig, Laznik, St.

Lassnitz, Laznica, Kar.



Lašče (Laze) , LaseJiitsoii (Laschitz),

Krj.

» Velike, Grosslaschitsch, Krj.

Laška Svetina, Suetina, Št.

Laške Toplice, Rbmerbad, Št.

Laško, Tiiffer, Št.

Lašnja, Lasclma , Krj.

Latschacli, Ločani (Ločice, Loče),

Kr.

Lauerza, Laverca, Kr.

Laufen, Ljubno, Kr. u. St.

Lavamiind, Labod (Labod), Kar.

Lavarigo (Lavariga), Lavorik, K. I.

Laverca, Lauerza, Krj.

Lavorik (Lavariga), Lavarigo, P. I.

Lazzaretto, Rižana (Lazret) , K. I.

Laze (Lašče), Laschitsch (Laschitz),

Krj.

,, Neufriesach, Krj.

>, Laase, Krj.

Laziče, Lasiz, Ben.

Laznica, Lassnitz, Kor.

Laznik, Lasnig , Št.

Lazret (Rižana), Lazzaretto, P. L

Laže, Lasche (Laasche) , Krj.

Lažiše , Laschische , Št.

Led, Eis , Kor.

Ledine , Ledinje , Kr.

Ledinica, Ledinza, Krj.

Ledinje, Ledine, Krj.

Ledinza, Ledinica, Kr.

Lees, Lesce, Kr.

Leibnitz, Lipnica, St.

Leibsdorf, Ličja Ves, Kar.

Leifling, Liboliče, Kar.

Leni, Geme, P. I.

Lembacb, Limbuš, St.

Lendorf, Dhovše , K2r.

Lendava Dolnja-, Unter - Limbach

(Also Lendva), Og.

„ Gornja-, Ober - Limbach

(Felsd Lendva) , Og.

Lengenfeld, Dovje, Kr.

Leoben , Ljubno (Lubno) , Kar.

St. Leonhard, Sv. Lenart, Kr. Kar.

u. St.

» » imLoiblthale, Sv. Le¬

nart pod Ljubeljem, KSr.

Leopoldskirchen, Lipalja Ves, KSr.

Leprinac (Veprinac), Veprinaz, P. I.

Lesce, Lees , Krj.

Leschnicza, Lešnica, Cr.

Lesezhe, Ležeče, K. I.

Lesitschno, Lesično, St.

Leskoutz, Leskovec (Leskove), St

Leskouz, Leskove (Leskovic) , Kr.

Leskove (Leskovic) , Leskouz, Krj.

» (Leskovec), Leskoutz, Št.

Leskovec (Leskove), » »

Leskovic ,, Leskouz, Krj.

,, (Leskovica), Haselbach, Krj.

Leskovica (Leskovic), » Krj.

Leskowetz, v Leskovcih, St.

Lesnik, Liesing, Kor.

Leše, Loschach , Krj.

Lešično , Lesitschno, Št.

Lešnica, Leschnicza, Hr.

Lešnica, Liischnitz , Št.

Letaj , Lettai, P. I.

Letija (Litija), Littai, Krj.

Lettai, Letaj, K. I.

Lettuscli, Letuš, St.

Letuš, Lettusch, Št.

Leupa, Levpa, K. G.

Leutsch, Luče, St.

Leulschach , Lučana, St.

Levpa, Leupa, P. G.

Ležeče , Lesezhe , P. I.

Liboliče, Leifling, Kor.

Libonia, Libonja, St.

Libonja, Libonia, Št.

Libuče Dolnje-, Unter-Loibach, Kor.

„ Gornje-, Ober- » Kor.

Libussina, Libušina, K. G.

Libušina, Libussina, P. G.

Lichtenbach, Svetli Potok, Kr.

Lichtenegg, Podlehnik, St.

Lichteinvald, Sevnica (Sevenca), St.
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Ličja Ves, Leibsdorf, Kor.

Liesing, Lesnik, Kitr.

Liesclia, Lieša , KSr.

Lieša, Liescha, Kor.

Liga (Idria di Canale), Liga, K. G.

Ligoina, Ligojna, Kr.

Ligojna, Ligoina , Krj.

Limhach Oher- (Felsii Lemlva),Gornja

Lendava, Un.

» Unter-(Alsd Lendva), Dolnja

Lendava, Un.

Limbuš, Lembach, St.

Linardich, Linardič, K. Ins.

Linardič, Linardich , P. of.

Lind (ob Velden) , Lipa, Kar.

Lindar, Lindaro, P. I.

Lindaro, Lindar, K. I.

Lipa, Lind (ob Velden), Kor.

>, Lippa, Og. P. 6. in P. I.

Lipalja Ves , Leopoldskirchen , Kor.

Lipica, Lipitzbach, Kor.

» Lippizza , P. T.

Lipitzbach, Lipica, KSr.

Lipnica, Leibnitz, St.

Lipoglau, Lipoglov, Kr.

Lipoglov, Lipoglau, Krj.

Lipovec (Lipovic), Lippowitz, Krj.

Lipovic (Lipovec), >, Krj.

Lippa, Lipa, Un.K. G. u. K. I.

Lippizza, Lipica, K. T.

Lippowitz, Lipovic (Lipovec), Kr.

Lipusch, Lipuš , Kar.

Lipuš, Lipusch, Kor.

Lisac, Lissaz, P. 1.

Lischitz, Lišie, K. G.

Lisignano , Ližnjan (Lužnjan), K. I.

Lissaz, Lisac, K. I.

Lisic, Lischitz , P. G.

Litija (Letija) , Littai , Krj.

Littai, Letija (Litija) , Kr.

Ližnjan (Lužnjan), Lisignano, P. I.

Ljubljana (Iblana) , Laibach , Krj.

Ljubno (Lubno), Leoben, Kor.

i» Lanfen, Krj. in St.

Ljutomer (Lotmerk), Luttenberg, Št.

Lobnik, Loibnigg, Kor.

Locavitz, Lokavic, K. G.

Loch, Log, K. G.

Locb di Zher Sozha , Log čez (čer)

Sočo, K. G.

Locovitz, Lokovic, K. G.

Ločani (Ločice, Loče), Latscbach, Kor.

Loče (Ločice, Ločani), » Kor.

» Male-, Malelozlie, P. I.

Ločice (Ločani, Loče) , Latschacli,

Kor.

Ločnik (Lučnik), Lucenigo, P. G.

Lbschach , Leše, Kr.

Loschnitz, Lešnica, St.

Log, Unterlag, Krj.

» Loch, P. G.

„ Auen, Krj. in Kor.

>, Loog, Krj.

Logac (Logatec), Loilsch, Krj.

Log čez (čer) Sočo , Loch di Zher

Sozha, P. G.

» Dulajni- (Spodnji), Unterbreth,

P. G.

Log Gornji- (Stermec) , Ober-Breth ,

P. G.

>, Srednji-, Mittel-Breth, P. G.

Logi (v Lozeh) , Longh, K. G.

Logorofzen, Logorovci, St.

Logorovci, Logorofzen, Št.

Loibach Ober-, Gornje Libuče, Kar.

,, Unter-, Dolnje » Kar.

Loibegg, Velovče, KSr.

Loibnigg, Lobnik, KSr.

Loitsch, Logatec (Logac), Kr.

Loka, Lonche , P. I.

» Laak, Št.

>, Škofja-, Bischoflaak, Krj.

Lokach , Loke, Kr.

Lokavec , Lukaufzen, Št.

Lokavic, Locavitz, P. G.

Loke, Lokach , Krj.

Lokovc, Lukoutz, Št.

Lokovic , Locovitz, P. G.
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Lokva, Loqua, P. G. in Hr.

» Corgnale, P. G.

Lokve, Loque, Hr.

Lokvica, Loquiz , Krj.

Lom , Lamin , Kor.

» Lom , P. G.

Loncan , Lonzano, P. G.

Lonč, Deufschlandsberg, Št.

Lonclie, Loka , K. 1.

Longli, Logi (v Lozeh), K. G.

Lonzano, Loncan, K. G.

Loog, Log, Kr.

Lopaca, Lopatza, Št.

Lopatza, Lopaca, St.

Loperčice, Loperschitz , Št.

Loperschitz , Loperčice, St.

Loqua, Lokva, K. G. n. Cr.

Loque, Lokve, Cr.

Loquiz, Lokvica, Kr.

St. Lorenz, Sv. Lorene, Kr. Kar.

u. St.

» « in Kraina, Sv. Lorene v

Krajni (na Bizelskem), St.

u » in Stranitzen Sv. Lorene

v Stranicah, St.

S. Lorenzo, Sv. Lovrec, K. I.

Loschin, Ložin, Kr.

Loschze, Lošce, St.

Lošinj mali-, Lussin piccolo, P. ot.

» veli-, ,, grande, P. ot.

Losifsche, Lozice, Kr.

Lošce, Loschze, St.

Loška Vas, Auen , Krj.

Loški Potok , Laserbach, Krj.

Lotmerk (Ljutomer), Luttenberg,

Št.

Lovanka Ves, Gablern, Kor.

Lovran , Lovrana, P. I.

Lovrana, Lovran, K. I.

Loži, Lang, Kor.

Lozice, Lositsche, Krj.

Lož (Lože), Laas (Las), Krj.

Lože (Lož), ,, » Krj.

Ložin , Loschin , Krj.

Lubenice, Lubenizze , P. ot.

Lubenizze, Lubenice, K. Ins.

Lubično, Lubitschno , Št.

Lubin , Lnbino , P. G.

Lubino, Lubin, K. G.

Lubitschno, Lubično, St.

Lubno (Ljubno), Leoben, Kor.

Lucenigo, Lučnik (Ločnik) K. G.

Lučana, Leutschach , Št.

Luče, Leutsch , Št.

Lučne, Lutschna, Krj.

Lučnik (Ločnik), Lucenigo, P. G.

Ludmannsdorf, Volčoves (Bilčo Ves),

K8r.

Luegg, Jama (Pred Jamo), Kr.

Luggau. Lukav , Kar.

Luico, Luik, K. G.

Luik, Luico, P.. G.

Lnkaufzen , Lokavec, St.

Lukav, Luggau , Kor.

Lukoutz , Lokovc , St.

Lukovec, Lukowitz, Krj.

Lukovica, Lukowitz, Krj.

Lukowitz , Lukovica, Kr.

„ Lukovec, Kr.

Liischarieberg, Višarje, K3i

Luschze, Lužce, Cr.

Lussevera, Podherda (Na berdi),

Ven.

Lussin grande, Lošinj veli (velki) ,

K. Ins.

,, piccolo, Lošinj mali, K. Ins.

Lussnitz, Lužnice, Kar.

Lustthal, Dol, Kr.

Luschna, Lučne, Kr.

Luttenberg, Lotmerk (Ljutomer),

St.

S. Luzia, Sv. Lucia, K. I., Na

mostu, K. G.

Lužce , Luschze , Hr.

Lužnice, Lussnitz, Kor.

Lužnjan (Ližnjan), Lisignano, P. 1.
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M.

Macharouz, Maliorovec, Kr.

Macskocz , Mačboc , Un.

Mače, Matschach , Kor.

Mačboc, Macskocz, Og.

Mačkova Vas (Mačkovec), Katzen-

dorf, Krj.

Mačkovec (Mačkova Vas), Katzen-

dorf, Krj.

Madonna del Monte, Sv. Gora, Ven.

St. Marthen (St. Martin), Sv. Martin

(Šmartno), Kr. K5r. u. St.

Martinsbach, Martinjak , Kr.

St. Magdalena, Sv. Magdalena (Sv.

Lena), Kr. u. St.

Maglern, Medgorje , Kar.

Maliorovec, Macliarouz, Krj.

Mahrenberg, Marbeg (Narbeg), St.

Maihau, Mehovo, Kr.

Majnica, Manizza, P. G.

Makola, Maxau, Št.

Malaberze, Malo Berdce , K. I.

Mala Bukovica, Klein Bukowitz, Krj.

>, Glodnica, Klein Gliidnitz, Kor.

>, Gora, Malgern , Krj.

>, Nedla, Kleinsonntag, Št.

Malboret (Naborjet), Malborget, Kor.

Malborget, Malboret (Naborjet), Kiir.

Male Loče, Malelozhe, P. I.

Malelozhe, Male Loče, K. I.

Malence , Malenze , Krj.

Malenze, Malence, Kr.

Malestig, Malošče, Kar.

Male Toplice, TSpIitzl, Krj.

Malgern, Mala Gora, Kr.

Mali Bergud, Klein Bergud , P. I

d Czernik, Mali Černik , Cr.

>, Cernik, Mali Czernik, Hr.

>, Tern , Kleindorn , Krj.

Malič, Malitsch , Št.

Malitscb, Malič, St.

Malniče, Malnifz, Kor.

Malnitz, Malniče, Kar.

Malo Berdce, Malaberze, P. I.

Malošče, Malestig, Kor.

Mamol, Mamolj, Kr.

Mamolj, Mamol, Krj.

Manizza, Majnica, K. G.

Mansburg, Mengiš , Kr.

Marbeg (Narbeg), Mahrenberg, Št.

Marburg, Maribor (Marburk) , St.

Marburk „ Marburg, Št.

Marcauschina, Markovšina, K. I.

Marčana, Marzana, P. I.

St. Marein, Šmarje, Kr. Kar. u. St.

Maresego, Marezeg (Marezje), K. I.

Marezeg (Marezje), Maresego, P. I.

Marezje (Marezeg), Maresego , P. I.

St. Margaretb, Šmarata (Šitmrata), Kr.

St. Margarethen, Sv. Merjeta (Šmer-

jeta), Kr. u. St.

Heil. Maria (Rieg), Beka (na Reci), St.

Maria Elend, Podgorjani, Kiir.

» Gail, Sv. Maria na Žili, K3r.

» Feld, Sv. Divica Maria v Polji,

Kr.

„ Hiilf in der Wiiste, Sv. Maria

v Pušavi, St.

>, Loretto, Na gorici, Kar.

,, amRain,Višpolje(Žitpolje),Kar.

„ Saal, Gospa Sveta, Kar.

„ Schnee, Novacirkev, St.

» Stauden, Sv. Divica Maria v

gosi, St.

„ Stift, Sv. Maria na gori , St.

,, Thal , Dole, Kr.

>, Worth, Sv. Maria (Otok), Kr.

u. Kiir.

Mariano , Marjan, K. G.

Marjan, Mariano, P. G.

Maribor (Marburk), Marburg, Št.

Markovšina, Marcauschina, P. I.

Martinjak, Miirtensbach , Krj.

St. Martin (St. Marthen), Sv. Martin,

Kr. Kiir. u. St.
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S. Martino, Sv. Martin, K. I.

Martjanci (Gorica), Martyancz , Og.

Martyancz, Martjanci (Gorica), Un.

Marzana, Marčana, K. I.

Masern, Gerčarice , Kr.

Maserola, Mazerola, Ven.

Matavun , Montona, P. I.

Matena, Mathena , Krj.

Matenja Vas, Mautersdorf, Krj.

Mathena, Matena, Kr.

Matschacli, Mače, Kar.

S. Mattio, Sv. Matia, K. I.

Mauchigna, Mavhina, K. G.

Maunitz, Unec, Kr.

S. Mauro, Sv. Maver, K. G.

Mautersdorf, Matenja Vas , Kr.

Mauthdorf, Muta, St.

Mautschitscli, Mavčiče, Kr.

Mavčiče, Mautschitscli, Krj.

Mavhina, Mauchigna, P. G.

Mavraza, Valmovrasa, P. I.

axau, Makola, St.

Mažerola, Maserola, Ben.

Medolino, Medolin , K. I.

Medolin, Medolino, P. I.

Medgorje , Maglern , Kor.

,, Mieger, Kor.

Medvedje Berdo , Barenberg, Krj.

Medvode, Zwisehenwassern, Krj. in

Kor.

Mehovo , Maihau, Krj.

Mekine, Minkendorf, Krj.

Melinci, Melinez, Og.

Melincz, Melinci, Un.

Melling, Reše, St.

Melhveg, Mclviče, Kar.

Melviče, Melhveg, Kor.

Mengiš, Mannsburg, Krj.

Meniška Vas , Monichsdorf, Krj.

Mercopail, Merkopalj , Cr.

Merče, Merzhe, P. G.

Merkopalj , Mercopail, Hr.

Merleinsrauth, Preska, Kr.

Merna, Mirna (Merna) , Kr. u. K. G.

Mernico , Mernik , K. G.

Mernik, Mernico, P. G.

Mersin, Mersino, Ben.

Mersino, Mersin, Ven.

Mersla Vodizza, Merzla Vodica,

Cr.

Meršečnja Vas, Mertschetschendorf,

Krj.

Mertschetschendorf, Meršečnja Vas,

Kr.

Merzhe, Merče, K. G.

Merzla Vodica, Mersla Vodizza, Hr.

Metlika, Mottling, Krj.

Metnaj, Mettnay, Krj.

Metnitz, Motnica, Kar.

Metovo, Mettau, Št.

Metfau, Metovo, St.

Mettnay , Metnaj, Kr.

Metule, Metulle, Krj.

Metulle, Metule, Kr.

St. Michael, Sv. Mihel (Šmihel), Kr.

Kar u. St.

Michalyevecz, Mihaljevec, Cr.

Michelstetten , Velesovo, Kr.

Micho\vetz , Mihovce , St.

Micoglizze, Miholjice , K. Ins.

Mičig, Mitscbig, Kor.

Mieger, Medgorje, Kar.

Mihaljevec, Michalyevecz, Hr.

Mihau, Mihovo, Kr.

Miholjice, Micoglizze, P. ot.

Mihovce , Michowetz , Št.

Mihovo, Mihau , Krj.

Mile, Muggia, P. 1.

Minkendorf, Mekine, Kr.

Mirna, Neudegg, Krj.

,, Merna, P. G.

,, Peč, Honigstein, Krj.

Mirnig, Mirnik, Kar.

Mirnik, Mirnig, Kor.

Miss, Možica, Kar.

Mitlel-Breth, Srednji Log, K. G.

Mittenwald, Sredgora, Kr.

Mitterburg (Pisino), Pazin, K. I.
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Mitterdorf, Srednja Vas, Kr. (Stara

Cirkev Kr.)

Mitsehig, Mičik, Kiir.

Mlaka, Kerndorf, Krj.

„ Moos , Krj.

Moderndorf, Modrinja Ves, Kiir.

Modernik , Modring, Kor.

Modrea, Modreja, K. G.

Modreja, Modrea, P. G.

Modrinja Ves , Moderndorf, Kor.

Mochling, Moglice, Kiir.

Modring, Modernik, K3r.

Mokriacli, Mokrije , Kiir.

Miiniclisdorf (Miinchsdorf), Meniška

Vas, Kr.

Mortschach, Moriče, KSr.

Mosclinach, Mošnje (Mošne), Kr.

Mosel, Mozel, Kr.

Mdttling, Metlika, Kr.

Moggio, Možnica, Ven.

Moglice, Mochling, Kor.

Moimacco, Mojmak, Ven.

Moisesberg, Možanca, Kr.

Moistrana, Mojstrana, Kr.

Mojmak, Moimacco , Ben.

Mojstrana, Moistrana, Krj.

Mokrije, MSkriach, Kor.

Mokronog, Nassenfuss, Krj.

Moleč, Molzbiicliel, Kor.

Molzbiichel, Moleč, KSr.

Momiano, Monijan , K. I.

Momjan, Momiano , P. I.

Momorano , Mntvorun, K. I.

Mondellebotte , Bačve , K. I.

Monfalcone, Terzič, K. G.

Monpaderno (Baderna), Badierna,

K I.

Monsberg, Monšherg, St.

Monšherg, Monšherg, Št.

Monte, Šmarje, K. I.

» Verli, K. Ins.

>, Santo, Sv. Gora, K. G.

Montefosco , Černi Verh, Ven.

Montemaggiore, Brezja, Ven.

Monte terzo, Terčmun, Ven.

Monticchio, Montič, K. I.

Montič, Monticchio, P. I.

Montona, Matavun, K. I.

Montpreis, Planina, St.

Monfrelj , Montreo, P. I.

Montreo, Montrelj, K. I.

Moos, Mlaka, Kr.

Moosburg, Blatograd (Mozirje), Kar.

Mooswa!d (Moschwald), Mošvald, Kr.

Morar, Moraro, P. G.

Moraro, Morar, K. G.

MorSufsch, Moravica (Moravče), Kr.

>, Berg (Heil. Kreuz), Mo¬

ravska gora, Kr.

Morava, Mrauen, Krj.

Moravče (Moravica), Morantsch, Krj.

Moravica (Moravče), >, Krj.

» Moravicza, Hr.

Moravicza, Moravica, Cr.

Moravska gora, Moriiutschberg (Heil.

Kreuz), Krj.

Moriče , Mortschach , Kor.

Morobic (Morovice) , Morobitz , Krj.

Morobitz, Morobic (Morovice), Kr.

Morovice (Morobic) , Morobitz, Krj.

Mosehe, Moše, Kr.

Moschganzen , Mošgajnce, St.

Moschienizze, Moščenice, K. I.

Mosclnvald (Moos\vald), Mošvald, Kr.

Mossa, Moša, K. G.

Moste, Briicklein , Krj.

Moša, Mossa, P. G.

Moščenice, Moschienizze, P. I.

Moše , Mosehe , Krj.

Mošgajnce, Moschganzen, Št.

Mošnje (Mošne) , Mosclinach , Krj.

Mošne (Mošnje), Krj.

Mošvald, Mooswald (Mosclnvald),Krj.

Motnica, Metnitz, Kor.

Motnik, Mottnig, Krj.

Motlnig , Motnik , Kr.

Mozel, Mosel , Krj.

Mozirje, Prassberg, St.
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Mozirje (Blatograd), Moosburg, Kor.

Možanca, Moisesberg, Krj.

Možica , Miss, Kor.

Možnica, Moggio, Ben.

Mrauen, Morava, Kr.

Mraschou, Mrazevo, Kr.

Mraževo, Mraschou, Krj.

Mučena, Mutscben, Št.

Muggia, Mile, K. I.

Muljava, Muttau, Krj.

Murai Szombat (Uissnitz), Sobota, Un.

Murek, Cmurek, St.

Muta, Mauthdorf, Št.

„ Hohenmautben, Št.

Mutschen, Mučena, St.

Muttau, Muljava, Kr.

Mutvorun , Momorano , P. I.

N.

Na Beli, Resiutta, Ben.

NaBerdi (Podberda), Lussevera, Ben.

Na Bernci (Berdnce), Fiirnitz, Kor.

Na Bizelskem, St. Lorenz in Kraina,

Št.

Naborjet (Malboret), Malborget, Kor.

Nabresina, Nabrežina (Na Brežin),

K. G.

Na Brežin (Nabrežina), Nabresina,

P. G.

Nabrežina (Na Brežin), Nabresina,

P. G.

Nacaret, Nazareth, Št.

Nadainuselu, Nadanje Selo, Kr.

Nadanje Selo , Nadainuselu, Krj.

Nadgorica, Nadgoritz, Krj.

Nadgoritz, Nadgorica, Kr.

Na dole, Nadolle, Št.

Nadolle, Na dole, St.

Na Dravi, Drau, Kor.

Na Gori (Sv. Magdalena), Tschuden-

berg, Krj.

Na gorici, Maria Lorelto, Kor.

Na Grabah, Grabendorf, Št.

Na Grgjeni (Grajena), Grajena, St.

Nagy-Barkocz, Veliki Bakovci, Un.

Na Idrii (Idrija pri Bači), Idria di

Bazha, P. G.

Na jezeri (Sv. Maria), Insel VVorth,

Krj.

„ » (Jezero), Oberseeland, Kor.

Naklas, Naklo, Kr.

Naklo, Naklas,'Krj.

Na Logu, Polanskilog, Krj.

Nameach, Na mejah, St.

Na mejah, Nameach, Št.

Na mostu, St. Luzia, P. G.

Naplas, Na Plazu, Kr.

Na Plazu, Naplas, Krj.

Nampolach , Na poljani, Kiir.

Na Paki, St. Martin (Pakdorf), Št.

Na poljani, Nampolach, Kor.

Narbeg (Marbeg), Mahrenberg, Št.

Na Reci (Reka), Hieg, Št.

Nassenfuss, Mokronog, Kr.

Natnuscha, Natnuša, K. G.

Natnuša, Natnuscha, P. G.

Nazareth, Nacaret, St.

Nedla Velika-, Grosssonntag, Št.

Negau, Negova, St.

Negova, Negau, Št.

Nemška Loka, Unterdeutschau, Krj.

» Vas, Deutschdorf, Krj.

Nemške Rute, Deutschrut, P. G.

Nemški Radvenci , Deutschraders-

dorf, Št.

Nemški Rot, Deutschgereuth, Krj.

Neschovvatz, Nežovac, Kr.

Nesselthal, Koprivnik, Kr.

Neuberg, Nova Gora, Kr.

Neudegg, Mirna, Kr.

Neudorf, Nova Vas (Ves), Kr. u.

St.

Neufriesach, Laze, Kr.
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Neuhaus (Bad) , Dobernske Toplice,

St.

NeuhSusl, Suha, Kar.

Neukirchen, Nova Cirkev, St.

Neul, Nevlje, Kr.

Neumarktl, Terzič, Kr,

Neuosslitz, Nova Oslica, Kr.

Neustadtl (Rudolphswerth), Novo

Mesto, Kr.

Neustift, Nova Štifta, Kr. u. St.

Neustift (Maria Stift), Sv. Maria na

gori, St.

Neuthal (Spetalezh), Špitalič, Kr.

Nevlje, Neul, Krj.

Nežovac, Neschovvatz, Krj.

St. Nicolai, Sv. Miklauž, (Sv. Mik-

lož), Kr. KUr. u. St.

„ „ in Gorentschach, Sv.

Miklož v Gorenčah , K3r.

S. Nicolo, Sv. Miklavž , K. 1.

Niederdorf, Dolenja Vas (Dolnja Vas),

Kr. u. St.

Nieme, Nimis, Ben.

Nimis, Nieme, Ven.

Občine, Gemeindorf (Optschina), Krj.

in P. T.

Ober-Breth, Gernji Log (Stermec),

K. G.

Oberburg, Gornji Grad, St.

Oberczeming (Felso Szolniik), Gornji

Sinik, Un.

Oberdollitsch, Gornji Dolič, St.

Oberdorf, Gornja Vas, Kar.

Oberdorf, Gorenja Vas, Kr.

Oberdrauberg , Gornji Dravberg

(Dravbreg), Kar.

Oberduplacb , Zgornje Duplje, Kr.

Oberfeising, Gornja Vižinga, St.

Oberfeld, Verbpolje, Kr.

Obergorjach, Zgornje Gorje, Kr.

Obergrass , Trava , Kr.

Njiva, Gniva, Ben.

Nfitsch, Čajna, Kar.

Notranje (Unanje) Gorice, Inner-

gorifz, Krj.

Novacco, Novake, K. I. u. G.

Novake, Novacco, P. I. in G.

Nova Cirkev, Maria Schnee, Št.

>, » Neukirchen, Št.

» Gora, Neuberg, Krj.

« Oslica, Neuosslitz, Krj.

>, Štifta, Neustift, Krj. in Št.

,, Vas, Neudorf, Krj.

» » Villanova, P. I.

>, » Villanuova, P. I.

» Ves, Neudorf, Št.

Novi Dvor, Weixelstein, Krj.

■ Grad, Cittanuova, P. I.

,, » Castelnuovo, P. I.

i, Lazi, Hinterberg, Krj.

Novokrazhina, Novo-Kraščina, K. I-

Novo-Kraščina, Novokrazhina, P. I.

Novo Mesto , Neustadtl (Rudolphs-

werth), Krj.

Nussdorf, Orehek (Orehovca), Kr.

Obergurk, Kerka, Kr. u. Kar.

Ober-St. Kunigund, Gornja Kungeta,

St.

Oberlaibach, Verhnika, Kr.

Oberlimbach (Felso Lendva), Gornja

Lendava, Un.

Oberloibach , Gornje Libuče, Kar.

Oberlog, Gornji Log, Kr.

Oberndorf, Gorenja Vas , Kr.

Oberpod\vorst, Podboršt, Kr.

Oberponigl, Zgornja Ponkva, St.

Oberpulsgau, Gornja Poljskova, St.

Obeisaga (saaga), Gornja Žaga, K, G.

Obersche, Oberše, Kr.

Oberseeland, Jezero (na Jezeri), K8r.

Oberše, Obersche, Kr.

Obertiefenbach, Brige, Kr.
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Obervellach, Gornje Belani, K3r.

Obirsko, Ebriach , Kor.

Oblak, Bloke, Krj.

Ohloschitz, Bločice, Kr.

Obrajna, Halbenrain, Št.

Obresch, Obrež, St.

Obrež, Obresch, Št.

Obrou, Obrov, K. I.

Obrov, Obrou, P. I.

Ob Velden (Lind) , Lipa, KSr.

Ocisla, Okisla (Očisla), K. G.

Očisla (Okisla), Ocisla, P. G.

Ogradnik , Wogradnik , Kor.

Oistro, Ojstro, St.

Ojstro, Oistro, Št.

Okisla (Očisla), Ocisla, P. G.

Olimie, Olimje, St.

Olimje, Olimie, Št.

Olsach, Olšje, KSr.

Olšje, Olsach , Kor.

Omišalj, Castelmuschio, P. ot.

Opacje Selo, Oppachiasella, P. G.

Opatče, Abtey, Kor.

Opchina, Opčina, K. T.

Opčina, Opchina, P. T.

Oplotnica, Oplotnitz, Št.

Oplotnitz, Oplotnica, St.

Oppachiasella, Opačje Selo, K. G.

Operto, Portole, K. I.

Optschina (Gemeindorf), Občine, Kr.

Orecca, Orehek, K. G.

Orechegg, » K. I.

Orehek, Orechegg, P. I.

» Orecca, P. G.

» (Orehovca) , Nnssdorf, Krj.

Orehovca (Orehek), » Krj.

Orlec, Orlez, P. ot.

Orlez, Orlec, K. Ins.

Ormuž, Friedau, Št.

Orsar (Varsar), Orsera, P. I.

Orsera, Orsar (Varsar), K. 1.

Ortenegg, Ortnek, Kr.

Ortnek, Ortenegg, Krj.

Oseacco, Osojan , Ven.

Osivnica, Ossiunitz, Krj.

Osojan, Oseacco, Ben.

Osoppo, Osouk, Ven.

Osor, Ossero, P. ot.

Osouk, Osoppo, Ben.

Ospidaletto, Špitalič, Ven.

Osp (Vosp), Ospo, P. I.

Ospo, Osp (Vosp) , K. I.

Osredek , Ossredeg, Krj.

Ossegliano, Ozlen, K. G.

Ossero , Osor , K. Ins.

Ossiach, Zibe (v Zibah, Oževe), KSr.

Ossiunitz, Osivnica, Kr.

Ossredeg, Osredek, Kr.

Osterc, Osterz, Krj.

Osterwitz, Ostrovica, Kr.

Osterz, Osterc, Kr.

Ostroschenvverdu, Ostrožno Berdo,Kr.

Ostrovica, Ostervvitz , Krj.

Ostrožno Berdo, Ostroschenwerdu ,

Krj.

St. Oswald, Sv. Ožvat, St.

>, » Šentožbolt, Kr.

Otalež, Ottales, P. G.

Otelca, Ottelza, P. G.

Oterbah, Otterbach, Krj.

Otmanje (Temanje), Ottmanach, Kor.

Otok, Ottok, Krj.

,, (Sveta Maria), Maria Worth,

Krj. in Kor.

Otovec (Otovic), Otowitz, Krj.

Otovic (Otovec), » Krj.

Otovvitz (Otovic) , Otovec , Kr.

Ottales, Otalež, K. G.

Ottelza, Otelca, K. G.

Otterbach, Oterbah, Kr.

Ottmanach, Temanje (Otmanje), KSr.

Ottok, Otok, Kr.

Ovce, Auza, P. G.

Ovčja Ves, Wolfsbach , Kor.

Ovšiše, Auschische, Krj.

Ozlen, Ossegliano, P. G.

Oževe (Zibe, v Zibah), Ossiach,

Kor.
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P.

Paas , Pas, K. I.

Pacinje, Patzing, St.

Pach, Potoče, Kar.

Paderna (Badierna) , Mompaderno,

P. I.

Padua, Padva, Kr.

Padva, Padua, Krj.

Pakdorf (St. Martin), Na Paki, St.

Palčje, Paltschie, Krj.

Paljena, Pollena, Št.

Paljovče , Pallowitz (Pallowitsch),

Krj.

Pallovvitz (PalJowitsch), Paljovče,

Kr.

Pallovvitscli (Pallovvitz), Paljovče,

Kr.

Paltschie , Palčje , Kr.

Pameč, Pametsch , St.

Pametsch, Pameč, St.

Panfeld (Ponfeld), Dol (v Dolu), KSr.

Pangerči Germ, Pangersgerm, Krj.

Pangersgerm, Pangerči Germ, Kr.

Papesch, Papeš , Kr.

Papeš, Papesch, Krj.

Parenzo, Poreč, K. I.

Pas, Paas, P. I.

Pasjak, Passiak, P. I.

Pasja Vas, Villa de’ cani, P. I.

Passiak, Pasjak, K. I.

St. Paternion, Sv. Paterjon, Kar.

Patzing, Pacinje, St.

Paugnano, Pomijan, K. I.

St. Paul, Sv. Pavel, Kr. K3r. u. St.

Paulusberg, Pavlovski Verh, St.

Pavlovski Verh, Paulusberg, St.

Pazin, Pisino (Mitterburg), P. I.

Pechdorf, Smolena Vas , Kr.

Pechina, Pekina (Pečina), K. G.

Peczarocz, Pečerovci, Ung.

Peč (Peče) , Petsch, Krj.

Pečani (Peče) , Peckau, Kor.

Peče (Peč), Petsch, Krj.

Pečerovci, Peczarocz, Og.

Pečica, Petschitz, Št.

Pečina (Pekina), Pechina, P. G.

Pečnica, Petschnitzen, Krj.

Pedena , Pičan, K. I.

Peilenstein , Pilštanj, St.

Pekina (Pečina) , Pechina, P. G.

Peckau (Peče), Pečani, Kar.

Peran (Piran), Pirano, P. I.

Perau , Perava, Kar.

Perava, Perau, Kor.

Per cirkvi (Struga), Strug, Krj.

Pergorica, Biichelsdorf, Krj.

Perkuni Verh , Perkunivverch, St.

Perkuniwerch, Perkuni Verh, St.

Pernice, Pernitzen , Št.

Pernitzen , Pernice , St.

Peroi, Peroj , K. I.

Peroj , Peroi, P. I.

Pertocsa, Pertoča (Gorlinci), Un.

Pertoča (Gorlinci), Pertocsa, Og.

» Gornja-, Felsii Petrocz, Og.

Pesacco, Pisak, K. I.

St. Peter, Sv. Peter (Šempeter), Kr.

K8r. u. St.

» am Wallersberg, Sv. Pe¬

ter per Vastinjah (per Va-

šinski gori), Kar.

Petjak, Ponteacco, Ben.

Petkouz, Petkovec, jjg-.

Petkovec, Petkouz, Krj.

Petrigna, Petrinja, K. I.

Petrinja, Petrigna, P. I.

Petsch, Peč (Peče), Kr.

Petschitz, Pečica, St.

Petschnitzen, Pečnica, Kr.

Pettau, Ptuj, St.

Peuma, Pevma, K. G.

Peven, Pewen, Krj.

Pevma, Peuma, P. G.

Pewen, Peven , Kr.

Pfarrdorf, Farska Ves, Kiir.
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Pfefferdorf, Stavetince , St.

St. Phillip , Sv. Lipeš , Kiir.

Piani, Planja, Ven.

Piauschku , Pijavsko , Kr.

Piautzbiichel, Pijava Gorica , Kr.

Piauze, Pijavče (Piavče), Kr.

Piavče (Pijavče), Piauze, Krj.

Picheldorf, Pulile, St.

Piclilern, Goričani, Kiir.

Pičan, Pedena, P. I.

Piemonte, Zaveršje , K. I.

Piereschitz, Pirešic , St.

S. Pietro degli Schiavoni (in parte

Slavorum), Sv. Peter (Špje-

tar), Ven.

» w de’ Nembi, Sv. Petar,

K. lns.

Pijava Gorica, Piautzbiichel, Krj.

Pijavče (Piavče), Piauze, Krj.

Pijavsko , Piauschku , Krj.

Pilštanj, Peilenstein, St.

Pinguente , Buzet, K. I.

Piran (Peran) , Pirano, P. I.

Pirano , Piran (Peran) , K. I.

Pirešic, Piereschitz, St.

Pirk, Breza (Brezje) , Kiir.

Pirkdorf, Breznica, Kiir.

Piroschitz, Pirovšče, Kiir.

Pirovšče, Piroschitz, Kor.

Pisak, Pesacco, P. I.

PischStz, Pušece, Pšece, St.

Pisino (Mitterburg), Pazin, K. I.

Pisinvecchio, Stari Pazin, K. I.

Plajberg Slovenski-, Windiseh-Blei-

berg, Kor.

» Zadnji-, Deutscbbleiberg,

Kor.

Planina, Alpen, Krj.

» Monfpreis, St. ]

Stockendorf, Krj. ]

Planinci, Planitzen, St. ]

Planitzen, Planinci, St.

Planja, Piani, Ben. 1

Plat, Platt, Kor. I

Platischis, Platišče, Ven. f

Platišče, Platischis, Ben.

Plati, Plat, Kiir.

Plauuič, Plaunich, P. ot.

Plaunich, Plaunič, K. Ins.

Plavia, Plavja, K. I.

Plavja, Plavia, P. I.

Plechica, Plečica, Ven.

Plečica, Plechica, Ben.

Plesehiuza, Plešivica, Kr.

Plescbhvetz, Plešivec, St.

Pleschnitz , Plešnica, KSr.

e Pleschze, Plešče, Cr.

» Plešce, Kr.

Plešce, Pleschze, Krj.

, Piešče, „ Hr.

Plešišče, Tratten, Kor.

Plešivec, Pleschivvetz, St.

Plešivica, Plesehiuza, Krj.

Plešnica, Pleschnitz, Kor.

Pletrovče , Pletrovvitsch , Št.

PIetrowitsch, Pletrovče, St.

Pliscovizza, Pliskovica, K. G.

Pliskovica, Pliscovizza, P. G.

Plomin, Fianona, P. I.

Poberže, Pobresch, St.

Pobresch, Poberže, St.

Podberda (Na berdi), Lussevera, Ben.

Podberje, Schivvitzhoffen, Krj.

Podbesche, Podbeže, K. 1.

Podbeže , Podbesche, P. I.

Podboršt, Oberpodvvorst, Krj.

Podbresouz, Podbrezovc, Kr.

Podbrezje, Birkendorf, Krj.

Podbrezovc, Podbresouz, Krj.

Podbrezje, Freitliurn, Krj.

Podčetertek, Windisch - Laudsberg,

Št.

Podertje, Schiitt, Kor.

Podgier, Podgorje, Kr.

Podgora, Unterberg, Krj.

„ . Unterbergen , Kor.

Podgorce, Podgorzen, Št.

Pedgoriach, Podgorje, K2r.

3
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* Podgorie, Podgorje, St. o. K. I.

Podgorjani, Maria Elend, Kor.

Podgorje, Podgier, Krj.

„ Podgoriach, Kor.

, Podgorie, Št. in P. I.

Podgorzen, Podgorce, St.

Podgrische , Podgriže , Kr,

Podgriže, Podgrische, Krj.

Podjuno , Jauenstein , Kor.

Podkernos (Krnos), Gurnitz, Kor.

Podklošter (Podklostram), Arnold-

stein, Kor.

Podklostram (Podklošter), Arnold-

stein. Kor.

Podkoren, Wurzen , Krj.

Podkrai, Podkraj, Kr.

Podkraj, Podkrai, Krj.

Podlanig, Podlanik, Kar.

Podlanik, Podlanig, Kor.

Podlehnik, Lichtenegg, Št.

Podlipoglou, Podlipoglov, Kr.

Podlipoglov, Podlipoglou, Krj.

Podlubelj , Unterloibl, Kor.

Podluh, Bodluch, P. I.

Podmeutz, Podmevc, K. G.

Podmevc , Podmeutz , P. G.

PodpeŽ, Podpetsch , Krj.

Podpečjo, Gallenslein , Krj.

„ Popecchio, P. 1.

Podpetsch, Podpeč, Kr.

Podrecca, Podreka, K. G.

Podreka, Podrecca, P. G.

Podrožca, Rosenbach , Kor.

Podsahotino, Podzabotinam , K. G.

Podremel, Podzemelj (Zemel), Kr.

Podsmerek (St. MSrthen), Podsmreka,

Kr.

Podsmreka, Podsmerek (St. Marthen),

Krj.

Podsreda (Stranski grad), Horberg,

Št.

Podstene, Podsztene, Hr.

Podsztene, Podstene, Cr.

Podtnren , Cntertliurn , Krj.

Podvelb, Zoll, Krj.

Podverch, Podverh , St.

Podzabotinam, Podsahotino, P. G.

Podzemelj (Zemel) , Podsemel , Krj.

Piilland, Poljane, Kr.

Piillandl, Polanca, Kr.

POllant, Polane, Kr.

Polling, Polnik, K3r.

Piiltschach , Poličane (Poljče), St.

Piirtschach, Poreče (po Reči), K5r.

Posendorf (Bosendorf), Hudo , Kr.

Poggersdorf, Popča Ves, Kilr.

Poglie, Polje, K. Ins.

Poglizza, Poljica, K. Ins.

Pograd , Rottenstein, Kor.

Pola, Pule (Pul), K. I.

Polana, WoIanig , Kor.

Polanca, Pollandl, Krj.

Polane, Poljane, Kr. u. K. I.

Polane, PolIant, Krj.

Polanskilog , Na Rogu , Kr.

Pollenschagg, Polenšak, St.

Polenšak, Pollenschagg, Št.

Polhov Gradec, Billirhgratz, Krj.

Polhovca (Polhovka), Pouhouza, Krj.

Polbovica (Polhovca), „ Krj.

Polica , Poliza (Politz) , Krj.

Poličane (Poljče), Poltschach, Št.

Politz (Poliza), Polica, Kr.

Poliza (Politz), » Kr.

Poljane, Polane, P. I. in Krj.

» Piilland , Krj.

Polje, Feld, Krj.

>, Poglie , P. ot.

Poljica, Poglizza, P. ot.

Pollena, Paljena, St.

Polnik, Polling, Kor.

Polom , Ebenthal, Krj.

Polsterau , Središče, St.

Polšnjik (Polšnik) , Billichberg, Krj.

Polubin, Polubino, P. G.

Polubino, Polubin, K. G.

Polzela, Heilenstein, Št.

Pornar (Pomer), Pomer, P. I.
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Pomer (Pomar), Pomer, K. J.

Pomer , Pomar (Pomer), K. J.

Pomijan , Paugnano, P. I.

Ponfcld (Panfeld), Dol (v Dolu), KSr.

St. Pongratz, Sv. Pongrec, St.

Ponigl Ober-, Sgornja Ponkva, St.

a Unter-, Dolnja „ St.

Ponikva, Ponique , Krj. in P. 6.

Ponique, Ponikva, Kr. n. K. G.

Ponkva Dolnja-, Unter-Ponigl, Št.

a Sgornja-, Ober- „ Št.

Ponta Croce, Punta Kriza, K. Ins.

Pontafel, Potabio, Kar.

Ponfe, Punat, K. Ins.

Ponteacco, Petjak, Ven.

Popca Ves, Poggersdorf, Kor.

Popecchio , Podpečjo, K. I.

Poreč, Parenzo , P. I.

Poreče (po Reči), Pijrtschach, Kor.

Po Reči (Poreče), » Kor.

Porgnana, Pomjan, K. I.

Pomjan, Porgnana , P. I.

Poročice (Porovčice), Berndorf, Kor.

Porovčice (Poročice), » Kor.

Portoča (Gorlinci), Pertocsa, Og.

Porto]e, Operto , P. I.

Porto Re, Kraljeviče, Cr.

Possau, Pošova (Pošev), Kar.

Posteine, Postenje, Kr.

Postenje, Posteine, Krj.

Posterica, Steinwand, Krj.

Posiojna, Adelsberg, Krj.

Pošev (Pošova) , Possau, Kor.

Pošova (Pošev), Possau, Kor.

„ Potabio, Pontafel, Kor.

Poteudorf, Potov Verk, Kr.

Poterna, Laafeld, Št.

Potoče, Pach, Kor.

» Pototsche, Krj.

Pototsche , Potoče , Kr.

Potov Verh, Potendorf, Krj..

Pouhouza, Polhovica (Polhovca), Kr.

Povier, Povir, K. G.

Povir, Povier, P. G.

Pozarnica, Pusarnitz, Kor.

PrSIoga, Preloga, St.

Priiuern (Projern), Prevare, K3r.

Prapreče, Prapretsche, Krj.

Prapret bei Tscherna, Prapretno, Kr.

Prapretno, Prapret bei Tscherna, Krj.

a Berdo, Prapretnovverdn ,

Krj.

Prapretnovverdn, Prapretno Berdo,

Kr.

Prapretsche, Prapreče, Kr.

Praproče, Praprotsche, Krj.

Praprotsche, Praproče, Kr.

Prasche , Praše , Kr.

Prassberg , Mozirje, St.

Praše , Prasche , Krj.

Prebacina, Prebačina, K. G.

Prebačina, Prebacina, P. G.

Prečna, Pretschna, Krj.

Preddnocz, Predanovci, On.

Predanovci, Preddnocz , Og.

Predaslje, Predassl, Krj.

Predassl, Predaslje, Kr.

Preddvor , HdfFlein ^ Krj.

Predgrad,Unterpdlland(Vornschloss),

Krj.

Predjama (Jama), Luegg, Krj.

Predoschizze, Predozice, K. Ins,

Predožice, Predoschizze, P. ot.

Pregarje , Pregarie , P. I.

Pregarie, Pregarje, K. I.

Preitenau, Zalog, Kr.

Preloga, Praloga, Št.

Presek, Prosecco , P. T.

Preser, Presser , Krj.

Presid, Prezid, Cr.

Preska, Merleinsrauth, Krj.

Prešnica, Presnizza, P. I.

Presnizza, Prešnica, K. I.

Presser, Preser, Kr.

Presschgain, Prežganje, Kr.

Prestraneg, Prestranik, Kr.

Prestranik, Prestraneg, Krj.

Pretschna, Prečna, Kr.

3 *
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Prevare, Projern (PrSuern), Kor.

Prevoje , Prervoie , Krj.

Provole, Prevvole, Krj.

Prervald, Razderto (Prevalj), Kr.

Prewoie , Prevoje , Kr.

Prewole, Prevole, Kr.

Prezid, Presid, Hr.

Preže, Prijse, Krj.

Prežganje , Presschgain , Krj.

Prichorva, Prihova, Št.

Pri Fari, Unteridria, Krj.

Prihova, Prichorva, St.

Primskau , Primskovo, Kr.

Primskovo, Primskau, Krj.

St. Primus, Sv. Primož, St.

Pristava, Pristarva, Krj.

Prista\va, Pristava, Kr.

Pri Šaleci, Sckalleg, Št.

Priise, Preže, Kr.

Projern (PrSuern) , Prevare, Kar.

Promontore, Promontur, K. I.

Promontur, Promontore, P I.

Prosecco , Presek , K. T.

Prosenicco, Prosnid, Ven.

Prosnid, Prosenicco , Ben.

Pšece (Pušece) , Pischiitz , Št. ' t

Ptuj , -Pettau , Št.

Puczincz, Pučinci, Un.

Pučinci, Puczincz, Og.

Puglerje, Hocheuberg, Krj.

Puhle, Picheldorf, Št.

Pul (Pule) , Pola, P. I.

Pule (Pul), „ P. I.

Pulsgau , Ober-, Gornja Poljskova,

St.

» Unter-, Dolnja Poljskova,

St.

Punat, Pontp , P. ot.

Punta Križa, Ponta Croce, P. ot.

Pusarnilz, Požarnica, Kar.

Puschtsche , Pušče , Kr.

Pustrica, Pustritz , Kor.

Pustrifz, Pustrica, Kar.

Pušče, Puschtsche, Krj.

Pušece (Pšece) , Pischiitz, St.

Pušlja Ves (Venec), Biiehelsdorf

(Venzone) , Ben.

Ouisca, Kninsko, K. G.

B.

ltahac, Rahaz , P. I.

Rabaz , Bahač , K. I.

Rabensberg, Vranja Peč, Kr.

Raccolano, Roklan (Bakolan), Ven.

Raccotile, Rakotule, K. I.

Raccozana, Hakočana, K. 1.

Racievacz , Račjevac , K. 1.

Racizze , Račiče , K. I.

Račje, Kranichsfeld, Št.

Račiče, Racizze, P. I.

Račjevac , Racievacz , P. I.

Radeče, Ratscliacli, Krj.

Radersdorf, Deutsch-, Nemški Had-

venci, St.

» Windisch- , Slovenski

Radvenci, St.

Radgona , Radkersburg , Št

Radkersburg, Radgona, St.

Radišče, Radsberg, Kor.

Radleg , Radlek , Kr.

Radlek, Radleg, Krj.

Radinannsdorf, Radoljca (Radolca),

Kr.

Rading, Radnik, Kgr.
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Radnik, Radnlg, Kor.

Radocz, Radovci, Un.

Radolca (Radoljca), Radmannsdorf,

Krj.

Radoljca (Radolca), Radmannsdorf,

Krj.

Radohova Vas, Rodokendorf, Krj.

Radomle, Radomlje, Kr.

Radomlje, Radomle, Krj.

Radovci, Radocz , Og.

Rodovče (v Radovčah), Radivegg,

Kor.

Radsberg, Radišče, Kar.

Radivegg, Radovče (v Radovčab),

KSr.

Rafolče, Rafoltsche, Krj.

Rafoltsche, Rafolce, Kr.

Ragosnica, Ragosnitz, Št.

Ragosnitz*, Ragosnica, St.

Raibl, v Rabli, Kiir.

Railienav, Reicbenau, Krj.

Raihenberk, Reichenberg, St.

Rain, Breg, Kar.

Raka , Arch , Krj.

Rakalj , Castelnuovo , P. I.

Rakičan, Rakitsan, Og.

Rakitnica, Rakitnitz, Krj.

Rakifnitz, Rakitnica, Kr.

Rakitsan , Rakičan , TJn.

Rakočana, Raccozana, P. I.

Rakolan (Roklan), Raccolano, Ben.

Rakofole, Raccotile, Ben.

Rakovec, Rakovetz, St.

Rakovetz, Rakovec, St.

Randorf, Breg, Kr.

Rami , Brežce , St.

,, Turniše, St.

Ranziano, Renče, K. G.

Raschiza, Rašica, Kr.

Rast, Rušenje, St.

Rasloge, Razloge, Cr. i

Rasuplje, Grosslup, Krj.

Rasvvor, Razbor (Razborje) St. n. )

Kr. 1

Rasswald , Razbor, St.

Rašica, Raschiza, Krj.

r, Rateče (Radeče) , Ratschach , Krj.

Ratenja, Artegna, Ben.

, Rathie, Ratje, Kr.

Ratje, Rathie, Krj.

Ratschach, Rateče (Radeče), Kr.

Rattendorf, Vratna Ves, Kar.

Rau, Rova , Kr.

Raima, Ravna, Kr. u. K. G.

, Raunach , Ravnik, Kar.

Rannagora, Ravnagora, Cr.

Ranne, Ravne , Kr.

, Raunicze, Ravnice, Cr.

Raimizza, Ravnica, K. G.

Ranno , Ravno, Kr.

Rautgalnitz, Rogotnica, St.

Ravna, Raima, Krj. in P. G.

u Rubland, Kor.

Ravnagora, Raunagora, Hr.

Ravne, Eben, Krj.

» Raune , Krj.'

Ravnica, Rannizza, P. G.

Ravnice, Raunicze, Hr.

Ravnik, Raunig, Kor.

Ravnik, Raunach, Kor.

Ravno, Rauno, Krj.

Razbor, Rassvvald, St-

,, (Razborje), Raswor, Št. in

Krj.

Razborje (Razbor), Raswor, Št. in

Krj.

Razderto (Prevalj) , Preivald, Krj.

Razloge, Rasloge, Hr.

Razvanje, Rossivein, St.

Reber (naRehberzi, Kremnica), Redi¬

li erg, Kor.

Recca, Reka, K. G.

Recliberg, Kremnica (Reber, na

Rehberzi), Kiir.

Rečica, Relschitz, Kor. in Št.

Redipuglia , Redipulja, K. G.

Redipulja, Redipuglia, P. G.

Reichenau , Railienav , Kr.
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Beichenberg, Raihenberk, St.

Reifenberg, Rilienberk, K. G.

Reifnig, Ribenca, St.

Reifnitz, „ (Ribnica), Kr.

Reitelstein, Repne, Kr.

Reka, Fiume (St. Veit am Flaum),

Hr.

» Recca, P. G.

. » • (na Reci), Rieg (Heil. Maria),

Št.

» Kočevska, Rieg, Krj.

Renischnigg, Remšnik, St.

Remšnik, Renischnigg, Št.

Renče, Ranziano., P. G.

Repen Tabor, Reppentabor, P. G.

Repne, Reitelstein, Krj.

Repnje, Reppnach , Krj.

Reppentabor, Repen Tabor, P. G.

Reppnach, Repnje, Kr.

Reselje (Verbseli), Ersel, Krj.

Rcsia, Rezija, Ven.

Resiutta, Pia Beli, Ven.

Resnik, Ressnigg, St.

Ressnigg, Resnik, St.

Reše, Melling, Št.

Reteče , Retetsche , Krj.

Retetsche , Retečte , Kr.

Retschitz, Rečica, KSr. u. St.

Rezija, Resia, Ben.

Ribče, Fischern, Krj.

Ribenca, Reifnig, St.

,, (Ribnica), Reifnitz, Krj.

Ribnica (Ribenca), » Krj.

Ribnik, Riibnig, Krj.

Ribnik, Fischbach, Krj.

Ricmanje (Rizmanje), Rizmagne, P. T.

Bičarja Ves, Riegersdorf, Kor.

Rieg (Heil. Maria), Reka (na Reci),

St.

s Kočevska Reka, Kr.

Riegersdorf, Ričarja Ves, KSr.

Rietz, Ročica, St.

Rihenberk, Reifenberg, P. G.

Rinkenberg, Vogerče, KSr.

Rinkolach , Rinkole, KSr.

Rinkole, Rinkolach, Kor.

Rizmagne, Ricmanje (Rizmanje), K. T.

Rizmanje (Ricmanje), Rizmagne, P. T.

Rizana (Lazret) , Lazzaretto, P. I.

Rob, Roob, Krj.

St. Rochus, Sv. Rok, Kr., KSr. u.

St.

Roč, Rozzo, P. I.

Roča, Rozha, P. G.

Ročica, Rietz, St.

Ročinj (Arčinj), Ronziria (Rotschein),

P. G.

Rodda, Ronč, Ven.

Rodein , Rodne, Kr. n. St.

Rodne, Rodein, Krj. in Št.

Rodicb, Rodik, K. G.

Rodik, Rodieh, P. G.

Rodohova Vas, Rodokendorf, Krj.

Rodokendorf, Radohova Vas, Kr.

Romerbad , Laške Toplice , St.

Riitschach , Zreče, St.

Rogatec, Roitsch, Št,

Rogosnica, Rogosnitz, St.

Rogosnitz , Rogosnica, St.

Rogotnicd, Rautgatnitz, Št.

Roitsch, Rogatec, St.

Roklan (Rakolan), Raccolano, Ben.

Ronchi, Ronki, K. G.

Ronč, Rodda, Ben.

Ronki , Ronchi, P. G.

Ronzina (Rotschein), Ročinj (Arčinj),

K. Gr.

Roob , Rob , Kr.

Rosariol, Rozar (Hozarjol), K. I.

Roschanz, Rožanc, Kr.

Roschitz , Roščica, K5r.

Rosenbach, Podrožca. Kar.

Rosenthal, Rožui Dol , Kr.

Rossegg, Rožek (Roži), Kfir.

Rosswein , Razvanje , St.

Roščica, Roschitz, Kor.

Rotschein (Ronzina), Ročinj (Arčinj),

K .#‘



39

Rottenstein, Pograd, K3r.

Rova, Ran, Krj.

Roveria, Roveria (Sv. Kvirin), K. I.

Rovjgno, Rovinj (Trebinje), K. I.

* villa di, Selo Kovinsko,

K. I.

Kovinsko Selo,, Villa di Rovigno,

P. 1.

Rovinj (Trebinje), Rovigno, P. I.

Rovišče (Roviše), Rowische, Krj.

Roviše (Rovišče), Uoivische, Krj.

Kovle, Gereutb, Krj.

Rowisclie, Rovišče (Roviše), Kr.

Rozar (Rozarjol), Rosariol, P. I.

Kozarjol (Rozar), Rosariol, P. I.

Rozlia, Roča, K. G.

Rozzo, Roč, K. I.

Rožanc , Roschanz , Krj.

Rožek(Rožij, Rossegg, Kor.

Roži (Rožek) , Rossegg, Kor.

Sabatberg, Sveta Sabota (Bukov

Verh), Kr.

8aba\va, Zabava, Kr.

Sabig, Zabič (Žabče) , K. G.

Sabit, Zabit, Ven.

Sabla , zabije , K. G.

Sabogna, Zabonje, K. I.

Sabresnig, Zabreznik , Kr.

Sabukouje, Zabukovje, Kr.

Sachsenfeld, Zave, St.

Sack, Čače , Kar.

Safnitz, Žabnica, Kr.

„ Savci, St.

Safzen, Savci, St.

Saga (Saaga), Ober-, Gornja Žaga,

K. G.

» » Unter-, Spodnja Žaga,

K. G.

Sager, Zagorje, KSr.

Sagon, Zagon, Kr.

Sagor, Zagor (Zagoije), Kr.

Rožni Dol, Rosentimi, Kij.

Rublaud , Ravna, Kiir.

Ruda, Ruden (Weissenegg) , Kor.

Ruden (VVeissenegg), Ruda, KSr.

Rudnig, Rudnik, Krj.

Rudnik , Rudnig , Krj.

Rudolphsvverth (Neustadtl) , Novo

Mesto, Kr.

Riibnig, Ribnik, Kr.

Rukavac, Rukavaz, P. I.

Rukavaz, Rukavac , K. I.

Hunč, Runtschen, St.

Runtschen, Rune, St.

Rupa, Ruppa, P. I.

Ruppa, Rupa, K. I.

St. Ruprecht Sv. Ropert (Šentrupert),

Kr., KSr. u. St.

Russbach, Blatnik , Kr.

Rušenje, Rast, St.

Ruti, Kreuth , Kor.

Sagorie, Zagorje, St.

Sagrado, Zagrad, K. G.

Sagradi, « Kar.

Sagratz , Zagradec (Zagrae), Kr.

Sagritz, Zagorica, K3r.

Sagurie, Zagorje, Kr.

Saidolach, Zadovle (Zdovle), KSr.

Saifnitz, Zabnica, KSr.

Saine, Saini, P. I.

Saini, Saine, K. I.

Sairach, Šir, Kr.

Sajeusclie, Zajevše, K. I.

Sakriseh, Zakriž, K. G.

Sakuschagg , Zakušak, St.

Saladraga, Zala Draga, Cr.

Salcano, Solkan, K. G.

Saldenhofen, Vozenica, St.

Salimlog, Zali Dog, Kr.

Salloch, Zalog, Kr.

Saloka, Zaloka, Kr.

Salvore, Soudria, K. I.
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Samnria, Šmarje, K. G.

Samasco, Zamašk, K. I.

Sansego, Sušak, K. I.

Sapiane, Zapjane, K. I.

Saplana, Zaplana, Kr.

Sapusche, žapuše, Kr.

Sarčina (Zapotok), Sarzhina, P. G.

Saretschie, Zarečje, Kr.

Saretz , Zarečlje, K. I.

Sarzhina, Sarčina (Zapotok) , K. G

Saudiirfl (Sa\va), Sava, Kr.

Sauralz, Zavrac, Kr.

Saurifsch , Zaveršje, Sf.

Sava, Saudorfl (Sava), Krj.

Savci, Safnitz, Št.

>, Safzen, Št.

Savenstein , Boštanj , Kr.

Saverschie , Zaveršje , Cr.

Savogna, Zavodnja, K. G. n. Ven.

Savšenik, Schauschenik, Krj.

Sawa (Saudorfl), Sava, Kr.

Savverschie, Zaveršje, Kr.

Sawodne, Zavodne, St.

Sbandati, Zbandaj (Zbandin) , K. I.

Sbile , Svrille, Krj.

Schabieg, Žabjek, St.

Schalkenderf, ŠalkaVas, Kr.

Schalleg, Pri Šaleci, St.

Schalna, Žalnja, Kr.

Scharding, Šarnica, St.

Schaschar, Zažar, Kr.

Schauschenik, Savšenik, Kr.

Schebrellia, Sebrelje, K. G.

Scheje, Žeje, Kr

Schelirnle, Zeiimlje, Kr.

Seheinbie, Šembije, Kr.

Scheninik, Šemenik, Kr.

Schenusche , Ženuše, Kr.

Scherauniz, žerovnica^ Kr.

Scherendorf, Cerneča Vas, Kr.

Scheuern, Širje, St.

Schiefling, Škofiče, Kar.

Schiltern, Žetale, St.

Schilze (Schiilze), Žilce(Sv. Vid), Kr.

Schluze, Sivce, Kr.

Schischka, Šiška, Kr.

Schi'witzhoffen, Podherje, Kr.

Schlatten , Zlatine (Slatine) , K9r.

Schleinitz, Slivenca (Slivnica), St.

Schlionchi, Skliunlc, K. I.

Schmarza, Šmarca, Kr.

Schniiddorf, Kovača Vas, Kr.

Schmorsdorf, Dožinirje, St.

. Schnoschet, Snožeti, Kr.

Schonbrun, Verzdenec (Verzdenc),

Kr.

Schonpass, Senpas (Šent Blaž), K. G.

Schonstein, Šostajn , St.

Schroclioni, Skrokonj , K.'I.

Schrblz (Ebenthal) , Žrelo, Kar.

Schubina, Žubina, Kr.

Schiilze (Schilze), Žilce (Sv. Vid),

Kr.

Schuschak, Zušak , K. I.

Schuschitz, Šušica (Šice), Kr.

Schiitt, Podertje, Kar.

Schiitzendorf, Stročja Ves, Kar.

Schvvabegg, Svabek (Žlabek), Kar.

Schvvanberg, Labodovec, St.

Sclnvarzenbach, Gerni Potok, Kr.

„ Cerna, Kar.

Schvvarzenberg, Cerni Verh, Kr.

Sch\veinberg, Verh, Kr.

Sch\veinbuchel (Blaubiichel), Svinja

Gorica, Kr.

Sclnverenbach , Teška Voda, Kr.

Sclnvorz, Zvirče, Kr.

Scoffie, Škofije, K. I.

Scopa, Skopa, K. G.

Scopliaco, Škopljak , K. I.

Sdenskavvas (Terindorf) , Zdenska

Vas, Kr.

Sdolle (Sl. Georgeu), Zdole, Sl.

Sdrausina, Zdravšina, K. G.

Sdregna , Zdrenja, K. G-

Seč, Setsch, Krj.

Sedla, Sedula, P. G.

Sedlice, Zedlitzdorf, Kor.
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Sedula, Sedla, K. G.

Seebach, Zapoge, Kr.

Seedorf, Jezero, (Dolenje Jezero),

Kr.

Segnach, Sejnah, K. I.

Seisenberg, Žužimberg (žnženiherk),

Kr.

Seilz, Zajc, St.

Seitzdorf, Žiče, St.

Sejce, Seutze, St.

Sejnah, Segnach, P. I.

Sela, Selo, K. G.

Sela, Sella, Krj. u. Št.

Selce, Selzach, Krj.

„ Szelcze , Hr.

>, Selze, Krj.

Selčani, Seltschach , Kor.

Selce, Zellschach, Kor.

S.elček (Selšček), Seuschtschek, Krj.

Selc , Zeli, Kor.

Sella, Sela, Kr. u. St.

Sellautz, Selovec, St.

Sellesen , Zeles, Kor«

Seliesnig, Želesnik, Kar.

Selnica, Zellnifz, St.

Selo, Sela, G. P.

Selo (Vncenič Selo), Vuchenicli Sello,

Hr.

Selo Bovinsko, Villa di Bovigtio, P. I.

Selovec, Sellautz, St.

Selsach, Selše (Zelše), Kr.

Selšček (Selček), Seuschtschek, Kij.

Selše (Zelše), Selsach, Krj.

Sellenheim, Zali, Kiir.

Seltschach, Selčani (Sovče), Kiir.

Selzach, Selce, Kr.

Selze, Selce, Kr.

Semich, Semič, K. I.

Semič, Semich , P. 1.

„ Semilsch , Krj.

Semitsch , Semič, Kr.

Senca, Zienitzen , Kor.

Senitschno, Snično, Kr.

Senoschetz, Senožeče, Kr,

Senožeče , Senoschetz , Krj.

Serpenica, Serpenizza, P. G.

Serpenizza, Serpenica, K. G.

Servola, Skeden, Skedna (Sčediia),

K T.

Sesana, Sežana, K. G.

Setsch, Seč, Kr.

Seutze, Sejce, St.

Seuschtschek, Selšček (Selček), Kr.

Sevenca (Sevnica), Lichtemvald , St.

Sevnica (Sevenca), „ St,

Severin, Szeverin, Hr.

Sežan (Sisan) , Sissano, P. 1.

Sežana, Sesana, P. G.

Sgomba, Zgomha, K. I.

Sgoinhich , Sgombič, K.Ins.

Sgomhič, Sgombich, P. ot.

Sgonico, Zgonik, K. G.

Sgrablichi, Zgrabiič, K. 1.

Sibika, Zibika, St.

Sicheldorf, Žetinci, St.

Sichichi, Sikič, K. I.

Siegersdorf, Žiganja Vas, Kr.

Sikič, Sichichi, P. 1.

Sile, Siije, Kr.

Silje , Sile , Krj.

Sinča Ves , Kiihnsdorf, Kor.

Sinik , Czetning (Sziilnok) , Og.

Sirnica, Sirnitz, Kor.

Sirnitz, Sirnica, Kiir.

Sirotich, Sirotič, K. I.

Sirotič, Sirotich, P. I.

Sisan (Sežan) , Sissano , P. 1.

Sissano, Sisan (Sežan), K. I.

Sittersdorf, Šitara (Šetara) Ves, Kar-

Sittich, Zatiena, Kr.

„ Žitiče, KSr.

Skadanschina, Skadanšina, K. G.

Skadanšina, Skadanschina, P. G.

Skališ, Skale, St.

Skalnica, Skalnizza, P. I.

Skalnizza, Skalnica, K. I.

Skalovje (Kovlerji), Koleni, Krj.

Skaručna, Skarutschna, Krj.
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Skarntschna, Skaručna , Kr.

Skeden (Škedna) , Servola, P. T.

Skerbina, Škerbina, K. G.

Skliunk, Schlionehi, P. I.

Skočidol (Kačji Dol), Gottesthal,Kor.

Škofiče, Schiefling, Kor.

Skoka, Skoken, Št.

Skoken, Skoka, St.

Skomarje, Skommern, Št.

Skommern, Skomarje, St.

Skopice, Skopitz , Krj.

Skopilz, Skopice, Kr.

Skorno, Škorno, St.

Skril, Skrili, Krj,

Skrili, Skril, Kr.

Skrokonj , Schrochoni, P. I.

Slabtinei, Slawotinzen, St.

Sladka Gora, Siisscnberg, St.

Slanina Vas, Sleindorf, Krj.

Slatenegg, Slatenek, Kr.

Slavina, Slavina, Krj.

Slavine , Slavinje , Kr.

Slavinje, Slavine, Krj.

Slaivotinzen , Slabtince, St.

Slebitsch* Žlebič, Kr.

Sleindorf, Slanina Vas, Kr.

Slemene (Sv. Gregor), St. Gregor,

Krj.

Slivce (Sliviee) , Sliwitz , Krj.

Slivenca (Slivnica) , Schleinitz, St.

Sliviee (Slivce), Slhvitz, Krj.

Slivje, Slhvie, P. I.

Slivnica (Slivenca), Schleinitz, Št.

81i\vie, Slivje, K. I.

Slivvitz, Sliviee (Slivce), Kr.

Sloven-Gradec, Windischgratz , Št.

Slovenska Bistrica, VVindischfeistritz.

Št.

» Vas, Windisch>lorf, Krj.

„ „ Tot faln, Og.

Slovenski Plajberg, VVintliscIi-Blei-

berg , Kor.

» Radvenci, Windisch -Ra-

dersdorf, Št.

Smaria, Šmarje, K. G.

Smast, Zrnast, K. G.

Smerče , Sineretschen, St.

Smerečje, Smeretschie, Krj.

Smeretschen, Smerče, St.

Smeretschie, Smerečje, Kr.

Sminec (Zminc), Sminz, Krj.

Sminz , Sminec (Zminc), Kr.

Smlednik, Flednigg (Fliidnigg), Krj.

Smofena Vas , Pechdorf, Krj. ■

Smorovčice (Smerče), Emersdorf,

Kor.

Smuk, Langenthon, Krj.

Snično , Senitschno , Krj.

Snoile, Snojile, Kr.

Snojile , Snoile, Krj.

Snožeti, Sclinpschet, Krj.

Sobath , Sobota, St.

Sobota, Sobath, Št.

» Uisnitz (Mnrai Szombat), Og.

Sočerga, Sočerga, K. I.

Soča, Sozha, P. G.

Sočerga, Sočerga, K. I.

Soderschitz, Soderšica, Kr.

Soderšica, Soderschitz, Krj.

Sodinja Vas, Sodinsdorl, Krj.

Sodinsdorf, Sodinja Vas, Kr.

Sokova. (Sokovna), Himmelberg, Kor.

Sokovna (Sokova), » Kor.

solepah, Sulzhach, Št.

Solkan , Salcano , P. G.

Sopotnica, Sopotnik, Kor.

Sopotnik, Sopotnica, KSr.

Sopotte, Zopote, St.

Sora, Zeyer, Krj.

Sorica, Zarz, Krj.

Sosič, Sossich , P. I.

Sossich, Sosič, K. 1.

Sostro , Sostru , Krj.

Sostro , Sostro , Kr.

Soteska , Aintid (Einčid) , Kij.

Soudria, Salvore, P. I.

Sovignacco, Svinjak (Sovinjak), K. 1.

Sovipjak (Svinjak), Sovignacco, P. 1.
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Sovodenj, Gmiind,.Kor.

Sozha, Soča, K. G.

Spetalezh (Neuthal), Špitalič, Kr.

Spitalitsch, Špitalič, St.

Spodnja Bela, Unter-Vellach, Kor.

» (Dolnja) Kungeta, tlnter-St.

Kunigund, Št.

» (Dolnja) Žaga, L1n ter-Saga

(Saaga), P. G.

Spodnji (dolajni) Log, Unter-Breth,

P. G.

,, (Dolnji) Log, Unterlog,

Krj.

» Otok, Unterotok, Krj.

Sredgora, Mittenrvald, Krj.

Središče, Polsterau , St.

Srednja Vas, Mitterdorf, Krj. (Boh.)

Srednji Log, Mittel-Breth , P. G.

stadelhofen , Gumno, Kar.

Stanežiče, Stanoschitsch, Krj.

Stangenvvald, Štanga (Sv. Anton),

Kr.

Stankova, Stankorva, Krj.

Stankorva, Stankova, Kr.

Stanosohina, Stanožina, St.

Stanoschitsch, Stanežiče, Kr.

Stanožina, Stanoschina, Št.

Stara Cirkev, Mitterdorf, Krj. (Koč.)

Stara Fara, Altenlack, Krj.

Starancan, Staranzano, P. G.

Staranzano , Starancan , K. G.

Stara Oslica, Altosslitz, Krj.

Starasella, Stara Sela (Sedla), K. G.

Stara Sedla (Stara Sela) Starasella,

P. G.

„ Vas , Altendorf, Krj.

„ Ves, u Kor.

Stare Fužine, Althamnier, Krj.

Stari Breg, Althacher, Krj.

» Dvor , Allhofen , Kor.

» Grad , Burg Cilli, St.

Starilas, Starilaz, Cr.

Starilaz , Starilas, Hr.

» Log, Altlag, Krj.

Stari Pazin, Plsln vecchlo, P. L

u Tahor, Alttabor, Krj.

u Terg, Altenmarkt, Krj.,

Kor. in Št.

Staro Apno (Škocjan), St. Kanzian,

(bei Auersperg), Krj.

» Mesto (Čevdat), Cividale, Ben.

Stavčja Vas , Deutschdorf, Krj.

Stavetince, Pfefferdorf, Št.

St. Stefan, Sv. Stefan (Šteben), K3r.

u. St.

Stefanovci, Stefelsdorf (Istvanfalva),

Og.

Sfefansdorf, Štepanja Vas, Kr.

Stefelsdorf (Istvanfalva), Stefanovci,

Un.

Stein, Kamen (Zakainen), KSr.

>, Kamnik , Kr.

Steinbiichel, Kamna Gorica, Kr.

Steinwand, Posterica, Kr.

Stermec (Gornji Log), Ober-Breth,

P. G.

» Slermez, Kr. in P. G.

Stermez , Stermec, Kr. u. K. G.

Stermica , Stennze, Krj.

Stermze, Stermica, Kr.

Sterna, Šterna, K. I.

Sternstein , Frankovle, St.

Sterschische, Steržiše, St.

Slerschiszhe, Sterzišče, K. G.

Sterzišče, Sterschiszlie, P. G.

Steržiše, Sterschische, St.

Stiak , Stijak, K. G.

Stignano , Stinica, K. I.

Stijak , Stiak , P. G.

Stinica, Stignano, P I.

Stobb, Stop, Kr.

Stocauze, Štokavce, K. I.

Stoinosello, Stojno Selo, St.

Stojno Selo , Stoinosello , St.

Stokendorf, Planina, Kr.

Stolbica, Stolvizza, Ben.

Stolvizza, Stolbica, Ven. 1

Stop, Stobb, Krj.
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Stopče , Stopze, Št.

Sloperce, Sloperzen, St.

Stoperzen, Stoperce, St.

Stopice, Stopitsch , Krj.

Stopitsch, Stopiče, Kr.

Štorje, Štorje, K. 6.

Stosclize , Stožice , Kr.

Stožice, Stosclize, Krj.

Straja Ves, Holienthurm, Kor.

Strajna, Stregna, Ben.

Stran, Streine, Krj.

Stranice (v Stranicah), Stranitzen,

Št.

Stranik, Straning, Kor.

Straning, Stranik, Kar.

Stranitzen, Stranice (v Stranicah),

St.

Stranje, Streine, Krj.

Stranski Grad (Podsreda), Hdrherg,

Št.

Strascha, Straža, Kr.

Straschee, Straže, St.

Straschische, Stražiše, Kr.

Straschne, Stražne , St.

Straža, Strascha, Kij.

Straže, Straschee, Št.

Stražiše, Straschische , Krj.

Stražne, Straschne, Št.

Stregna, Strajna, Ven.

Streine, Stran, Kr.

« Stranje, Kr.

Streklovic (Strekovic) , Slrekloivitz,

Kr.

Streklowitz, Streklovic (Strekovic),

Kr.

Strekovic (Streklovic), Strekloivitz,

Krj.

Strelec, Sztrelecz, Og.

Strigau, Strigova, Cr.

Strigova, Strigau, Hr.

Stročja Ves, Schiitzendorf, Kor.

Slrohein , Slrohinj, Kr.

Slrohinj, Stroliein , Krj.

Stroina, Strojna, Kiir.

Strojna, Stroina, Kor.

Strug, Struga (Per Cirkvi), Kr.

Struga (Per Cirkvi), Strug, Krj-

„ Strugi, Kor. .

Strugi, Struga, Kar.

Studenc , Studenz , Krj.

>» (Studenic), Brundorf, Krj.

Studenčice, Studenschitsch , Št.

Studenleld (Kaltenfeld), Studeno, Kr.

Studenic (Studenc), Brundorf, Krj.

,, Briindl, Krj.

Studenice, Studenitz, Št.

Studenitz, Studenice, St.

Studeno, Kaltenfeld (Studenfeld>, Krj.

Studenschitsch, Studenčice, St.

Studenz, Studenc, Kr.

Stupica, Stupizza, Ben.

Stupizza, Stupica, Ven.

Sturia, Šturja, Kr.

Suchadole, Suhadole, Kr.

Suchen , Draga, Kr.

Suchorje, Suhorje, Kr.

Suetina, Svetina (Laška-), St.

Suetschach, Svečani (Sveče), Kar.

Suha, Zauchen , Krj.

» Neuhausl, Kor.

Suhadole, Suchadole, Krj.

Suha Vas, Diirnbach, Krj.

Suhorje, Suchorje, Krj.

Sulincz, Sulinči , Dn.

Sulinci, Sulincz, Og.

Sulzbach , Solcpah , St.

Sumbe rg, S umberk, (Sumibreg), K. I.

Siirgern, Surgarje, Kr.

Surgarje, Siirgern, Krj.

Sušak , Sansego , P. ot.

Suselj, St. Andra in Sausal, Št.

Susid , Sužid , K. G.

Siissenberg, Sladka Gora, St.

SiisseuheiiH , Šusem , St.

Sussnegvizza, Sušnjevica, K. 1.

Sušnjevica, Sussnegvizza, P. L

Sužid, Susid , P. G.

Svečani (Sveče), Suetschach, Kor.
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Sveže (Svečani), Suetschach, Kor.

Svečina, Witschein, Šf.

Svela Ana, Kriechenberg, Št.

» Daniel, St. Daniel, Kor.

» Dora, Monte Santo , P. G.

„ » Madonna del Monte, Ben.

v » Heil. Berg, Krj.

» Fussa, Santa Kosca, P. ot.

» Helena (Lena), St. Helena,

Krj. in Št.

it » » Santa Klena,

Krj. in P. I.

» Hema (Ema), Heil. Hema, Št.

» Hoč, Szvetahocz, Og.

» Jernej (Boved), Barcola, P. T.

» Jungerta (Kjuntara), St.Kuni-

gund, Št.

» Katarina, St. Katbarina, Kor.

» Kjuntara (Jungerta), St. Ku-

nigund, Št.

i, Lena (Helena), St. Helena,

Kij. in Št.

» » » Santa Elena, P. L

» o (Magdalena), St.Magda¬

lena, Krj. in Št.

» Lucia, Santa Lucia, P. I. (Na

Mostu), P. G.

„ Magdalena (Na gori), Tschu-

denberg, Krj.

» Maria (Na jezeri), lnselwerth,

Krj.

» u (Otok), Maria Wdrth,

Kor.

» »na gori, Maria - Slift

(Neustift), Št.

» » na Žili, Maria-Gail, Kor.

v Pušavi, Maria-Hilf in

der Wiiste, Št,

„ Merjeta (Šmerjeta), St. Marga-

rethen, Krj. in Št.

„ Nedelja, Santa Domenica, P. I.

» Planina, Heil. Alpen, Krj.

» Sabota (Bukov Verb), Sabat-

herg, Krj.

Sveta Trojica, Heil. Dreitaltigkelt,

Krj. in Št.

>, Urša (Uršula), St. Uršula, Št.

Sveti Andre, St. Andre, Krj.

» » v Beli Vodi, St. AndrS

in Weisswasser, Št.

„ Andrež, St. Andra, Kor. in Št.

» Andria, S. Andrea, P. ot.

i, Anton, S. Antonio, P. L

» » (Štanga), Stangen>vald,

Krj.

„ » na Gori (Gorska Fara),

St. Anton am Baclierer,

Št.

» » St. Anton, Št.

,, Arni v Razvini, St. Barthol-

mS in Rothwein, St.

>, Bedenik , St. Benedict, Št.

>, Blaž, S. Biaggio, P. ot.

» Bolfang, St. VVolfgang, Št.

,, Daniel, St. Daniel, Kor.

» Duh, Heil. Geist, Krj., Kor.

in Št.

>, Florjan, St. Florian, St.

>, Franje, S. Francesco, P. I.

,, Gregor (Slemene), St. Gregor,

Krj.

„ lij (Til), St. Egydi, Kor. in

Št.

>, lij, St. Ilgen, Kor. in Št.

» Ivan (Štivana), S. Giovanni,

P. ot.

» Ivanac, St. Ivanaz, P. L

» Ivan od Sterne, S. Giovanni

di Sterna, P. J.

„ Jakob, St. Jakob, Kor.

,> „ S. Giacomo, P. ot.

„ „ v Dolu (Dol), St. Ja¬

kob im Thale, Št.

» Janez (Janž), St. Johann,

Krj., Kor. in Št.

» » na Ojsterici, St. Jo¬

hann im Kienberge,

Kor.
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Sveti Janž CSv. Janes), St. Johann,

Krj., Kor. in Št.

» » (Gosinja Ves), Gansdorf,

Kor.

* Jernej, St. BartholmS, Krj. in

Št.

» . (Šentjernej) , St. Bar-

tholma, Krj.

» ■> (Barcola) , Barkola,

P. T.

» Jošt (Šentjošt), St. Jobst, Št.

» » » Jodoci, Krj.

„ Jurj, Also Szlavecsa, Og.

» » Šenčur (Sv. Juri), Št.

Georg, Krj. in Kor.

» »v Kluni, St. Georg in

Klein, Št.

» Klemen (Bukovšica), S. Cle-

mentis, Krj.

» Kocjan (Škocjan, Staro Apno,

Krj), St. Kanzian , Kor.

Kocjan , S. Canziano, P. I.

„ Križ, Santa Croce, P. G. in T.

„ u H. Kreuz, Krj., Št. in

P. G.

„ » Kreuzdorf, Krj.

„ Kvirin, Roveria (S. Quirino),

P. I.

» Lenart, St. Leonhard , Krj.,

Kor. in Št.

» Lenart pod Ljubeljem, St.Leon-

hard im Loiblthal, Kor.

» Lipeš, St. Phillip , Kor.

„ Lorene, St. Lorenz, Krj., Kor.

in Št.

„ »na Bizelskem (v Kra¬

jni) , St. Lorenz in

Kraina, St.

» »v Krajni (na Bizels¬

kem), St. Lorenz in

Kraina, Št.

» »v Stranicah, St. Lo¬

renz in Stranitzen, Št.

i, Lovrec , 8. Lorenzo, P. I.

Sveti Matla, 8. Mattio , P. L

» Martin, S. Martino , P. I.

» » (Šmartno), St. MSr-

then (Martin), Krj., Kor. in

Št.

Sv. Mavr, S. Mauro , P. G.

„ Mihel (Šmihel), St. Michael, Krj.,

Kor. u. Št.

„ Milior, St. Hermagor, Kor.

u Miklavž, S. Nicolo, P. I.

» » St. Nicolai, Krj.

« » (Gorence) , Gorent-

schach, Kor.

» »v Polji, Felddorf, Št.

» Miklož, St. Nicolai, Št.

» » v Gorenčah, St. Nicolai

in Gorentscbach, Kor.

,, Ožvat, St. Oswald, Št.

Sveti Paterjon, St. Paternion, Kor.

» Pavel (Pavl) , St. Paul, Krj.,

Kor. in Št.

„ Petar, S. Pietro de’ Nembi, P. ot.

a Peter (Špjetar), S. Pietro (degli

Schiavoni), in parle Slavorum,

Ben.

M Peter (Šempeter), St. Peter, Krj.,

Koi\ in Št.

» per Vastinjah (per Vašins-

kigori), Št. Peter am Wal-

lersberge, Kor.

u Pongrec, St Pongratz, Št.

>, Primož , St. Primus , Št.

» Rok, St. Rochus, Krj. in Št.

» Ropert (Šentrupert), St. Ru-

precht, Krj.. Kor. in Št.

u Stefan (Šteban), St. Stefan, Kor.

in Št.

u Til (Sv. Ilj), St. Egydi, Kor.

in Št.

u Tomas, St. Thomas, Kor, in St.

u tri Kralji, Heil. Dreikdnig, Št.

» Verban, St. Urban, St.

» Vid (Šentvid), St. Veit, Krj.,

Kor. in Št.
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Sveti Vid (Žilce), Schtilze, Krj.

» Vidal, S. Vitale, P. I.

» Vincent, S. Vincenti, P. I.

Sveto Mesto, Heiligenstadt, Kor.

Svil) Svetih , Tutti Santi, P. I.

Svinec, Eberstein, Kor.

Svinica , Ztveinitz, Kor.

Svinja Gorica, Schweinl>uchel (Blau-

biichel) , Krj.

Svinjak (Sovinjak), Sovignacco, P I.

Svitlji Potok, Lichtenbach, Krj.

Swille, Sbile, Krj.

Szelcze, Selce, Cr.

Szent Benedek (Andrejc), Andreicz,

Un.

\

Sževeriti, Severin, Cr.

Sztrelecz, Strelec, Un.

Szvetahocz, Svetahoč, Un.

S.

Salka Vas , Schalkendorf, Krj.

Šarnica, Scharding, St.

Šebrelje, Schehrellia, P. G.

Šembije, Schembie, Krj.

Šemenik, Schenmik, Krj.

Šempeter (Sveti Peter), St. Peter,

Krj., Kor. in Št.

Šenčur (Sv. Jurj), St. Georg, Krj.in

Kor.

Šenpas, Schonpass, P. G.

Šent Jedert, St. Gertraud , Št.

Šentjerni (Sv. Jerni), St. Bartholma,

Krj. in Št.

Šentjošt (Sv. Jošt), St. Jobst, St Jo-

iloci, Krj.

Šenttampert, St. Lamprecht, Krj.

Šentožbolt, St. Ostvald, Krj.

Šentrupert (Sv. Hopert), St. Uuprecht,

Krj., Kor. in Št.

Šent Til pri Turjaku, St. Egyd bei

Thuriach , Št.

Šenturška Gora, Clrichsberg, Krj.

Šentvid (Sveti Vid), St. Veit, Krj.,

Kor. in Št.

Šent Viška gora (Sv. Vid), St. Veits-

berg, P. G.

Šetara (Šifara) Ves, Sittersdorf, Kor.

• Šice (Šušica), Schuschitz, Krj.

Širje , Scheuern, Št.

Širokoset, Breitensaat, Krj.

Šiška, Schit>cbka, Krj.

Šitara (Setara), Ves, Sittersdorf, Kor

Sivce, Schiuze, Krj.

Škale, Skališ, Št.

Škedua (Sčedna, Skeden), Servola,

P. T.

Skerbina,’Skerbina, P. G.

Škocjan (Sv. Kocjan), Si. Kanzian,

Krj. in Kor.

Škofije, Scoffie, P. I.

Škofja Loka, Laak(Bischollaak), Krj.

Škopa, Scopa , P. G.

Škopljak , Scopliaco , P. I.

Škorno, Skorno, Št.

Šlaline (Zlatine) , Schlatten , Kor.

Šmarata (Šumrata), St. Margaretb, Krj.

Šmarca, Schmarza, Krj.

Šmarje, Motite, P. I.

„ Samaria, P. G.

„ Smarie , P. G.

Šmarna Gora, Grossgallenberg, Krj.

Šmartno (Sv. Martin), Sl. MSrthen,

St. Martin, Krj. Kor. in Št.

Smerče, Emersdorf, Kor.

Šmerjeta (Sveta Merjeta), St. Mar-

garelhen, Krj. in Št.

Šmihel (Sv. Mihel), St. Michael, Krj.,

Kor. in Št.

Sošlajn , Schonstein, Št.

Špitalič, Ospidaletto, Ben.

» Spitalitsch, Št.

„ Neuthal (Spetalezh), Krj.
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Stanga (Sv. Anton), Siangentvald, Krj.

Štanjel, S. Daniele, P. G.

Stelian (Sv. Stefan), St. Stefan, Kor.

in Št.

Stepanja Vas, Stefansdorf, Krj.

Sterna, Sterna, P. I.

» Cisterna , P. I.

Štivana (St. Ivan), S. Giovanni, P. ot.

Šlokavce, Stocauze, P. I.

Tacen , Tazen , Krj.

Tainach, Tinje, Kiir. u. St.

Tainiz , Tunice (Tnjnce) , Kr.

Tanči Gora (Verh), Tanzbiichel,Krj.

» Verh (Gora), » Krj.

Tanzhiichel, Tanči Gora (Verh), Kr.

Tar, Torre, P. 1.

Tarbiž (Terbiž) , Terviso , P. I.

Tarcento , Tercet, Ven.

TarviS*, Trbiž, Kar.

TSubling, Duplek, St.

Taz.en, Tacen, Kr.

Techendorf, Tehinje, Kiir.

Tecbeisberg, Diholca, Kiir.

Teharje, Tiicliern, Št.

Tehin (Tuhinj), Tuchein, Krj.

Tehinje, Techendorf, Kor.

Temanje (Otmanje) Ottnianach, Kor.

Temenica, Themenitz, Krj.

Tenetisch, Tenetiše, Kr.

Tenetiše, Tenetisch, Krj.

Tenndorf, ZdenskaVas, Kr.

Terbiž (Tarbiž), Terviso, P. I.

Terboie , Terhoje, Kr.

Terboje, Terboie, Krj.

Terbonje, Trofin , St.

Tercet, Tarcento, Ben.

Terčmun , Monte terzo, Ben.

Terdovoitzen, Terdovojce, St.

Terdovojce, Terdovoitzen, St.

Terg, Feldkirchen , Kor.

„ Kostel, Krj.

Štorje, Štorje, P. G.

Sturja, Sturia, Krj.

Suinberk (Suinibreg), Sumberg, P. I.

Šumrata (Šmarata), St. Margarefh,

Krj.

Susem , Siissenheim, St.

Šušica (Šice), Schuschitz, Krj.

Šušica, Dirnbach, Krj.

Švabek (Žlabek) , Schtvabegg, Kor

T.

Ternje, Dorn, Krj.

Tern Mali, Kleindorn , Krj.

Ternofzen , Ternovec, St.

Ternouz, Ternovec, St.

Ternova (Ternov), Dornegg, Krj.

Ternovci, Ternorvetzdorf, Št.

Ternovec, Ternofzen, Št.

,, Tiefenreuther, Krj.

>, Ternouz, Krj.

Ternowetzdorf, Ternovci, St.

Tern Veliki, Grossdoin, Krj.

Tersat, Tersatto , Hr.

Tersatto, Tersat, Cr.

Tersein, Terzin, Kr.

Tersische, Teržiše, Kr.

Terst, Triest (Trieste) , P. T.

Terstenico, Terstenik, K. I.

Terstenik, Terstenico, P. I.

Terviso , Tarbiž (Terbiž) , K. I.

Terzin , Tersein , Krj.

Teržič , Monfalcone , P. G.

Teržič , Neumarkti , Krj.

Teržiše , Tersische , Krj.

Tesanovci, Tessanocz , Og.

Tessanocz , Tesanovci, Un.

Tessendorf, Dežna Ves, Kiir.

Teška Voda, Schwerenbach, Krj.

Thall, Dol, Kr.

Themenitz , Temenica , Kr. «

Tholern , Dole, Kar.

St. Thomas, Sv. Tomaž, Kar. u. St.

Thon , Jadovec, Kar,
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Thčrl, Vrate, Kiir.

Tiefenthal, Globodol, Kr.

„ Verbovio, Kr.

Tiefenreuther, Ternovec, Kr.

Tigerče (Tigorče), Tigring, Kor.

Tigring, Tigerče (Tigorče), Kar.

Timenitz, Oemenica, Kiir.

Tinjan, Antignano, P. I.

Tinje, Tainacb, Kor. in St.

Tissina, Tišina, Un.

Tišina, Tissina, Og.

T’min (Tomin), Tolmein (Tolmino), P. G.

Tobitseh, Dobič, Kiir.

Tolmein (Tolmino), Tomin, K. G.

Tolmino (Tolmein), T’min (Tomin), K. G.

Tomaj, Tomay, P. G.

Tomasovizza, Tomazovica, K. G.

Toinay, Tomaj, K. G.

Tomazovica, Tomasovizza, P. G.

Tomigne, Tominje, Kr.

Tomin, Tolmein (Tolmino), P. G.

Tominje, Tomigne, Krj.

Tomischel, Tomišelj, Kr.

Tomišelj, Tomischel, Krj.

Toplitsch, Topoliče, Kar.

Toplitz, Toplice, Kr.

Toplitzl, Male Toplice, Kr.

Topla Reber, Untenvarmberg, Krj.

Topliacco, Tupljak, K. I.

Toplice, Toplitz, Krj.

Topli Verh, Untertapehvercli, Krj.

Topole, Topolz, Krj.

Topoliče, Toplitsch, Kor.

Topolo, Hirtenberg, Krj.

Topolovac, Topolova*, P. I.

Topolovaz, Topolovac, K. I.

Topolz, Topole, Kr.

Torre, Tar, K. I.

Toschkotschello, Toško Čelo, Kr.

Toško Čelo, Toschkotschello, Krj.

Tot falu, Slovenska Vas, Un.

Trabenig, Travniče, Kiir.

Tratten, Plešišče, Kar.

Trava, Obcrgrass, Krj.

Travniče, Trabenig, Kor.

Trbiž, Tarvis, Kor.

Trebča Vas, Triebsdorf, Krj.

Trebelcvo, Trebcln, Krj.

Trebeln, Trebelevo, Kr.

Trebenj, Treffen , Kor.

Trebetnitz, Derbetnice, St.

1'rebich, Trebič, K. T.

Trebič, Trebich, P. T.

Trebinje (Rovinj), Rovigno, P. I.

Trebno, Treffen, Krj.

Trebovlje, Trifail, Št.

Treffen, Trebno, Kr.

„ Trebenj, Kar.

Tremerje, Tremersfeld, Št.

Tremersfeld, Tremerje, St.

Trennenberg, Dramlja (Gorjance), St.

Triban, Tribano, P. I.

Tribano, Triban, K, I.

Tribuče, Tributsche, Krj.

Tribussa, Tribuša, K. G.

Tribuša, Tribussa, P. G.

Tributsche, Tribuče, Kr.

Triebsdorf, Trebča Vas, Kr.

Triest (Trieste), Terst, K. T.

Trieste (Triest), „ K. T.

Trifail, Trebovlje, St.

Trigesimo, Trizizem, Ven.

Trijak (Turjak), Auersberg, Krj,

Trizizem, Trigesimo, Ben.

Trobeum, Trobevno, Kr.

Trobevno, Trobeum, Krj.

Troffin, Terbonje, St.

Trogern, Korite, Kar.

Troppelach, Drapolje, Kiir.

Trojana, Trojane, Kr.

Trojane, Trojana, Krj.

Troschein, Troščine, Kr.

Troščine, Troschein, Krj.

Trusche, Čerušje (Truskla), K. I.

Truškla (Čerušje), Trusche, P. I.

Tschabratsche, Čabrače, Kr.
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Tschadram, Čadram (v Čadrali). St.

Tsehaschitsoh, Čačič, Kr.

Tschatesch, Čatež, Kr.

Tschau, Čalo, Kar.

Tsehele (Zhele), Čele (Čelje), Kr.

Tschemschenik, Čemšenik, Kr.

Tscheplach, Čeplje, Kr.

Tscheran , Čeran, Kar.

Tschermosclinitz, Čermošnice, Kr.

Tscliernembl, černomelj (Černomalj), Kr.

Tschernutsch, Černuče , Kr.

Tschesehenza, Česnice, Kr.

Tschretten, Čreta, St.

Tschudenberg, Sv. Magdalena (Na

Gori), Kr.

Tuchein , Tuhinj, Tehin , Kr.

Tiichern, Teharje, St.

Tiiffer, Laško, St.

Tučna, Tutsohna, Krj.

Tuhinj Tehin, Tuchein, Krj.

Tunjee (Tunice), Tainiz, Krj.

Tultschnigg, Čajnče, Kar.

Tunice (Tujnice), Tainiz, Kij.

Tupliaco, Tupljak, K. I.

Tupljak, Tupliaco, P. I.

„ Topliacco, P. I.

Turiaco, Turjak, K. G.

Turjak (Trijak), Auersberg, Krj.

„ Turiaco, P. G.

Turnischa, Turniše, Un.

Turniše, Turnischa, Og.

„ Rann, Št.

Tuschenthal, Tušev Dol, Kr.

Tušev Dol, Tuschenthal, Krj.

Tntschna, Tučna, Kr.

Tutti Santi, Svih Svetih, K. I.

Tybein (Dnino), Divin, K. G.

u.

Udine, Videm, Ven.

Ugovvitz, Ukovo, Kar.

Uha Ves, Hausdorf, Kor.

Uisnitz (Murai Szombat), Sobota, Un.

Ukovo, Ugovitz, Kor.

Ulimie, Ulimje (Vetenje), St.

Ulimje (Vetenje), Ulimie, St.

Ulrichsberg, Šenturška Gora, Kr.

Umag, Umago, P. I.

Umago, Umag, K. I,

Unanje Gorice, Aussergoritz, Krj.

„ (Notranje) Gorice, Innergoritz.

Krj.

Unec, Maunitz, Krj.

Unie, Unje, K, Ins.

Unje, Unie, P. ot.

Unterberg, Pod gora, Kr.

Unterbergen, Pod gora, Kar.

Unter-Breth, Dulajni (Spodnji) Log, K. G.

„ Czeming (Also Szolnok), Dolnji

Sinik, Un.

„ Dentschao, Nemška Loka, Kr.

Unter-Dollitsch, Dolnji Dolič, St.

„ Drauberg, Dolnji Dravberg (Drav-

breg), Kor.

„ Duplach, Dolnje Duplje, Kr.

„ Feising, Dolnja Vižniga, St.

„ !dria, Pri Fari, Kr.

„ St. Kunigund, Spodnja (Dolnja),

Kungeta, St.

„ Lag, Log, Kr.

„ Limbach (Also Lendva), Dolnja

„ Lendava, Un.

„ Log, Spodnji (Dolnji) Log, Kr.

„ Loibach, Dolnje Libuče, Kar.

„ Loibl, Podlnbelj, Kar.

„ Otok, Spodnji Otok, Kr.

„ Polland (Vornschloss), Predgrad,

Kr.

„ Ponigl, Dolnja Ponkva, St.

„ Pulsgau, Dolnja Poljakova, St.

„ Saga (Saaga), Dolnja (Spodnja)

Žaga, K. G.

„ Tapehverch, Topli Verh, Kr,



Unter-Tarvis, Dolnji Trbiž, Kar.

„ Thurn, Podturen, Kr.

„ VValdl, Zagozdac, Kr.

„ Warmberg, Topla Reber, Kr.

Urabsche, Vrabče, Kr.

Vače, Waatech, Krj.

Valična Vas, Walitsclicndorf, Krj.

Valle, Bal, K. I.

Valle di Besca, Draga Baščanska, K. Ine,

Vallon, Valun, K. Ins.

Valmovrasa, Mavraza, K. I.

Valtarski Verh, Waltarskiwcrcli, Kr.

Valtur (Altur), Altura, P. I.

Valun, Vallon, P. ot.

Vandelice, Wandelitzen, Kor.

Varnica, Warnitza, Št.

Varpa Ves, Arndorf, Kor.

Varsar (Orsar), Orsera, P. I.

Vatoule, Vatovlje, K. I.

Vatovlje, Vatoule, P. I.

Vasminaz, Vazminac, K. Ins.

Vazminae, Vasminaz, P. ot.

V Hlačali (Blatčani), Vorderberg, Kor.

V Čadrah (čadram), Tschadram, St.

V Dolu (Dol), Ponfeld (Panfcld), Kor.

Večna Ves, VVakendorf, Kor.

Veglia, Kerk, K. Ins.

St. Veit, Sv. Vid (Šentvid), Kr., Kar.

u. St.

St. Veitsberg, Sv. Vid (Sent Viška

Gora), K. G.

Velben, Verba, Kar.

Veldes, Bled, Kr.

Veldeser Dobraiva (Dobrawa bei Vel¬

des), Bleska Dobrava, Kr.

Velenje, Wollan, St.

Velesovo, Michelstetten, Krj.

Velika Bukovica, Grossbukouitz, Krj.

„ Dolina, Grossdolina, Krj.

„ Loka, Grosslack, Krj.

„ (Velka) Nedla, Grosssonntag, St

St. Urban, Sv. Verban, St.

Urem, Vrem, Krj.

Urschnasela, Uršina Sela, Kr.

St. Uršula, Sv. Urša (Uršula), St.

Uršina Sela, Urschnasela, Krj.

V.

IVelika Ves, Fritzendorf, Kor.

Velike Lašče, Grosslaschitsch, Krj.

Veliki Bakovci, Nagy-Barkocz, Og.

j „ Bergud, Grossbergud, P. I.

„ Tern, Grossdorn, Krj.

Velkovec, (Belkovc), Volkermarkt, Kor.

Vcllach, Bela, Kar.

„ Karner-, Koroška Bela, Krj.

„ Ober-, Gornje Belani, Kar.

„ Unter-, Spodnja Bela, Kar.

„ Wochainer-,BohinskaBeIa,Krj.

Velovče, Loibegg, Kor.

Venec (Pušlja Ves), Biischelsdorf (Ven-

zone), Ben.

Venezirnica (Vnezirnica), Bencsirnitz,

Kor.

Veningrad (Kostel), Castelvenere, P. I.

Vcnzonc (Biischelsdorf), Venec (Pušlja

Ves), Ven.

Vcprinac (Leprinac), Veprinaz, P. I.

Verba, Velben, Kor.

„ Felbern (Velben), Krj.

Verbenico, Vcrbnik, K. Ins.

Verbnik, Verbenico, P. ot.

Verbovc (Verbovce), VVerbouz, Krj.

Verbovce (Verbovc), „ Krj.

Verbovic, Tiefcnthal, Krj.

Verch (Monte), Verh, K. Ins.

jVercoglia, Verhovje, K. G.

Verčiče, VVertschitsch, Krj.

[Verh, VVerch, Krj.

„ Verch (Monte), P. ot.

„ Schvvcinbcrg, Krj.

Verhnika, Oberlaibach, Krj.

„ Verhnik, Krj.

Verhnik, Verhnika, Kr.

4*
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Verhovje, Vcrcoglia, P. G.

Verhpoljc. Oberfeld, Krj.

Verhscl (Reselje), Areci (Erscl), Krj

Verino, Beram, P. I.

Vernek, Wernek, Krj.

Versnik, Bresnik, Krj.

Vertineglio, Černiverh, K. I.

Verzdenec (Verzdenc), Schonbrunn, Krj.

Veržej, VVernsee, Št.

Vesca, VVesze, Krj.

„ Dorfl, Kor.

Vetenje (Ulimje), Ulimic, Št.

Vetrov, Federaun, Kor.

V Gorah (Zaverh) , Barenthal, Kor.

V Holšovi (Golšov), Goltschach, Kor.

Vič, Weitsch, Krj.

Videm, Udine, Ben.

„ (Dobro Polje), VVidem (Guten-

feld) Krj.

„ Widem, Št,

Vidusche, Vidnše, Kr.

Vidaše, Vidusche, Krj.

Vigann, Begne, Kr.

Viktring. Klošter (Botrinjc), Kar.

Vilinja Ves, VVellersdorf, Kor.

Villach, Belak, Kar.

Villa deeani, Pasja Vas, K, I.

„ di Rovigno, Selo Rovinsko, K. I.

Villanova, Nova Vas, K. I.

Villanuova, Nova Vas, K. I.

Vina Vas, VVeindorf, Krj.

S. Vincenti, Sv. Vincent, K. I.

Vinica, VVeinitz, Krj.

Vinje, VVeinthal, Krj.

Vinkel (Kot), VVinkel, Kr.

Vinkov Verh, Adamsberg, Krj.

Vipava, VVippach, Krj.

Visignano , Vižnjan , K. I,

Visinada, Vizinada, K. I.

Visoka Bistrica, Hohenfeistritz, Kor.

Visoko, Wisoku, Krj.

Vis, Wisch, St.

Vičarje, Luschariberg, Kor.

Višnja Gora, Weixelbnrg, Krj.

Višnje, Weixel (Weixelberg), Krj.

Višpolje (Žitpolje), Maria aui Rain, Kor.

'Višprijani, Weisspriach, Kor.

Vitajina, Weitenstein , Št.

S. Vitale, Sv. Vidal, K. I.

Vizinada, Visinada, P. I.

Vizmetince, VViesmannsdorf, Št.

Vižnjan, Visignano, P. I.

V Koritnem, Koritnim, Št.

Vlachi, Vlaki, K. I.

Vlacovo, Vlakov, K. I,

Vlaki, Vlachi, P. I.

Vlakov, Vlacovo, P. I.

V Leskovcih, Leskowetz, Št.

V Lozeh (Logi), Longh, P. G.

Vnezirnica (Venezirnica), Benesirnitz,

Kor.

Voeeljc (Vočilo), Hart, Kor.

Vočilo (Vočelje), Hart, Kor.

Vočna, VVotschna, Št.

Vodenice, AVodenitz, Krj.

Vodice, Vodizze, P. I.

„ Voditz, Krj.

Voditz, Vodice, Kr.

Vodizze, Vodice, K. I.

Vodnig, Vodnik, St.

Vodnik, Vodnig, Št.

Vodnjan, Dignano, P. 1.

Vodruseh, Vuderšina, St.

Vogelna Ves (Jugova Ves), Augsdorf,

Kor.

Vogerče, Rinkenberg, Kor.

Vogerska, Voghersca, P. I.

Voghersca, Vogerska, K. I.

Voglej, Aquileja (Aglar), P. G.

Vogliče, Winklern, Kor.

Voglje, VVinklern, Krj.

Voischizza, Vojščica, K. G,

Vojnik, Hochenegg, Št.

Vojsko, Woisku, Krj.

Vojščica, Voischizza, P. G.

Vokret, VVuchcrn, Št.
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Volče, VVeutsche, Krj.

Volčje, Wolfsbach, Krj.

Volčigrad (Ovčigrad), Vouzhigrad, P. G.

Volčoves (Bilčo Ves),Ludinannsdorf,Kor.

Volkermarkt, Velkovec (Belkovc), Kar.

Volov Rož, VVulross, Kor.

Volosea, Volovsko, K. I.

Volovsko, Volosea, P. I.

Volzana (Woltschach), Vuče, K. G.

Vorderberg, Blatčani (v Blačali), Kar.

Vornschloss (Unterpolland), Predgrad,

Kr.

Vouzhigrad, Volči grad (Ovčigrad), K. G.

Vovbre, Haimburg, Kor.

Vovče, VVouzaeh, Krj.

Vozenica, Saldenhofen, St.

Vrabče, VVrabtsche, Krj.

V Rabli, Raibl, Kor.

Waatsch, Beo, Kr.

„ Vače, Kr.

WabIdorf, Babnja Ves, Kar.

Wackendorf, Večna Ves, Kar.

Waidisch, Bajtiše (Bajdiše), Kar.

Walitschcndorf, Valična Vas, Kr.

VValteudorf, Batva Vas, Kr.

Waltarskiwerch, Valtarski Verli, Kr.

VVandelitzen, Vandelice, Kar.

Warnitza, Varnica, St.

VVatschig, Blatče, Kar.

VVeikersdorf, Goriča Vas, Kr.

VVeindorf, Vina Vas, Kr.

Weinitz, Vinica, Kr.

VVeinthal, Vinje, Kr.

Weissach, Jesani, Kar.

VVcissenbach, Bela, Kiir.

Weissenegg (Ruden), Ruda, Kar.

VVeissenfels, Bela Peč, Kr.

Weisskirchen, Bela Cirkev, Kr.

VVeisspriach, Višprijani, Kar.

Weisswasser, Bele Vode, St.

VVeitenstein, Vitajina, St.

V Radovčah (Radovče), Radtvegg, Kor.

Vragna, Vranja, K. I.

Vranja, Vragna, P. I.

„ Peč, Rabensberg, Krj.

Vransko, Franz, Št.

Vrate, Thorl, Kor.

Vratna Ves, Rattendorf, Kor.

Vredle, Friedlach , Kor.

Vrem, Urem, Krj.

V Selah, Zeli, Kor.

V Stranicah (Stranice), Stranitzen, Št.

Vuchenich Sello, Vučenie Selo, Cr.

Vnče, VVoltschach (Volzana), P. G.

Vučenie Selo, Vuchenich Sello, Hr.

Vuderšina, Vodrusch, Št.

Vurbeg, Wurmbach, Št.

Vutomarci, VVittmansdorf, Št.

V Zibali (Zibe, Oževe), Ossiach, Kor.

w.

VVeitsch, Vič, Kr.

Weixel, Višnje, Kr.

Weixelburg, Višnja Gora, Kr.

Weixelstein, Novi Dvor, Kr,

VVellersdorf, Vilinja Ves, Kar.

Welsku, Belsko, Kr.

Weltsohberg, Belč Verli, Kr.

Werbouz, Verbovce (Verbovc), Kr.

VVercli, Verli, Kr.

Werda, Berde, St.

VVerkofzen , Berkovci, St.

Wernek, Vernek, Kr.

Wernsee, Veržej, St.

VVerth (Insel), Na jezeri (Sv. Maria), Kr.

VVertschitsch, Verčiče, Kr.

VVesgovvitza, Bezgovica, Kr.

Wesze, Vesca, Kr.

Weukc, Belke (Bevke), Kr.

VVeutsch, Bevce, St.

Weutsche, Volče, Kr.

Widem (Gutenfeld), Videm (Dobro Po¬

lje), Kr.

VVidcm, Videm, St.
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VVies, Zeleni Travnik, St.

VViesmannsdorf, Vizmetince, St.

VPindisoh-Bleiberg, Slovenski Plajberg,

Kor.

Windisch-Dorf, Slovenska Vas, Kr.

„ Feistritz, SlovenskaBistrica, St.

„ Gratz, Sloven Gradec, St.

„ Landsberg, Podčetertek, St.

„ Radersdorf, Slovenski Rad-

„ venci, St.

VVinkel, Kot (Vinkel), Kr.

Winklern, Vogliče, Kiir.

„ Voglje, Kr.

Wippach, Vipava, Kr.

VVisch, Viš, St.

Wisell, Bizelj, St.

VPisoku, Visoko, Kr.

Wisowik, Bizovik, Kr.

VPitscli, Bičje, Kar.

VPitschein, Svečina, St.

Witschendorf, Biška Vas, Kr.

VPittigne, Bitenje, Kr.

VVittmannsdorf, Vutomarci, St.

Wittnach, Bitna Vas (Bitno), Kr.

VPochan, Bohanja, Kr.

WocheinervelIach, Bohinska Bela, Kr.

VPodenitz, Vodenice, Kr.

Wolfnitz, Golovica, Kar.

VPollan, Velenje, St.

VVogradnik, Ogradnik , Kiir.

VVoiska, Vojsko, Kr.

Wolanik, Polana, Kar.

St. VPolfgang, Sv. Bolfang, St.

VPolfsbach. Ovčja Ves, Kar.

Zabava, Sabava, Krj.

Zaberdce, Afritz, Kor.

Zabič (Žabče), Sabig, P. G.

Zabit, Sabit, Ben.

Zabonje, Sabogna, P. I.

Zabreznik, Sabresnik, Krj.

Zabukale, Buch, Kor.

VPolfsbach, Volčje, Kr.

VPollachnetzen, Bolenečeci, St.

VVolletten, Boleči, St.

VVoItschach (Volzana), Vuče, K. G.

VVorje, Borje, Kr.

VPoroujach, Borovje, Kar.

Worowetz, Borovci (Borovec) , St.

VPorst (Forst), Borit, Kr.

VVotschna, Vočna, St.

VPouzach, Vovč, Kr.

VVrabtsche, Vrabče, Kr.

VPreg, Breg, Kr.

VPresnig (Bresnig), Breznik, Kr.

VPresie (Bresie), Brezje, Kr.

VPresnitza, Breznica, Kr.

VPresoureber, Brezova Reber, Kr.

VPresovitz, Brezovica, Kr.

VPrest, Brest, Kr.

VPretzen, Brezje, Kr.

VPrische, Briše, Kr.

VPrussnitz (Brusnitz), BrnBnice, Kr.

VPuchern, Vokret, St.

VVudischofzen, Bučečovci, St.

VPuje, Buje, Kr.

VPukouza, Bukovica, Kr.

VPulross, Volov Rož, Kar.

VPurmbach, Vurbeg, St.

VVurzen, Podkoren, Kr.

VPuschinsdorf, Bušina Vas, Kr.

Wutainova, Butajnova, Kr.

VPutschein, Bučinja Ves, Kar.

VVutschka, Bučka, Kr.

VPuttaraj, Butoraj, Kr.

Z.

Zabukovje, Sabukouje, Krj.

Zadnji Plajberg, Deutschbleiberg, Kor

Zadovle, Saidolach, Kor.

Zagon, Sagon, Krj.

Zagor (Zagorje), Sagor, Krj.

Zagorica, Sagritz, Kor.

Zagorje, Sager, Kor.
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Zagorje, Sagurie, Krj.

„ Sagorie, Št.

„ (Zagor) Sagor, Krj.

Zagozdac, Untenvaldl, Krj.

Zagrac (Zagradec), Sagratz, Krj.

Zagrad, Sagrado, P. G.

Zagrad , Sagradi, Kor.

Zagradec (Zagrac) , Sagratz, Krj.

Zainkovci (Cainkovci), Zellting, Št.

Zajc, Seitz, Št.

Zajčji Verh, Hasenberg, Krj.

Zajevše, Sajeusche, P. I.

Zakamen (Kamen) , Stein , Kor.

Zakriž, Sakriscii, P. G.

Zakušak, Sakuscliagg, St.

Zala Draga , Saladraga, Hr.

Zali, Seltcnheim, Kor.

Zali Log, Salimlog, Krj.

Zalog, Salloch, Krj.

„ Breitenau, Krj.

Zaloka, Saloka, Krj.

Zamašk, Samasco, P. I.

Zapjano, Sapiane, P. I.

Zaplana, Saplana, Krj.

Zapogo, Seebach, Krj.

Zapotok (Šarčina), Sarzhina, P. G.

Zarečje, Saretschie, Krj,

Zarečlje, Saretz, P. I.

Zarz, Sorica, Kr.

Zasp, Assp, Krj.

Zatična, Sittich, Krj.

Zauchen, Suha, Kr.

Zaverh (v Gorah), Barenthal, Kor.

Zaveršje , Sauritsch, Št.

Zaveršje, Saverschie, Hr.

., Sawerschie, Krj.

„ Piemonte, P. I.

Zavodne, Sawodne, St.

Zavodnja, Savogna, P. G. in Ben.

Zavrac, Sauratz, Krj.

Zbandaj (Zbandin), Sbandati, P. I.

Zbandin (Zbandaj), Sbandati, P. I.

Zdenska Vas, Tenndorf (Sdenskavvase),

Krj.

Zdole, Sdolle, Št.

Zdovlo (Zadovle), Saidolach, Kor.

Zdravišina, Sdrausina, P. G.

Zdrenja, Sdregna, P. I.

Zedlitzdorf, Sedlice, Kar.

Zeyer, Sora, Kr.

Zeleni Travnik, Wies, Št.

Zeli, Sele (v Selah), Kar.

Zellnitz, Selnica, St.

Zellting, Cainkovci (Zainkovci), St.

Zelše, Selsach, Krj.

Zelteohach, Selše, Kar.

Zemei (Podzemelj), Podsemel, Krj.

Zenkocz, Zenkoč, Un.

Zenkoč, Zenkocz, Og.

Zerouz, Cerovec, Kr.

Zeroutz (Zeroivitz), Ceroveo (Cerovio),

Kr.

Zeroivitz (Zeroutz), Cerovec (Cerovic),

Kr.

Zesendorf, Cezajnjovci, St.

Zgomba, Sgomba, P. I.

Zgonik, Sgonico, P. G.

Zgornja Ponkva, Ober-Ponigl, Št.

Zgornje Duplje, Ober-Duplach, Krj.

Zgornje Gorje, Ober-Goijach, Krj.

Zgrablič, Sgrablichi, P. I.

Zhele (Tschele), Čele (Čelje), Kr.

Zhersozha, Čer (čes) Soča, K. G.

Zhetena Rovan, Četena Rovan, Kr.

Zibe (v Zibali, Oževe), Ossiach, Kor.

Zibika, Sibika, Št.

Zieglenzen, Ciglence, St.

Zienitzen, Senca,Kar.

Zirkitzen, Cirkice, Kar.

Zirklach (Zirkle), Cirkije, Kr.

Zirknitz, Cirknica, Kr.

Zirkoivetz, Cirkovec, (Cirkovce) , St,

Zirkulany, Cirkulane, St.

jZirtschitsch, Čirčiee, Kr.
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Zlatenek, Slatenek, Krj.

Zlatine (Slatine), Schlatten, Kor.

Zlato Polje, Goldenfeld, Krj.

Zrnast, Smast, P. G.

Zminc (Sminec), Srnini!, Krj.

Zogendorf, Cogotince, St.

Zoll, Podvelb , Kr.

Zopote, Sopotte, Št.

Žabjek, Schabiek, St.

Zabije, Sabla, P. G.

Žabnica, Saifnitz, Krj. Kor.

Žalnja, Schalna, Krj.

Žapuše, Sapusche, Krj.

Žavc, Sachsenfeld, Št.

Žažar, Schaschar, Krj.

Žažid, Xaxid, P. J.

Žeje, Scheje, Krj.

Želez, Sellesen, Kor.

Želesnik, Seliesnig, Kor.

Želesnike, Eisnern, Krj.

Želimlje, Schelimle, Krj.

Ženuše, Schenusche, Krj.

Žerovnica, Scherauniz, Krj.

Žetale, Schiltern, Št.

Zubit, Sabit, Ben.

Znšak, Schuschak, K. I.

,Zvirče, Schworz, Krj.

Zvveinitz, Svinica, Kiir.

Zvvetkofzen, Cvetkovci, St.

Zwisohenwassern, Medvode, Kr. o. Kar.

Zwischlern, Cvišlarje, Kr.

I

ž.

Žetinci, Siclieldorf, Št.

Žiče, Seitzdorf, St.

Žiganja Vas, Siegersdorf, Krj.

Žilce (Sv. Vid), Schilze, Krj.

Žir, Sairach, Krj.

Žitiče, Sittich, Kor.

Žitpolje (Višpoije), Maria am Rain, Kor.

Žlabek (Svabek) , Sclnvabegg, Kor.

Žlebič, Slebitsch, Krj.

Žmin, Gimino (Swink), P. I.

Žreče, Rotschach, Št.

Žrelo, Ebenthal (Schrolz), Kor.

Žubina, Schubina, Krj.

Žužemberk (Žužimberk), Seisenberg,

Krj.




